
V85-premiär med MileMästaren och STL

LÖRDAG 16 MAJ
Första start kl 14:35 - V85 startar kl 16:10
Entré 200kr (Förköp 150kr)
Pris 50kr inkl moms Nr 3 // 2026



2 3

LEDARE

VÄLKOMNA 
TILL TINGSRYD!Fjolårets V75-premiär blev en braksuccé och nu lägger vi in nästa växel på Tingsryd

Travet. 
Med otroligt starka STL-lopp, världselit på plats i MileMästaren och landets bästa 

publikstämning finns alla förutsättningar för en travdag utöver det vanliga. 
Varmt välkomna till årets stora lördagsfest – nu kör vi!

Med världspremiären av V85 på milebana, vår andra 
stora STL-lördag hittills, är det lätt att dra jämförelser 
med fjolårets V75-premiär. Den hade TingsrydTravet 
väntat i 23 år på och lyckligtvis stod alla stjärnor rätt 
på himlen den gången och det blev en dag som jag 
alltid kommer hålla varmt om hjärtat. De som käm-
pat för TingsrydTravet sedan grundandet 2003 och 
sen omstarten 2016 fick äntligen se banan användas 
till sin fulla potential. Vi bjöds på otrolig racing, kuskar 
och tränare sken ikapp med solen inför jättepubliken, 
hästar gjorde sina livs prestationer på vår stora bana, 
och stämningen gick att ta på. Det var som en av 
våra stora sponsorer för dagen konstaterade – ren 
travpropaganda. 

Uppföljare i filmens värld är sällan någon höjdare, 
men i dag hoppas vi kunna bjuda på en ny gemytlig 
travfest utöver det vanliga. Jag är först och främst 
trygg med att sporten kommer bli alldeles fantastisk. 
Vi hade 245 anmälningar till våra 12 lopp och de häs-
tar som klarade nålsögat har i de allra flesta fall for-
men i zenit. Det lär också behövas för att vinna något 
av loppen i dag. Det kommer bli racing, fartfester och 
rafflande upplopp helt i en egen klass som inte går 
att få någon annanstans i Sverige. Detta av den enkla 
anledningen att vi har landets bäst lämpade bana 
för elittävlingar. Den är skonsam för hästarna, både 
underlaget och framför allt de snällt doserade kur-
vorna, den ”tål” höga farter och med Sveriges längsta 
upplopp får i princip alla chansen. 

Det krävs taktik och kyla av kusken, det krävs 
psyke, styrka och snabbhet av hästen – men de bästa 
för dagen får alltid en fair möjlighet att vinna. Det 
är därför STL är som allra bäst på TingsrydTravet (låt 
vara att jag inte är helt opartisk…) och jag tror vi får 
ytterligare ett bevis på det idag.

Lika säker är jag gällande att banmästare Dennis 
Hildingsson med sina kollegor ute på banan kommer 
få till en alldeles förträfflig bana. Och vår personal och 
funktionärer (ni är många) kommer göra allt för att se 
till att tävlingarna går i lås och att publiken får en bra 
upplevelse. Tack alla medverkande för ni gör denna 
dag till vad den är!

När det gäller publikupplevelsen så vill vi hålla det 
enkelt och kravlöst. Ta med en solstol och picknick-
korg, njut av mat och öl på våra uteserveringar och 
öltält, spela lite vinnare (jag vet att det är roligare att 

spela i totokassor men det där ligger utom vår kon-
troll) och njut av den suveräna sporten. 

Stort tack till dagens loppsponsorer Börjes 
Tingsryd, Carlqvist Bil, Renta, Bro Byggnads AB, 
Uteboxen, Rävemåla Vatten & Värme, Runes Bensin, 
Liljegrens Entreprenad, Ramkvilla Hästklinik, Tingsryd 
Kommun, JGA och Södervalls Express!

De senaste åren har vi sett en antydan till en 
viss nedmontering av banprogrammet, men på 
TingsrydTravet anser vi att programmet är en obe-
stridlig del av banupplevelsen och så ska det förbli. 
Vi hoppas att ni uppskattar dagens matiga 64-sidiga 
program!

MileMästaren är vårt stora profillopp som vi väs-
sat till de senaste åren och till i år har vi tagit fram 
en ny logga, ny merchandise (säljs vid entrén), höjt 
förstapriset till 220.000 kronor och dessutom har lop-
pet efter diskussioner med Solvalla ärats med E-lopps 
status. Nu ståtar vi också med den allra bästa uppla-
gan hittills och superfemman med Jobspost, A Fair 
Day, Barack Face, Double Deceiver och Bicc’s Tobee 
måste vara det bästa som TingsrydTravet skådat i 
ett och samma lopp. Det är en otroligt häftig mix av 
storloppsvinnare, publikfavoriter och Elitloppshästar 
och det är inte utan att man börjar drömma om både 
banrekord och mer än så…Klockan 18.25 stannar trav-
Sverige när bilen släpper fältet till MileMästaren!

Vi har två hemmahästar som vi håller tummarna 
lite extra för i dag. Ida Einarsson Nilsson kommer 
direkt från BB (grattis till tillskottet!) och selar ut 
Holger Highness i B-tränarloppet och i V85-1 startar 
Axel Gustavsson sitt duktiga sto Merlene Boko. Lycka 
till! På tränarfronten ser det för övrigt riktigt kul ut 
just nu, i fjol fick vi vår första A-tränare på åtta år 
genom Stefan Larsson och så sent som 1 maj åter-
vände Håkan Danielsson vilket vi är väldigt glada för. 
Tingsryds tränargäng blir att räkna med under 2026!

Med det sagt, nu rullar vi ut startbilen och kör i 
gång årets travfest. Hjärtligt välkomna alla travvänner 
till TingsrydTravet!

LÖRDAGSFESTEN 
HAR KOMMIT 
TILL TINGSRYD 
FÖR ATT STANNA

Jens Oscarsson
Travbanechef

LEKLAND med tre hoppborgar kl 13-18.
PONNYRIDNING OCH HÄSTMYS med 
Tingsryd Travskola från kl 12.
VÅR MASKOT MILES DACKESSON OCH 
RUNES MASKOT RALF “RUFFE” RUNEGÅRD 
bjuder på godisregn! Någon gång under 
eftermiddagen på publikplats så håll utkik!
V85-INVIGNING MED NATIONALSÅNG 
framförs av Maria-Therese Davidsson kl 15.50.
ÖLTÄLT NÄRA MÅLGÅNG från kl 12.
FOODTRUCKS, 50-50 LOTTERI SAMT 
STORBILDSKÄRM

DAGENS KONFERENCIER 
Mats Ahlkvist
DAGENS VÄRMNINGSEXPERT 
OCH REFERENT 
Johan Svensson

DAGENS 
HÅLLTIDER
11.30	 Stallbacksentrén öppnar 
11.30 	 Inskrivningen öppnar 
12.00 	 Banan öppnar för värmning 
12.00 	 Publikentré öppnar
13.35 	 Provstart bakom bilen
14.35 	 Lopp 1
15.50 	 V85®-invigning
15.55 	 Extra bilprovstart
16.10 	 Lopp 5, V85®-1
18.25 	 MileMästaren
18.45 	 Lopp 12

TRÅDLÖST NÄTVERK
– BANGUEST Lösenord – Zoogin12

OMSLAGET: Alessandro Gocciadoros Oscar L.A. och Ulf Ohlsson vann MileMästaren under V75-premiären 2025 på nya banrekordet 1.08,5a/1609 meter. 
Vem vinner storloppet i år – och hur fort kommer det att gå? Kl 18.25 får vi svaret.

DET HÄNDER UNDER
DAGEN PÅ PUBLIKPLATS

TILLTRÄDE STALLBACKEN:
Aktiva och besökare/hästägare med ST:s årskort.
All entré sker via huvudentrén (publikgrindar), även de med stallbacksbiljett. 
Endast aktiva som jobbar kommer in via stallbacksentrén.
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Drive-in Parkering

Matservering
Kiosk 
Bar

DRIVE-IN ENTRÉ

ENTRÉ

MÅL

STALLBACKE
Sittplatsläktare

Öltält

Vinnarcirkel

Lekland

Sponsor
bord

KARTA ÖVER PUBLIKPLATS
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HELL BENT FOR AM

Kusk: Erik Adielsson
Tränare: Sabine Kagebrant
Ägare: Stall Courant AB
Uppfödare: Am Bloodstock AB
Tid: 1.09,4a/1609 meter

2023

CLICK BAIT

Kusk: Per Lennartsson
Tränare: Stefan Melander
Ägare: Stall T.Z. (Stefan Melander)
Uppfödare: Russel C Williams
Tid: 1.10,0a/1609 meter

2024

OSCAR L.A.

Kusk: Ulf Ohlsson
Tränare: Alessandro Gocciadoro
Ägare: Herz Günter
Uppfödare: Herz Günter
Tid: 1.08,5a/1609 meter

2025

MileMästaren är Tingsryd
Travets största lopp för 
den äldre eliten inom 
Gulddivisionen och körs varje 
säsong under årets största 
tävlingsdag. 

Huvudsponsor för loppet är 
Runes Bensin.

MileMästaren över 1609 meter 
auto är landets mest prestige-
fyllda lopp på milebana och har 
körts sedan år 2022, då under 
namnet Tingsryd Kommuns 
Milemästare. Sedan 2024 är det 
MileMästaren som gäller och det 
har sin naturliga förklaring. 

– Vi har den enda milebanan 
i Sverige och det ska vi givetvis 
trycka på till vårt största lopp, det 
är bara här som man kan kalla sig 
för MileMästaren och vi hoppas 
etablera detta lopp ordentligt de 
närmaste åren. Dessutom har vi ju 
redan lilla Milemästaren och mini-
Milemästaren för russ respektive 

shettisar, har travbanechefen Jens 
Oscarsson konstaterat i en tidi-
gare intervju. 

Flera fina upplagor har pas-
serat genom åren och 2025 bjöds 
storpubliken på V75-premiären 
7 juni på det bästa loppet hit-
tills. Tre hästar gick under dröm
gränsen på 1.09,0 och Alessandro 
Gocciadoros Oscar L.A. tillsam-
mans med Ulf Ohlsson var 
allra värst med sin segertid på 
1.08,5a/1609 meter vilket också var 
nytt banrekord.

Förstapriset är i år höjt till 
220.000 kronor och dessutom 
utfaller en bonus på 25.000 kronor 
ifall banrekordet slås.

– Årets upplaga blir tidernas 
bästa och det är inte osannolikt 
att vi kommer få historiens första 
07-tid i Sverige. Det kommer bli 
ett oerhört häftigt race och en 
av årets stora höjdpunkter under 
travåret alla kategorier, säger Jens 
Oscarsson.

”Det kommer 
bli ett oerhört 
häftigt race”

TIDIGARE VINNARE 
AV MILEMÄSTAREN

TYCOON CONWAY HALL

Kusk: Flemming Jensen
Tränare: Flemming Jensen
Ägare: Morten Staal Jensen
Uppfödare: Jürgen Hanke
Tid: 1.09,7a/1609 meter

2022

HÖG HÖJD (3,5 m)

BLANKDIESEL

ÖPPET DYGNET RUNT

TINGSRYD

REN BIL MED
RUNES BILTVÄTT

Våra trevliga stationer hittar 
du i de södra delarna av 
Sverige. Där kan du fylla på med 
drivmedel anpassade både till 
lätt och tung trafik och på 
flertalet av stationerna erbjuder 
vi förnyelsebart bränsle. 

I Tingsryd hittar du vår station 
på Lokgatan 21 där du hittar 
Diesel utan RME, Diesel med 
RME, HVO och AdBlue. 

Välkomna!

På Runes Biltvätt i Tingsryd är 
det enkelt att hålla din bil i 
toppskick, när som helst på 
dygnet. Våra rymliga tvättbås 
har extra hög höjd för att även 
passa din husbil. Ge din bil den 
omsorg den förtjänar.

Kom förbi när det passar dig 
och låt din bil glänsa!

RUNES - EN REDIG MACK

0471-125 90  /  www.runesbensin.se  /  info@runes.se

Skaffa Runes 
tankkort du också!
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PRESENTATION MILEMÄSTAREN 2026     – SJÄTTE E-LOPPET

Sto e. Readly Express
Uppfödare: Easy KB, Uppsala
Ägare: Easy KB, Uppsala
Startprissumma: 1.151.200 kronor
Kusk: Fredrik Persson Tränare: Fredrik Persson

QUEEN OF POWER1
Valack, e. Maharajah
Uppfödare: Team Lindvall HB, Nybro 
Ägare: Elisabeth Almheden AB, Kalmar
Startprissumma: 6.700.500 kronor
Kusk: Oscar Ginman Tränare: Elisabeth Almheden

A FAIR DAY2
Hingst, e. Ready Cash
Uppfödare: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna 
Ägare: Ellerströmgruppen AB & Stall Behåll AB
Startprissumma: 6.579.899 kronor
Kusk: Adrian Kolgjini Tränare: Lutfi Kolgjini

BARACK FACE3

Hingst, e. Readly Express
Uppfödare: Am Bloodstock AB, Stockholm
Ägare: Stall Courant AB, Heby
Startprissumma: 3.105.927 kronor
Kusk: Björn Goop Tränare: Jörgen Westholm

JOBSPOST4
Valack, e. Maharajah
Uppfödare: J.G.Byggservice AB, Huddinge 
Ägare: J.G.Byggservice AB, Huddinge
Startprissumma: 580.000 kronor
Kusk: Johan Untersteiner Tränare: Mattias Djuse

FAHRENHEIT12
Valack, e. Maharajah
Uppfödare: J.G.Byggservice AB, Huddinge 
Ägare: J.G.Byggservice AB, Huddinge
Startprissumma: 580.000 kronor
Kusk: Johan Untersteiner Tränare: Mattias Djuse

FAHRENHEIT12
Valack, e. Maharajah
Uppfödare: J.G.Byggservice AB, Huddinge 
Ägare: J.G.Byggservice AB, Huddinge
Startprissumma: 580.000 kronor
Kusk: Johan Untersteiner Tränare: Mattias Djuse

FAHRENHEIT12
Valack, e. Cantab Hall
Uppfödare: Stewart Steve H & Oakwood Farms 
Ägare: Stall Zet (Redén Daniel)
Startprissumma: 11.715.748 kronor
Kusk: Örjan Kihlström Tränare: Daniel Redén

DOUBLE DECEIVER5
Sto, e. Uncle Lasse
Uppfödare: Andersson Mats, Kvänum
Ägare: Årman Jeanet, Kvänum
Startprissumma: 1.148.942 kronor
Kusk: Jan Henriksson Tränare: Jeanet Årman

SEVENTH HEAVEN6
Valack, e. Wishing Stone
Uppfödare: Skråmsta Stuteri HB, Bro 
Ägare: Årman Jeanet, Kvänum
Startprissumma: 1.604.745 kronor
Kusk: Jesper Rydberg Tränare: Jeanet Årman

TABASCO C.D.7

Valack, e. Maharajah
Uppfödare: J.G.Byggservice AB, Huddinge 
Ägare: J.G.Byggservice AB, Huddinge
Startprissumma: 580.000 kronor
Kusk: Johan Untersteiner Tränare: Mattias Djuse

FAHRENHEIT12
Valack, e. Bar Hopping
Uppfödare: Lindström Robert, Boden 
Ägare: Denco HB, Kållered
Startprissumma: 1.446.200 kronor
Kusk: Magnus A Djuse Tränare: Veikko Haapakangas

RUN N’COLA8
Valack, e. Tobin Kronos
Uppfödare: Carlsson Carina & Olofsson Conny 
Ägare: Höökboet KB, Länghem
Startprissumma: 3.956.556 kronor
Kusk: Dwight Pieters Tränare: Maria Törnqvist

BICC’S TOBEE9
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Länstrafikens ordinarie bussar från Växjö angör Tingsryd Terminal kl .
13:30 ,  15:25 ,  samt 17:05
Från Ryd inkommer relevant buss kl .  13:28.
Buss mot Växjö avgår kl .  18:00 ,  19:20  samt 20:30
Buss mot Ryd avgår kl .  17:05  samt 20:10

Kl. 14:35 1 :a loppet för dagen
Kl. 16:10 1 :a V85-loppet (-sista start kl .  18:45)

Avgångstider vitlackerad travbuss skyltad ”Tingsryds Buss”: 
MOT TRAVBANAN:
13:30  Tingsryds Resort
13:35  Tingsryd Terminal (stationen)
13:40  Tingsryd, hållplats ”Dubbvägen” (Mittemot Jitech)
13:45  Tingsryd, hållplats "Plogvägen" (vid Hallabro Plast)
13:50  Ankomst Travbanans publikentré

14:30  Tingsryds Resort
14:35  Tingsryd Terminal (stationen)
14:40  Tingsryd, hållplats ”Dubbvägen” (Mittemot Jitech)
14:45  Tingsryd, hållplats "Plogvägen" (vid Hallabro Plast)
14:50 Ankomst Travbanans publikentré

15:30  Tingsryds Resort
15:35 Tingsryd Terminal (stationen)
15:40  Tingsryd, hållplats ”Dubbvägen” (Mittemot Jitech)
15:45  Tingsryd, hållplats "Plogvägen" (vid Hallabro Plast)
15:50  Ankomst Travbanans publikentré

Mellan kl.  14:30  & 16  trafikeras dessutom sträckan Dubbvägen –
Plogvägen – Travbanan av separat buss som kör i  skytteltrafik.

RETUR FRÅN TRAVBANAN: (Tre bussar samtidigt vid båda avgångarna)
18:45  Avresa från Travbanans publikentré
• Tingsryd, hållplats "Plogvägen" (vid Sydplantor)
• Tingsryd, hållplats ”Dubbvägen” (Vid Jitech)
• Tingsryd Terminal (stationen)
19:10  ca. Ankomst Tingsryds Resort

19:20  Avresa från Travbanans publikentré
• Tingsryd, hållplats "Plogvägen" (vid Sydplantor)
• Tingsryd, hållplats ”Dubbvägen” (Vid Jitech)
• Tingsryd Terminal (stationen)
19:45  ca. Ankomst Tingsryds Resort

B U S S A N S L U T N I N G A R
V 8 5  T I N G S R Y D T R A V E T

LÖRDAG 16 MAJ 2026
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Materialbox

Publikplats

Omkl.rumHästdusch
Sulkytvätt

Luft

Inskrivning Ryttartorpet

Provtagning D

PADDOCK

PADDOCK

C

B

A

EFG

U
Omkl.rum

Påfart
Rakbana/

slinga

INFART

STALLBACKSENTRÉ
Endast tränare, kuskar, funktionärer

PUBLIKPLATS
Publik, hästägare

Kuskar

Funktionär

Funktionär

Hästdusch
Sulkytvätt

Storbildsskärm

Infart/Utfart
Bana

Kuskrum

Kontor

Hästdusch

Många är hästarna som satt nya prydliga rekord på TingsrydTravet genom årens lopp. Allra fortast 
gick det under V75-premiären 7 juni 2025 när Alessandro Gocciadoros Oscar L.A. satte nytt absolut 
banrekord alla kategorier och vann MileMästaren med Ulf Ohlsson på ruggiga 1.08,5a/1609 meter. 

En fantastisk tid som ändå ligger i farozonen när vi i dag ståtar med tidernas bästa upplaga av MileMästaren 
på programmet. 

Lite spännande i kuriosa är att den snabbaste tiden över sprinterdistans som noterats på en svensk bana är 
Horsys Dreams 1.08,0 i Elitloppet 2024. Att tro på ett nytt världsrekord över sprinterdistansen är lite väl vågat, 
men drömma går ju och världsrekordet över 1609 meter (på milebana) är 1.07,6, noterat av Homicide Hunter 
på Red Mile år 2018. Skulle detta rekord som stått sig så länge slås idag så vore det förstås en jättesensation 
som det kommer skrivas om i hela världen. 

Distansen 2413 meter har genom åren varit lite mer sällsynt på TingsrydTravet, men de senaste åren har vi 
lagt in allt fler lopp över ett och ett halvt varv, och det är snart dags att ta fram statistik enbart för denna dis-
tans. Det absoluta rekordet över 2413 meter har i alla fall Boscha Diablo, som noterades för 1.10,7a/2413 meter 
med tränaren Johan Untersteiner på V75-dagen. Ett världsrekord över distansen på milebana som nog kan stå 
sig länge. 

Från och med 2024 räknas endast banrekord vid seger på TingsrydTravet, en ändring som gjort i samklang 
med de flesta andra banor och på ST:s rekommendation. 
Med detta sagt – låt rekordjakten börja!

Ålder		  Namn		  Kusk		  Tränare		  Distans	 Tid	 Datum
2 år h/v		  All Dimensions	 Johan Untersteiner	 Johan Untersteiner	 1609	 1.16,1	 250914
2 år sto		  I’m a Billion Face   	 Johnny Takter		 Lutfi Kolgjini		  1609	 1.16,5	 070923
2 år utl. h/v		  Nadir Kronos (IT)   	 Johnny Takter		 Lutfi Kolgjini		  1609	 1.16,0	 090816
2 år utl. sto		  -		  -		  -		  -	  -	 -
3 år h/v		  Equalizer C.J.		  Dante Kolgjini		 Adrian Kolgjini	 1609	 1.11,8	 250708
3 år sto		  Global Election	 Markus Waldmüller 	 Conrad Lugauer	 1609	 1.12,0	 230730
3 år utl. h/v		  Just Perfect Sisu (DE)	 Per Nordström	 Per Nordström	 1609	 1.12,8 	 220522
3 år utl. sto		  Lauria Inferior S.       	 Michael Nimzcyk 	 Wolfgang Nimzcyk	 1609	 1.12,4	 220725
4 år h/v		  Ironic Man		  Markus B Svedberg	 Markus B Svedberg	 1609	 1.09,7	 250607
4 år sto		  Luxury River		  Adrian Kolgjini	 Adrian Kolgjini	 1609	 1.10,1	 230730
4 år utl. h/v		  Fromming (US)	 Kevin Oscarsson	 Jerry Riordan		  1609	 1.11,2	 210726
4 år utl. sto		  Supercute (NO)	 Ola Samuelsson	 Ola Samuelsson	 1609	 1.11,7	 210611
5 år och äldre h/v	 Oscar L.A.		  Ulf Ohlsson		  Alessandro Gocciadoro	 1609	 1.08,5	 250607
5 år och äldre sto	 Betting Pacer		  Björn Goop		  Björn Goop		  1609	 1.09,0	 230614
5 år och äldreutl.h/v  	 Heart of Steel* (NL)	 Peter Untersteiner	 Peter Untersteiner	 1609	 1.09,3	 200816
5 år och äldre utl. Sto 	 Collier I.T. (IT)		  Carl Johan Jepson	 Gennaro Cassillo	 1609	 1.10,2	 230614
5 år och äldre h/v kallblod 	 Järvsöfaks		  Jan-Olov Persson	 Jan-Olov Persson	 1609	 1.18,4	 070812
5 år och äldre sto kallblod 	 - 		  -		  -		  -	 -	 -
5 år och äldre h/v utl. kal 	 Reime Kongen	 Ove Reime Bakkevold 	 Jenny Thygesen	 1609	 1.21,1	 230614
5 år och äldre sto utl. kallblod	- 		  -		  -		  -	 -	 -
Banrekord alla kat 1609 m	 Oscar L.A.		  Ulf Ohlsson		  Alessandro Gocciadoro	 1609 	 1.08,5	 250607
Banrekord alla kat 2413 m	 Boscha Diablo		 Johan Untersteiner	 Johan Untersteiner	 2413	 1.10,7	 250607

LÅT REKORDJAKTEN BÖRJA!

KARTA ÖVER STALLBACKEN

RYTTARTORPET – STALLBACKSRESTAURANG
V85-special – Lax med kokt potatis, sås.
Serverar även hamburgare, korv, pommes, 
pytt i panna med ägg, fika, godis, glass och dryck.
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Hagelbergs kök & Byggservice hjälper dig att
skapa köksinredningar utifrån dina önskemål.

Vi förverkligar köksdrömmar och allt börjar med
ett kostnadsfritt hembesök.

Köksutställning finns i Ekströms möbelaffär
Storgatan 80 Tingsryd

HAGELBERGS  
KÖK & BYGGSERVICE

0708 - 72 68 03

Skullagård 11, 36250 VÄCKELSÅNG
E-post: jan@hagelbergskok.se      hagelbergskok.se

Sjöhult 1244, 285 91 Markaryd  •  0433-161 13 
info@sodraarhultstorv.se • www.sodraarhultstorv.se

BÄST PÅ JORDEN
–Men även bra på Stallströ av svensk råvara!
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Mark och Anläggning
Ditt starkaste alternativ för
anläggningstransporter och materialförsörjning i Växjö

Vi är stolta över att kunna erbjuda en omfattande bredd av 
transport- och containerlösningar, inklusive transport av 
asfalt, grus, schaktmassor, jord och mycket mer, samt lokala 
containerlösningar för bygg- och renhållningsprojekt.
Med vår breda  otta av schaktekipage och  exibla 
containerutbud
är vi väl rustade att möta marknadens behov.

Vår egen produktion omfattar krossmaterial, betong, jord Vår egen produktion omfattar krossmaterial, betong, jord 
och naturliga produkter som sand och singel.

Detta gör det möjligt för oss att erbjuda marknaden en 
komplett lösning för alla typer av projekt, stora som små.

Om du har frågor eller behöver hjälp med dina transporter, 
material eller containerbehov, tveka inte att kontakta oss.
Vi står redo att hjälpa dig med dina utmaningar!

0470-727158 www.Alwex.se

A&P Gustavsson Däck i Småland AB

Däckteam

- för alla som är på väg

Tack vare att vi ägs av 
medlemmarna själva och 

inte någon 
däckleverantör

har vi möjlighet att har vi möjlighet att 
erbjuda Dig bästa 

möjliga däck och fälg 
utifrån behov och 

önskemål.

Vi säljer och byter däck och fälgar till din bil.
Vi bedriver försäljning av däck och fälg mot såväl 
privatpersoner som företag med tjänstebilsflotta
eller transportverksamhet.
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Telefon: 0703 80 28 28  Telefon: 0703 80 28 28  
ÖPPET VARDAGAR  ÖPPET VARDAGAR  
07:00-16:0007:00-16:00 Smedjevägen 29, Urshult

...eller om du hellre vill,  ...eller om du hellre vill,  
hämta med eget släphämta med eget släp
går det också bra!går det också bra!

Se aktuella priser på vår facebooksidaSe aktuella priser på vår facebooksida

Nu beställer du Nu beställer du 
ditt material  ditt material  
direkt från oss!direkt från oss!
Vi kan leverera sten, grus Vi kan leverera sten, grus 
sand, jord, fyllnadsmassor  sand, jord, fyllnadsmassor  
Ring och beställ!Ring och beställ!

Isak Stefan

Telefon: 0703 80 28 28  
ÖPPET VARDAGAR  
07:00-16:00

...eller om du hellre vill,  
hämta med eget släp
går det också bra!

Se aktuella priser på vår facebooksida

Nu beställer du 
ditt material  
direkt från oss!
Vi kan leverera sten, grus 
sand, jord, fyllnadsmassor  
Ring och beställ!
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I södra Småland hittar du vår semester-
anläggning med hjärta för kvalité, god 
service och spännande upplevelser som 
blir till härliga minnen för livet. 
Vi ligger mitt i naturen med mängder 
av aktiviteter och utflyktsmål i närheten. 
Restaurang Mårdslycke erbjuder god 
mat med härlig utsikt över sjön Tiken. 

Campingen ligger mitt i ett vandrings- 
och cykelparadis. Hos oss kan du också 
njuta av vår populära glassbar och den fina 
badplatsen – en perfekt plats för avkoppling 
och sommarlek. Restaurangen, glassbaren 
och badplatsen är öppna för alla – inte bara 
för camping- och stuggäster.
Varmt välkommen!

FYRSTJÄRNIG CAMPING & STUGBY 
RESTAURANG & KONFERENS

Öppet året runt, med utökade öppettider under sommaren.

TINGSRYDRESORT. SE
info@tingsrydresort.se   0477 - 105 54



28 29

M.H.GETONMYLEVEL* (NO) 1609:1 *12,6AK 14,5M Total: 78 14-12-11 715.927
1 8,mbr.v.e Maharajah - 26: 6 1-0-1 13,4a 64.900 25: 16 4-1-2 12,6a 228.146

Seaborn Simona e Super News Jonathan Carre Å 14/2-1m 3/2140 3 15,0a cc 3,90 40'
Victor Rosleff Å 11/3-6 3/2140n 7 16,4a cc 24,27 VA 60'
Henriette Larsen Å 21/3-1m 3/2140 1 14,7 cc 17,46 40'
Saga Laursen Ax 7/4-3m 4/2140 d 4ag cc 12,87 40'
Iina Aho Å 8/5-3m 5/1640 5 13,4a cc 9,51 40'

Uppf: Robertsen Amanda & Kate Irene
Äg: Sandsengen Cathrin & Ronny
Svart, grå sidor och vitt axelparti; sva

Å Julia Andersson (Kim Pedersen)

BUGATTI VEYRON 1609:2 11,5AK 13,5K Total: 97 12-15-20 871.800
2 8,br.v.e Ens Snapshot - 26: 3 0-0-0 14,8a 11.500 25: 24 1-2-7 11,5a 161.000

Rydens Bellis e Alf Palema Thomas Jonsson Vi 8/11-5 2/2120 6 14,0a Cc 45,47 VA 35'
Thomas Jonsson Kr 17/11-6 5/2140 5 15,1ag Cc 56,16 VA 40'
Eva Lundahl Vi 11/4-5 11/2120 5 14,8a CC 21,64 VA 12'
Viktor Blücher Kr 19/4-3 3/2180 4 15,2 CC ejsp VA 12'
Thomas Jonsson Vi 7/5-9 1/2160 4 15,7 CC 10,65 VA 15'

Uppf: Kalda Laine, Röstånga
Äg: Travtränare Thomas Jonsson AB, Nybro
Vit, mörkblå axelparti och 2-delad ärm; mb

Kr Viktoria Berntsson (Thomas Jonsson)

CON PADRE 1609:3 11,3AK 13,0K Total: 62 12-8-5 911.400
3 7,fux.v.e Raja Mirchi - 26: 6 1-0-0 13,0a 68.200 25: 16 3-0-1 12,3a 215.900

Storm Cloud e Jocose Linnea Djupdahl Mp 9/2-3m 2/2180 4 15,6 cc 12,82 35'
Linnea Djupdahl J 10/3-7m 2/2160 5 15,4g cc 2,21 40'
Iina Aho Å 21/3-1m 4/2160 7 14,8 Cc 14,48 40'
Sofia Bjärgestad G 14/4-8 1/2140 6 13,0a Cc 103,96 VA 40'
Nicole Melberg Rä 1/5-3m 4/1640 5 13,5ag Cc 17,22 30'

Uppf: Törnqvist Maria & Holm Hästgården AB
Äg: Farsta Rörservice AB, Tungelsta
Svart, blå bröstb. och ärmstjärnor; svart

S Malin Andersson (Kenneth Bjärgestad)

KIM PEEK 1609:4 13,6AM *13,9M 23,4AK Total: 38 8-6-5 679.500
4 6,ljbr.v.e Father Patrick - 26: 0 0-0-0 25: 15 5-3-0 13,6a 401.500

Deesse d'Inverne e Korean Iina Aho Å 27/9-1m 9/2140 5 13,8a Cc 8,21 150'
Jonathan Carre Vg 12/10-7m 3/2148 1 13,9 Cc 2,17 60'
Jonathan Carre Å 6/11-5m 4/2160 5 15,5 Cc 2,49 60'
Jonathan Carre Hd 27/11-7m 3/2160 1 14,9 Cc 3,07 35'
Jonathan Carre Å 11/12-7m 2/2140 6 14,8a cc 2,95 50'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Borslöv Stefan, Halmstad
Vit, mörkblå axelp och ärm,guldf ärmb;mblå

Hd Sofia Adolfsson (Gustav Johansson)

RIO ALTA WINE 1609:5 12,2AM 14,3M 12,7AK Total: 77 13-7-11 1.041.866
5 9,ljbr.v.e Readly Express - 26: 7 0-0-2 14,0a 43.166 25: 13 1-1-4 12,2a 179.500

Kimono Pearl e Super Arnie Carl Johan Jepson Ax 9/3-8 10/2140 4 14,5a CC 8,92 AM 40'
Anna Erixon Å 21/3-1m 5/2160 3 14,3 CC 32,25 40'
Ailin Berg-Almaas Ax 7/4-3m 8/2140 3 14,2a CC 9,99 40'
William Ekberg År 19/4-10 9/2140 d uag CC 7,98 VA 30'
William Ekberg Ö 7/5-9 7/2100 0 14,0a CC 25,49 VA 35'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Easy KB, Uppsala
Turkos, grå sidor och ärmbindel; turkos

Ax Ailin Berg-Almaas (William Ekberg)

MYSTERIOUS LUCIFER 1609:6 11,2AK 13,3M Total: 84 8-4-18 1.039.956
6 8,br.v.e A Mysterious Love - 26: 5 1-1-1 12,6a 72.000 25: 17 1-0-4 11,2a 327.200

Märta F. e Malabar Circle Ås Robert Bergh Hd 12/3-4 10/2140 2 14,5a CC 5,99 VA 35'
Robert Bergh Hd 20/3-4 1/2140 1 14,7a CC 2,14 VA 35'
Aleksi Flink Hd 8/4-9 7/2140 6 14,0a CC 12,77 VA 60'
Robert Bergh Mp 16/4-7 3/2140 3 13,2a CC 5,30 VA 35'
Rikard N Skoglund Å* 9/5-10 4/2140 0 12,6a CC 81,97 VA 150'

Uppf: Lundkvist Jan-Erik, Sunne
Äg: JAS Pipeweld AB, Eslöv
Svart, röd långrandig och ärmrev; svart

Å Jonathan Carre (Robert Bergh)

GLOBAL DIFFERENCE 1609:7 *10,5AK 13,1M Total: 49 11-8-4 861.700
7 7,ljbr.v.e S.J.'s Caviar - 26: 3 1-1-0 14,4a 57.900 25: 12 2-1-2 10,5a 142.400

Differenceadaymade e Muscle Hill Tyler Mifsud J 14/10-8 5/2660 6 14,8 CC 22,71 VA 40'
Tyler Mifsud J 3/12-4 3/2140 0 14,7a cc 26,11 AM 40'
Tyler Mifsud Hd 12/3-4 6/2140 6 14,8a CC 11,73 VA 35'
Tova Bengtsson Hd 29/3-5m 7/2140 1 14,4a cc 6,96 35'
Tova Bengtsson Kr 24/4-4m 2/2180 2 14,3 cc 2,55 35'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Bergtall Invest AB, Beddingestrand
Grön, vitt axelparti, gul/vit ärmb; gr

J Anna Erixon (Joakim Lövgren)

FEDERER (DK) 1609:8 *11,3AK 13,6M Total: 76 12-4-12 1.000.600
8 9,svbr.v.e Yarrah Boko - 26: 6 0-0-2 12,4a 33.900 25: 3 1-0-1 13,3a 24.500

No Sugar Please e Crazed Tyler Mifsud J 27/1-6 3/2140 3 14,3a cc 8,29 AM 40'
Tyler Mifsud J 4/2-4 3/1640 d 5ag cc 12,71 AM 50'
Larson Mifsud Å 26/2-4 4/1640n 4 14,6a cc 33,92 VA 40'
Tyler Mifsud J 25/3-7 7/2140 0 13,9ag CC 34,24 AM 60'
Larson Mifsud Ti 1/5-4 7/1609 3 12,4a cc 2,92 VA 12'

Uppf: Haubro Ole, Danmark
Äg: Mizzi Darren & Micallef Stephanie
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart

J Henriette Larsen (Daren Mizzi)

Ramkvilla Hästklinik - Kalmarsundsmontén (Försök 4 av 5 - Final Kalmar 21/6)

PATRIOT ZON 1609:9 12,0AK 14,3L Total: 25 7-3-3 658.483
9 6,svbr.v.e Maharajah - 26: 3 0-1-1 13,9a 42.000 25: 10 2-1-2 12,0a 254.000

Diaz Boko e Cantab Hall Adrian Kolgjini S 12/9-9 1/2640 0 14,3 CC 74,97 VA 200'
Adrian Kolgjini J 7/10-3 7/2140 1 12,9a CC 10,25 VA 40'
Adrian Kolgjini J 18/3-4 6/2140 2 13,9a cc 2,66 AM 40'
Dante Kolgjini Å 1/4-9 1/2140 3 15,4a CC 3,44 AM 60'
Dante Kolgjini J* 11/4-9 3/2140 8 14,1a CC 43,29 AM 135'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Falkbolagen AB, Malmö
*Vinröd, axelp och svarta ränder; vit

J Iina Aho (Adrian Kolgjini)

HEMISPHERE (US) 1609:10 *12,3AK 14,3M Total: 92 13-7-10 912.319
10 9,br.v.e Father Patrick - 26: 2 0-1-0 17,3a 19.000 25: 9 0-2-0 12,6a 79.400

Strawberry Wine e Kadabra Olle Alsén Ro 14/8-3 2/2140 5 13,4a CC 74,17 AM 40'
Linnéa Mathisen B 30/8-2m 1/2140 4 15,5 CC 19,35 50'
Emma Lindkvist Bs 13/9-4m 1/1640 6 13,8a CC 20,55 60'
Emilia Leo Mp 16/3-3m 5/2140 2 17,1 CC 3,39 35'
Julia Smedman Ax 7/4-3m 1/2140 0 17,3a CC 40,55 40'

Uppf: Diamond Creek Farm LLC, USA
Äg: Nelia Stable AB, Västerås
Svart, guld bröstband och stj. ärm; silver

Ax Emilia Leo

ROSIE THE RIVETER 1609:11 13,0AK *15,0M Total: 88 8-4-9 650.600
11 9,ljbr.s.e Yarrah Boko - 26: 8 0-0-0 14,2a 49.100 25: 19 2-2-1 13,0a 198.400

Itsy Bitsy Face e Viking Kronos Julia Jakobsson J 4/2-8 1/2140 6 16,0a cc 23,49 VA 60'
Julia Jakobsson Å 14/2-1m 2/2140 5 15,5a cc 21,29 40'
Julia Jakobsson Å 21/3-1m 1/2140 d 8g cc 63,54 40'
Jessica Pilenberg J 11/4-1m 1/2140 5 16,1a cc 61,38 40'
Julia Jakobsson Vg 26/4-3m 6/2168 5 15,5 cc 63,15 30'

Uppf: Hansén Eva, Linderöd
Äg: Åkerblom-Bresch Solbritt, Västra Torup
Mörkblå, vitt axelskärp; vit

J Julia Jakobsson (Solbritt Åkerblom-Bresch)

YANTRA SLAVE CAL 1609:12 *11,5AK 13,5M Total: 73 8-10-6 887.100
12 7,fux.s.e Maharajah - 26: 9 1-1-1 12,2a 58.400 25: 16 3-1-2 11,6a 272.700

Schiavone O.K. e Daguet Rapide Christian Fiore J 25/2-8 11/1640 0 14,0a cc 10,87 VA 60'
Christian Fiore J 10/3-9 8/1640 6 13,2a Cc 31,39 VA 40'
Christian Fiore Hd 20/3-6 7/1640 0 13,5a Cc 11,67 AM 35'
Christian Fiore Kr 2/4-7 11/1640 1 12,2a CC 1,88 AM 12'
Christian Fiore J 21/4-3 8/2140 d m8ag CC 24,91 VA 40'

Uppf: Calif.Trab&ImmobilienGmbH, Tyskland
Äg: Cachia Jean Claude, MALTA
Blå, gult axelskärp ; gul

Hd Linnea Djupdahl (Salvatore Fiore)

TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 1

1
4-åriga och äldre 100.001 - 1.150.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 080516 eller tidigare. 

1609 m. Monté. Autostart. 12 startande. Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-5.400-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). 
Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 102.300 kr. 

Hederspris till segrande hästs ägare, ryttare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 14.35
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46
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CHANSVÄRDERING 6-4-7-9 SE STÄLLNING KALMARSUNDSMONTÉN PÅ SID 55
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MONTÉSTATISTIK per 10 maj
Häst	 Montéstarter	%	 Rekord		  Prissumma
Bugatti Veyron	 12	 2-3-4	 17	 15,3	 15,4a	 153 900
Con Padre	 6	 1-0-0	 17	 14,8	 13,5a	 70 300
Federer	 1	 0-0-0	 0		  17,1a	 4 500
Global Difference	 2	 1-1-0	 50	 14,3	 14,4a	 52 500
Hemisphere	 28	 3-4-6	 11	 15,5	 12,3a	 348 000
Kim Peek	 10	 5-2-0	 50	 13,9	 13,6a	 366 000
M.H.Getonmylevel*						    
Mysterious Lucifer	 1	 0-0-1	 0		  13,4a	 17 000
Rio Alta Wine	 6	 1-0-4	 17	 14,3	 13,6a	 92 500
Rosie the Riveter	48	 8-4-7	 17	 15,0	 13,0a	 509 900
Yantra Slave Cal	 1	 0-0-0	 0		  15,8a	 3 000

Ryttare	 Bana	 Montéstarter	 %	 Prissumma
Adolfsson Sofia 	 Ö	 1349	 322-234-167	 24	 19 343 142
Aho Iina 	 AX	 676	 136-104-72	 20	 8 878 417
Andersson Julia 	 MP	 620	 79-83-70	 13	 5 507 945
Andersson Malin 	 Å	 985	 60-91-103	 6	 5 107 424
Berg-Almaas Ailin 	 AX	 273	 28-35-29	 10	 2 888 721
Berntsson Viktoria 	 AX	 220	 10-15-15	 5	 1 026 156
Carre Jonathan 	 Å	 1128	 307-186-126	 27	 22 265 521
Djupdahl Linnea 	 HD	 111	 15-7-14	 14	 827 500
Erixon Anna 	 HD	 1119	 107-117-135	 10	 8 861 588
Jakobsson Julia 	 HD	 191	 14-17-22	 7	 1 304 003
Larsen Henriette 	 J	 427	 39-49-50	 9	 3 328 437
Leo Emilia 	 AX	 1426	 350-244-175	 25	 21 948 334



30 31

STELLA LANE 1609:1 *14,9AK *15,7M Total: 6 2-0-1 101.900
1 4,mbr.s.e Power - 26: 2 2-0-0 14,9a 72.000 25: 4 0-0-1 20,2a 29.900

Citron e Varenne Victor Rosleff Hd 17/10-1 3/2140 4 18,8 cc 7,04 VA 35'
Victor Rosleff J 5/11-1 9/2140 6 18,1 cc 52,73 VA 40'
Victor Rosleff J 25/11-6 5/2140 8 20,2a cc 30,10 VA 60'
Roger Malmqvist Ti 18/4-1 6/1609 1 14,9a Cc 3,30 VA 12'
Adrian Kolgjini Vg 26/4-7 4/2148 1 15,7 Cc 11,23 VA 60'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Prestera International AB, Ystad
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini (Roger Malmqvist)

KISS THE TEACHER 1609:2 *17,0AM 16,0M 19,6AK Total: 12 2-0-3 90.400
2 4,br.s.e Readly Express - 26: 4 2-0-0 17,0a 54.900 25: 8 0-0-3 17,1a 35.500

Kiss My Boko e Muscle Hill Ken Ecce J 22/12-5 3/2140 3 17,1a cc 28,47 VA 40'
Fredrik Persson Kr 6/2-2 1/2140 6 19,1 cc 17,32 VA 35'
Fredrik Persson Kr 1/3-7 2/2140 4 16,0 cc 43,42 VA 35'
Fredrik Persson Kr 13/3-3 6/2140 1 17,0a cc 2,10 VA 12'
Stefan Persson Vi 23/4-1 3/2120 1 17,5 cc 3,00 VA 30'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, m fl
Äg: Andersson Heiki, Ronneby
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

FRANK SILVIO 1609:3 14,7AM *15,6M Total: 5 1-3-0 101.500
3 4,br.h.e Southwind Frank - 26: 2 0-1-0 14,7a 21.500 25: 3 1-2-0 15,4a 80.000

Vacation Silvio e Dream Vacation Thomas Uhrberg Å 4/25-6 6/2140 2 16,9 cc 11,73 VA 40'
Thomas Uhrberg Hd 4/25-2 3/2140 1 15,6 cc 1,76 VA 35'
André Eklundh Hd 5/7-12 4/2140 2 15,4a cc 3,28 VA 50'
Thomas Uhrberg J 11/4-2 1/2140 2 14,7a cc 6,97 VA 40'
André Eklundh Å 30/4-3 9/2160 0 17,9g cc 12,38 VA 40'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

JERICOACOARA FRÖ 1609:4 14,3AK 17,8M Total: 14 1-1-2 100.400
4 4,mbr.s.e Trixton - 26: 4 0-0-2 14,3a 38.500 25: 10 1-1-0 16,6a 61.900

Djerba Oldeson e Ready Cash Jörgen Sjunnesson Kr 19/12-3 1/2140 2 16,6a cc 11,62 VA 35'
Jörgen Sjunnesson Kr 16/1-3 10/2140 3 19,2a cc 1,60 VA 35'
Jörgen Sjunnesson Kr 27/3-4 7/2140 4 14,8a cc 17,45 AM 35'
Jörgen Sjunnesson Kr 10/4-4 4/1640 3 14,3a cc 7,23 AM 35'
Jörgen Sjunnesson J 5/5-5 7/2140 5 14,4a cc 40,94 AM 60'

Uppf: Jönsson Anna, Karolina & Joel
Äg: Johansson Johanna &F:a R Svenssons M&B
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

Kr Jörgen Sjunnesson (Johanna Johansson)

RIP WHEELER 1609:5 *14,8AM 16,1M Total: 7 2-1-0 102.400
5 4,mbr.v.e Don Fanucci Zet - 26: 3 2-1-0 14,8a 82.500 25: 4 0-0-0 17,7a 19.900

Nassau e Muscle Hill Daniel Redén S 10/10-10 4/2140 4 16,1 cc 8,64 VA 50'
Daniel Redén G 17/10-1 12/2640 7 18,9g cc 4,85 VA 35'
Stefan Persson Å 26/2-3 2/2140n 1 18,7a cc 2,65 VA 40'
Stefan Persson Ax 14/4-6 3/2140 2 15,6a cc 2,34 VA 35'
Carl Johan Jepson Åm 3/5-5 5/2080 1 14,8a cc 1,47 VA 25'

Uppf: Dream Lover AB (J Sjunnesson), m fl
Äg: Travtr. S Persson AB, m fl (Eklundh A)
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (André Eklundh)

ASAKURA FACE 1609:6 13,4AK 18,2M Total: 26 1-3-1 105.500
6 8,sv.v.e Mosaique Face - 26: 6 1-0-0 13,4a 41.500 25: 10 0-1-1 14,9a 33.500

Matsuyama e Sebrazac Lucas Svanberg Ax 3/2-6 12/1640 4 15,2a cc 24,59 VA 35'
Lucas Svanberg Ax 14/3-6 9/1640 1 15,7a cc 4,37 VA 12'
Lucas Svanberg Ö 26/3-5 4/1609 4 14,1a Cc 20,29 VA 35'
Lucas Svanberg Ax 7/4-6 11/1640 4 14,5a Cc 68,74 VA 40'
Lucas Svanberg L 1/5-7 3/1640 5 13,4ag CC 16,44 VA 25'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Svanberg Lucas, Kristinehamn
Mörkgrön, vit axelp. och röda staplar; vit

F Lucas Svanberg

FABULOUS N'AWAY 1609:7 15,5AM Total: 15 2-2-2 117.500
7 5,br.v.e Fabulous Wood - 26: 5 1-1-1 15,7a 66.500 25: 7 1-0-1 15,5a 29.000

Global Up'n Away e S.J.'s Caviar Lee Nimåker J 27/1-2 1/2140 0 20,3ag cc 8,42 VA 40'
Lee Nimåker J 25/2-2 3/2140 3 16,6a cc 5,61 VA 40'
Lee Nimåker Hd 12/3-6 3/2140 2 17,2ag Cc 12,83 VA 35'
Lee Nimåker Kr 27/3-4 5/2140 0 16,0ag Cc 5,28 VA 35'
Lee Nimåker Hd 17/4-5 10/2140 1 15,7a CC 7,43 VA 35'

Uppf: Arvidsson Ann, Löberöd
Äg: Arvidsson Ann, Löberöd
Vit, svart/vinröd vinkel; svart

J Dante Kolgjini (Lee Nimåker)

RICO BE COGER 1609:8 14,5AK 15,9M Total: 10 0-4-0 108.750
8 4,fux.v.e Hard Livin - 26: 3 0-1-0 14,5a 23.250 25: 7 0-3-0 17,5a 85.500

Red Red Love e Love You Stefan Persson Kr 10/10-2 3/2160 2 16,1 cc 3,79 VA 50'
Oscar Ginman Kr 5/12-7 4/2140 7 16,7 cc 23,79 VA 35'
Fredrik Persson Kr 6/2-5 1/2140 4 17,4a cc 9,08 VA 35'
Fredrik Persson Kr 20/2-7 5/1640 2 14,5a cc 13,37 VA 35'
Oscar Ginman Kr 1/3-5 8/1640 0 23,0ag cc 44,61 VA 35'

Uppf: Karlsson Stefan, Askim
Äg: Vamero AB, Askim
Blå/svart, diag delad, blå ärm; svart

Kr Oscar Ginman (Fredrik Persson)

Tingsryd Kommun
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 2

2
3-åriga och äldre 40.001 - 125.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 

1609 m. Autostart. 12 startande. Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-5.400-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till 
alla tävlande. Prispengar max total: 102.300 kr. 

Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 14.57
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

LYCKA SPIRO 1609:9 *13,8AK 17,9M Total: 14 1-1-2 96.500
9 5,mbr.s.e Flocki d'Aurcy - 26: 2 1-0-0 13,8a 41.500 25: 12 0-1-2 14,5a 55.000

Juliana Z. e Juliano Star Stefan Persson Å 18/11-5 4/1640 4 14,5a cc 22,29 VA 40'
Fredrik Berg F 30/11-1 2/2140n 8 18,5a cc 34,18 VA 35'
Fredrik Berg Å 23/12-6 9/2140 d uag cc 124,37 VA 40'
Jan Henriksson Ax 14/4-6 10/2140 0 16,6a cc 108,05 VA 35'
Björn Goop Å 30/4-5 6/1640 1 13,8a cc 20,92 VA 40'

Uppf: St Spiritus HB (Rundqvist Anna-K) m fl
Äg: Lykke Sörensen Ulrika, Kvänum
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Ax Björn Goop (Ulrika Sörensen Lykke)

XELENT TÖLL 1609:10 16,1AM *15,8M Total: 4 2-0-0 86.000
10 7,sv.v.e Googoo Gaagaa - 26: 0 0-0-0 25: 0 0-0-0 

Greta Töll e Spotlite Lobell Stefan Persson Å 9/22-5 7/2140 1 17,8 cc 1,70 VA 30'
Kim Eriksson Mp 10/22-5 9/2140 6 17,1 cc 2,19 VA 25'
Magnus A Djuse Å 9/23-12 4/2140 1 15,8 cC 2,72 VA 50'
Mika Forss Ax 10/23-4 6/2140 0 16,1a cC 77,08 VA 110'
Jan Henriksson Mp 4/5-k 3/2140 k 19,5 – – gdk -

Uppf: Carlsson Inge & Lindström Robert
Äg: Årman Jeanet, Kvänum
Svart, blå prickar, ärmrev; svart

Ax Jan Henriksson (Jeanet Årman)

MISS BARONESS 1609:11 15,1AK 16,0M Total: 21 1-2-3 124.900
11 5,br.s.e Call Me Keeper - 26: 7 1-1-2 15,1a 44.500 25: 7 0-1-0 15,5a 33.400

Baronessa S.T. e Storstadsbusen Aron Virestedt J 25/2-6 2/2160 0 20,7g cc 67,22 VA 40'
Aron Virestedt Kr 13/3-8 2/2140 1 17,4a cc 8,00 VA 12'
Aron Virestedt J 25/3-2 6/1640 3 15,1a cc 63,25 VA 40'
Aron Virestedt Vg 12/4-9 4/2148 2 16,5a cc 9,47 VA 12'
Aron Virestedt Vg 26/4-6 10/2148 3 16,4a cc 73,71 VA 25'

Uppf: Virestedt Aron & Nissar Strandqvist S
Äg: Virestedt Hoven I Fokus AB, Sjöbo
Gul, gröna vinklar; grön

J Aron Virestedt (Susanne Strandqvist Nissar)

PAYDAY VIXI 1609:12 14,3AM *16,1M Total: 8 3-0-0 101.300
12 5,br.v.e Campo Bahia - 26: 4 2-0-0 66.900 25: 4 1-0-0 14,3a 34.400

Creme Brulee e Meaulnes du Corta Markus Waldmüller Vg 10/8-4 3/2148 d 12g cc 11,58 VA 30'
Markus Waldmüller Kr 6/2-1 2/2160 1 18,2g cc 2,23 VA 35'
Stefan Persson Kr 20/2-4 2/2140 6 17,9g cc 1,59 VA 35'
Markus Waldmüller Kr 1/3-7 1/2160 d 10g cc 7,48 VA 35'
Stefan Persson Vg 26/4-4 1/2168 1 16,1g cc 5,83 VA 25'

Uppf: Juel Nielsen Susanne, Danmark
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Markus Waldmüller

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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HOLGER HIGHNESS 1609:1 13,3AK 15,2M Total: 28 3-3-2 173.500
1 9,br.v.e Zola Boko - 26: 6 1-1-0 13,3a 45.300 25: 1 0-0-0 1.500

Camilla Highness e Super Arnie Agnes Sörmlind J 17/2-7m 2/2140 0 21,2g cc 56,90 40'
Anders Zackrisson J 10/3-6 5/2160 5 15,4 CC 129,01 VA 40'
Christian Cracchiolo Kr 27/3-6 4/2140 2 15,8 CC 102,28 VA 35'
André Olofsson Kr 2/4-1 3/2140 1 17,3 CC ejsp VA 12'
Johan Svensson Vg 26/4-10 4/1646 0 13,3a CC 69,11 VA 50'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Einarsson Nilsson Ida & Jonas
Blå, vitt axelp,röd/vita hängsl; blå
Anders Zackrisson (Ida Einarsson Nilsson)

FLIP FLOP 1609:2 13,0AK 15,8M Total: 16 2-2-2 194.600
2 6,br.v.e Fourth Dimension - 26: 3 0-1-0 13,8a 67.500 25: 6 1-1-1 13,7a 65.500

Marelle e Viking Kronos Ken Ecce Kr 30/6-3 10/2140 3 14,2a Cc 5,38 VA 35'
Ken Ecce E* 16/7-6 10/1640 d 10ag CC 19,04 VA 125'
Ken Ecce Å* 14/2-8 2/2640 2 16,1 cc 32,27 VA 125'
Ken Ecce S* 28/3-9 11/2140 0 13,8a cc 117,82 VA 250'
Ken Ecce J* 11/4-12 10/2640 0 15,5a cc 106,86 VA 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Bodevind Johanna, m fl
Svart, orange/vita sömmar; vit

Hd Ken Ecce (Johanna Bodevind)

DIVORA 1609:3 13,0AK 15,9M Total: 13 2-4-0 214.750
3 4,br.s.e Hayden Hanover - 26: 5 1-1-0 13,0a 64.000 25: 6 1-1-0 14,7a 120.750

Viola e Conway Hall Valentin Prevost Hd 19/1-2 6/2140 1 15,5a cc 6,51 VA 35'
Valentin Prevost J 4/2-3 3/2140 d 6ag cc 5,87 VA 60'
Valentin Prevost Å 21/3-4 4/2140 0 15,9g cc 9,58 VA 75'
Dwight Pieters Hd 17/4-8 2/2140 2 15,2a cc 6,76 VA 35'
Valentin Prevost Ax 5/5-3 11/1640 4 13,0a cc 43,55 VA 35'

Uppf: Hedlund Anders & Kristin
Äg: Prevost Valentin, Åled
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost

FAHRENHEIT TAB (IT) 1609:4 12,3AK 14,3M Total: 20 2-7-4 220.497
4 5,br.v.e Oasis Bi - 26: 3 0-2-1 15,0a 42.500 25: 2 0-1-0 15,5a 12.600

Sorbona Tab e Igor Font Tommaso Gambino Fl 2/25-6 1600 d ag – – 12,40 -
Alessandro D'Ettoris I 28/6-7 2040 2 15,5a – – 12,10 -
Max Karlsson Vg 12/4-6 3/2148 3 15,0a cC 3,55 VA 12'
Christoffer Eriksson Å 22/4-5 2/2140 2 14,3 cC 15,63 VA 40'
Max Karlsson Hd 4/5-7 4/2640 2 15,2a cc 2,96 VA 35'

Uppf: Allevamento Tabina S.A.S., Italien
Äg: Uph Academy AB & Karlsson Lenny
Svart, mörkgrå staplar och orange söm; sv

Hd Max Karlsson (Linda Tovek)

PIERNAS LARGAS 1609:5 *12,9AK 15,1M Total: 20 4-2-4 229.800
5 5,ljbr.v.e Ken Warkentin - 26: 5 0-1-3 13,5a 52.000 25: 14 4-1-1 12,9a 176.300

Ibiza Nalan e Spotlite Lobell Jonas M Oscarsson Kr 16/1-2 11/1640 d p8a cc 6,48 VA 35'
Tyler Mifsud Kr 6/2-7 1/2140 2 16,9a cc 1,79 VA 35'
Tyler Mifsud Kr 1/3-8 5/2140 3 15,3ag cc 3,35 VA 35'
Tyler Mifsud Kr 27/3-5 5/2140 3 14,6a cC 3,74 VA 35'
Håkan B Johansson Kr 24/4-6 2/1640 3 13,5a cC 16,60 VA 35'

Uppf: Nilsson Thorén Emma, Nybro
Äg: Nilsson Thorén Emma, m fl
Svart, mörkgrön bröstb.,sidof. och ärmb.;sv

Kr Tyler Mifsud (Tommy R Karlsson)

TANJO LANE 1609:6 12,5AK 13,5M Total: 24 2-2-4 250.800
6 5,sv.v.e Oasis Bi - 26: 3 1-0-1 15,7a 59.500 25: 19 1-2-3 12,5a 179.300

Tango Brodda e Muscle Hill Mathias Söderlind Å 11/12-9 11/2140 0 14,8a cc 27,51 VA 40'
Peter Untersteiner Å 23/12-7 3/2140 7 16,8 cc 3,98 VA 20'
Mathias Söderlind Å 26/3-9 5/2640 4 15,7a cc 39,05 VA 40'
Mathias Söderlind Kr 10/4-5 2/2640 1 16,3a cc 6,40 VA 35'
Rene Kjaer J 29/4-9 1/2140 3 15,1 cc 7,76 VA 60'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Söder-Lind Supplement AB, Ystad
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

J Björn Goop (Mathias Söderlind)

CHLOE HAYTHROW 1609:7 14,1AM 15,5M Total: 31 3-3-3 322.550
7 5,mbr.s.e Flocki d'Aurcy - 26: 7 1-0-0 14,1a 69.550 25: 17 2-3-2 14,3a 206.000

Chanel Boko e Express It Johan Untersteiner Hd 23/2-4 6/2140n 5 17,1a cc 6,44 AM 35'
Jonas M Oscarsson Hd* 7/3-8 5/2160 0 ug cc 166,22 VA 125'
Johan Untersteiner J 18/3-2 7/2140 6 14,4a cc 41,78 AM 40'
Jonas M Oscarsson Å 22/4-6 4/2140 6 14,1a CC 98,04 AM 60'
Jonas M Oscarsson Hd 4/5-7 11/2640 1 15,1a CC 18,91 AM 35'

Uppf: Johansson Johnny, Ljungby
Äg: Johansson Johnny, Ljungby
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johnny Johansson)

IZIAH ZET 1609:8 13,2AK 15,2M Total: 35 4-4-4 391.100
8 5,mbr.v.e Father Patrick - 26: 6 0-2-1 13,3a 66.300 25: 18 3-0-2 13,2a 181.100

Zdenka e Credit Winner Hanna Lähdekorpi Hd 19/1-3 10/2140 2 14,2a cc 9,75 VA 35'
Viktor Malmrot J 4/2-5 3/1640 5 14,3a cc 10,94 VA 40'
Viktor Malmrot Hd 12/2-7 7/2140 3 16,9a cc 8,33 VA 35'
Stefan Persson Hd 23/2-9 11/1640n 2 15,5a cc 17,76 VA 35'
Hanna Lähdekorpi J 29/4-4 7/2140 4 13,3a Cc 7,93 VA 40'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Holm Hästgården AB, Holm
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

JGA - B-tränarlopp - Spårtrappa

LD-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 3

3
3-åriga och äldre 125.001 - 425.000 kr i B-träning. I oavbruten B-träning fr.o.m. 260410. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller 

tidigare. 1609 m. Autostart. 12 startande. Spår efter startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 
1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500-5.000-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 182.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.20
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

SECOND SERVE 1609:9 12,6AK *17,3M Total: 18 5-2-1 315.500
9 5,br.v.e Greenshoe - 26: 7 2-1-0 12,6a 123.000 25: 7 2-1-0 13,6a 95.500

Bula Bula Am e Super Arnie Stefan Persson Kr 20/2-6 8/2140 4 15,3a cc 6,76 VA 35'
Stefan Persson Hd* 7/3-9 3/2140 6 13,7a cC 30,88 VA 125'
Stefan Persson Kr 27/3-5 7/2140 1 14,2a CC 3,38 VA 35'
Victor S Sundgren S 8/4-6 11/1640 5 12,6a CC 6,97 VA 60'
Gustav Johansson J 21/4-2 5/2140 1 14,6a CC 1,90 VA 40'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, ljusblå sidor; svart

Kr Stefan Persson (Michelle Eriksson)

SANDSJÖNS CANTONA 1609:10 13,1AM 15,6M Total: 22 3-3-2 316.000
10 5,br.v.e Trixton - 26: 1 1-0-0 14,1a 12.000 25: 5 0-0-1 13,1a 30.000

Disneygirl e Ken Warkentin Kim Moberg Rä 21/7-6 2/2140 3 15,2a cc 9,88 VA 35'
Kim Moberg Ö* 23/8-9 12/2100 5 13,1a cc 77,58 VA 125'
Kim Moberg S 10/9-8 12/2140 0 15,1ag cc 2,43 VA 60'
Claes Sjöström S 10/10-7 8/2180 d ug cc 16,38 VA 150'
Kim Moberg S 26/4-2 10/2140 1 14,1a cc 2,09 VA 12'

Uppf: Sandsjögård HB, Lindome
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Kim Moberg)

BYS YUBRAJ 1609:11 12,5AK 15,5M Total: 33 4-3-8 375.300
11 5,ljbr.v.e Maharajah - 26: 8 2-1-1 12,5a 114.500 25: 13 2-2-4 13,4a 176.000

Bahama Mama e Clerk Magistrate Thomas Dalborg Ax 9/3-4 9/2140 1 14,1a cc 14,45 VA 40'
Thomas Dalborg Ax 22/3-7 4/2140 7 15,5g cc 2,46 VA 40'
Thomas Dalborg Ö 9/4-7 5/1609 2 12,5a cc 6,14 VA 35'
Carl Philip Lindblom Ax 28/4-8 5/1640 d 8ag cc 4,92 VA 40'
Thomas Dalborg Ax 5/5-4 7/2140 3 13,9a cc 5,56 VA 35'

Uppf: Duncarra AB, Götene
Äg: Duncarra AB, Götene
Svart, blå randigt axelp. och ärmb; vit

Ax Thomas Dalborg (Emil Sandblom)

TWELVE O'CLOCK 1609:12 14,8AM 14,0M Total: 23 3-2-5 413.300
12 4,mbr.v.e Flocki d'Aurcy - 26: 10 1-2-2 15,0a 224.500 25: 13 2-0-3 14,8a 188.800

Ten to Eleven e Infinitif Tommy Karlstedt Ax* 28/2-9 1/2640n 1 17,2a cc 16,52 VA 125'
Wilma Karlsson Å 11/3-5 8/2140n 6 15,7a cc 12,03 VA 60'
Tommy Karlstedt Å 21/3-4 6/2160 d ug cc 23,24 VA 75'
Tommy Karlstedt Å 22/4-5 8/2160 3 14,0 cc 19,90 VA 40'
Tommy Karlstedt Å 8/5-7 2/3160 0 15,0 cc 31,39 VA 75'

Uppf: Thorson Olof, Varberg
Äg: Thorson Olof, Varberg
Svart, blå fält och ärmbindel; svart

Å Tommy Karlstedt (Olof Thorson)

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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HAUTE COUTURE 1609:1 14,7AM 16,6M Total: 4 1-2-0 70.500
1 4,ljbr.s.e Readly Express - 26: 2 1-1-0 15,2a 45.000 25: 2 0-1-0 14,7a 25.500

Hanna e Muscle Hill Massimo Vassallo S 4/25-k 3/2140 k 17,4 – – gdk -
Conrad Lugauer Ö 5/25-1 3/2140 2 16,6 cc 2,89 VA 35'
Conrad Lugauer E 27/6-1 11/2140 5 14,7a cc 17,73 VA 50'
Conrad Lugauer G 14/4-2 6/2140 2 16,7ag cc 1,65 VA 40'
Conrad Lugauer L 1/5-3 4/2140 1 15,2a cc 1,87 VA 25'

Uppf: Annemanna AB, Ekerö
Äg: Annemanna AB, Ekerö
*Svart, vit rombrutig; svart

S Conrad Lugauer

NORTHERN LIGHTS* 1609:2 *15,5AM 17,9M 16,0AK Total: 8 2-0-0 83.830
2 4,ljbr.s.e Love You - 26: 7 2-0-0 15,5a 82.400 25: 1 0-0-0 1.500

Key Mom e Varenne Markus Forss Hd 12/2-1 8/2140 1 17,0a cc 27,66 AM 35'
Markus Forss J 18/3-6 6/2140 d kubag cc 27,31 VA 40'
Christoffer Eriksson Hd 29/3-6 2/2140 1 15,5a cc 11,79 VA 35'
Carl Johan Jepson S 15/4-2 12/2140 d 12ag cc 11,22 VA 50'
Christoffer Eriksson Å 30/4-5 9/1640 0 16,0ag cc 5,82 VA 40'

Uppf: Jalasti Saara, Frankrike
Äg: Jalasti Saara, Frankrike
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Linda Tovek)

MY SHOE 1609:3 *16,3AM Total: 5 2-0-1 84.000
3 4,br.s.e Greenshoe - 26: 5 2-0-1 16,3a 84.000 25: 0 0-0-0 

Zolly e Zola Boko Thomas Dalborg Ax 3/2-5 4/2140 1 17,7a cc 1,85 VA 35'
Thomas Dalborg Å 11/3-2 5/2140n 3 17,1a cc 4,75 VA 40'
Thomas Dalborg Ax 2/4-5 7/2140 1 16,3a cc 2,91 VA 35'
Thomas Dalborg J 11/4-2 3/2140 d 5ag cc 18,09 VA 40'
Thomas Dalborg Åm 3/5-4 3/1680 d uag cc 5,83 VA 60'

Uppf: Mattias Djuse Stable AB, m fl
Äg: Teton Stables AB, Lidköping
*Blå, röd/vita staplar, stjärnor; vit

Ax Thomas Dalborg

RUN RHAPSODY RUN 1609:4 14,2AM *19,1M Total: 5 2-1-1 117.500
4 4,mbr.s.e Readly Express - 26: 3 2-1-0 14,2a 105.000 25: 2 0-0-1 12.500

Run Chica Run e Scarlet Knight Johan Untersteiner Hd 27/11-1 3/2140 d 7g cc 1,98 VA 35'
Johan Untersteiner J 10/12-1 5/2140 3 21,2g cc 2,13 VA 40'
Johan Untersteiner Hd 23/2-2 1/2140n 1 19,1g cc 1,90 VA 35'
Johan Untersteiner Å 11/3-2 6/2140n 1 16,9a cc 5,72 VA 40'
Johan Untersteiner J 5/5-5 6/2140 2 14,2a cc 5,72 VA 60'

Uppf: Levin Mikael, Klagshamn
Äg: Pallexperten i Malmö AB, Limhamn
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

MAMADOU PELLINI 1609:5 14,3AK 16,9M Total: 10 1-2-2 120.500
5 4,mbr.s.e Maharajah - 26: 3 1-0-1 14,3a 52.000 25: 7 0-2-1 14,4a 68.500

My Intuition e Andover Hall Carl Johan Jepson Å 15/10-3 6/2140 2 16,9a cc 1,84 VA 40'
Dwight Pieters Ax 28/10-5 2/2140 d uag CC 2,31 VA 50'
Dwight Pieters Ax 7/4-6 10/1640 3 14,3a cc 4,89 VA 40'
Dwight Pieters Hd 17/4-4 10/2140 1 14,5a CC 6,83 VA 35'
Dwight Pieters Ö 7/5-6 2/2160 6 16,9g Cc 2,63 VA 60'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: Stall Perslövs & Co - Easy
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

PURE GLAMOUR 1609:6 14,1AM *15,1M Total: 5 2-0-0 140.000
6 4,ljbr.s.e Ready Cash - 26: 1 0-0-0 14,1a 6.000 25: 4 2-0-0 14,2a 134.000

Fleur Mearas e Love You Björn Goop F 8/8-1 6/2140 1 15,5 cc 2,43 VA 50'
Björn Goop S 27/8-3 1/2140 1 15,1 cc 2,85 VA 70'
Björn Goop F 17/10-2 3/2140 5 14,2a cc 2,69 VA 50'
Per Linderoth Å 12/11-6 10/2140 8 14,5a cc 43,57 VA 60'
Björn Goop Å 8/5-5 8/2140 6 14,1a cc 48,67 VA 60'

Uppf: Kreivi Marko, Rönnäng
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

F Björn Goop

SANDYSOUL 1609:7 15,3AM 14,8M Total: 14 2-3-2 167.200
7 4,br.s.e Readly Express - 26: 4 1-1-1 15,3a 68.500 25: 10 1-2-1 15,4a 98.700

Spice Girl U.S. e Yankee Glide Johanna Lind Mp 30/12-2 2/2140 0 uag cc 1,35 VA 15'
Magnus A Djuse Mp 16/3-6 4/2140 4 16,3a Cc 7,59 VA 60'
Kenneth Haugstad Mp 30/3-4 3/2140 2 15,3a Cc 2,04 VA 15'
Magnus A Djuse E 13/4-6 8/2140 3 14,8 CC 13,71 VA 35'
Magnus A Djuse Mp 4/5-5 2/2160 1 15,4 CC 4,19 VA 35'

Uppf: Martell Lena & Stall ZENO AB
Äg: Firma Säby Maskin & Jordhantering
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Mp Magnus A Djuse (Stefan P Pettersson)

RHIANNON 1609:8 12,0AM *16,5K 13,5AK Total: 13 4-0-2 226.607
8 4,mbr.s.e Tactical Landing - 26: 4 1-0-2 12,0a 81.500 25: 6 1-0-0 13,7a 73.607

Red Riding Hood e Quite Easy U.S. Joakim Lövgren Ch 30/8-6 2000 6 14,2a – – 8,46 -
Tyler Mifsud Hd 19/1-2 2/2140 3 15,8a cc 1,79 VA 35'
Tyler Mifsud Kr 1/3-5 9/1640 1 13,6a CC 1,68 VA 35'
Tyler Mifsud J* 11/4-5 7/1640 3 13,5a CC 10,50 VA 125'
Örjan Kihlström Å 24/4-6 7/2140 0 12,0a CC 6,62 VA 100'

Uppf: Adamas HB, Helsingborg
Äg: Adamas HB, Helsingborg
Svart, mörkgrön bröstb.,sidof. och ärmb.;sv

J Tyler Mifsud (Joakim Lövgren)

A.P Södervalls Express AB - Svensk Travsports Unghästserie - Fyraåriga Ston - Spårtrappa

LD-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 4

4
4-åriga svenska ston 40.001 - 285.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. Ej häst med begränsade rättighe-

ter. 1609 m. Autostart. 12 startande. Spår efter startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 
1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. Pris: 60.000-30.000-20.000-15.000-9.000-6.000-6.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlan-

de. Prispengar max total: 158.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.43
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

ATHENA TÖLL 1609:9 13,1AM 16,4M 13,8AK Total: 15 2-2-2 142.900
9 4,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 26: 5 1-1-1 13,1a 77.500 25: 9 1-1-1 15,2a 63.900

Benice Boko e Orlando Vici Valentin Prevost J 20/1-2 7/2140 1 16,1a cc 4,02 VA 40'
Valentin Prevost Å 5/2-6 9/2140 4 16,8a cc 2,18 VA 40'
Valentin Prevost Hd 7/3-3 4/1640 2 13,8a cc 14,98 VA 35'
Valentin Prevost Hd 8/4-7 1/2140 3 14,9a cc 8,28 VA 40'
Valentin Prevost Å 24/4-2 5/2140 0 13,1a cc 81,39 AM 100'

Uppf: Carlsson Inge & Lindström Robert
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost

POLLY VICI 1609:10 14,9AM 20,6M Total: 8 3-1-0 165.000
10 4,sv.s.e Nuncio - 26: 4 1-1-0 14,9a 78.000 25: 4 2-0-0 15,0a 87.000

Remanie Vici e Orlando Vici Johan Untersteiner Å 23/12-6 10/2140 1 15,3a cc 2,14 VA 40'
Johan Untersteiner J 20/1-5 1/2140 1 15,1a cc 1,59 VA 40'
Johan Untersteiner Å 5/2-2 2/2140 2 15,1a cc 1,75 VA 40'
Johan Untersteiner J* 11/4-12 3/2640 6 15,2a cc 30,71 VA 125'
Victor Rosleff Hd 4/5-4 9/2140 4 14,9a cc 16,64 VA 35'

Uppf: Isaksson Holger, Markaryd
Äg: HB Peminini & Isaksson Holger
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

MALARKEY 1609:11 13,0AK 15,9M Total: 10 3-0-2 182.650
11 4,br.s.e Greenshoe - 26: 4 2-0-0 13,0a 99.750 25: 6 1-0-2 15,1a 82.900

No Better Kronos e Varenne Carl Johan Jepson Ax 16/12-6 9/2140 1 16,5a cc 2,17 VA 35'
Carl Johan Jepson Ax 10/2-6 11/1640 1 13,7a cc 6,91 VA 40'
Carl Johan Jepson Ax* 28/2-10 2/1640n 4 16,0a cc 3,45 VA 125'
Carl Johan Jepson Ax 14/4-3 5/2140 1 15,0a cc 8,95 VA 35'
Carl Johan Jepson S 29/4-4 6/1640 6 13,0a cc 3,64 VA 60'

Uppf: Dannes Spelbutik HB, Eskilstuna
Äg: Asap KB, Halmstad
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Josefine Ivehag)

BELICHIC 1609:12 12,7AK 15,2M Total: 15 1-4-4 252.500
12 4,br.s.e Googoo Gaagaa - 26: 3 1-1-0 14,6a 60.000 25: 12 0-3-4 12,7a 192.500

Viola Silas e Lindy Lane Victor Rosleff Kr 17/11-5 1/2160 6 15,2 CC 30,12 VA 50'
Tyler Mifsud Kr 28/11-9 6/2140 6 14,1a CC 65,23 VA 150'
Thomas Uhrberg Hd 20/3-9 2/2140 2 14,6a CC 6,03 VA 35'
Fredrik Persson Hd 17/4-8 4/2140 1 15,2a CC 3,00 VA 35'
Fredrik Persson Mp 4/5-8 11/2140 4 14,9a CC 42,95 VA 40'

Uppf: Viola Silas HB, Kalmar
Äg: Långemåla Energileveranser AB, Ruda
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4
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SKA DU STRYKA ER HÄST?
Ni som ska stryka er häst
– ring Mats Ahlkvist 0762-75 55 65



36 37

	 Kör i lopp	    Bana	    2026		 tkr
Adolfsson, Sofia	 1	 Ö	 56	 9-5-8	 571
Aho, Iina	 1	 AX	 41	 2-6-6	 391
Andersson, Julia	 1	 MP	 24	 0-2-6	 184
Andersson, Malin	 1	 Å	 16	 2-1-1	 141
Berg-Almaas, Ailin	 1	 AX	 16	 1-1-5	 196
Bergh, Robert	 6,7,8	 Å	 105	 32-14-16	 2948
Berntsson, Viktoria	 1	 AX	 24	 1-2-1	 141
Carre, Jonathan	 1	 Å	 53	 20-8-4	 1125
Cracchiolo, Christian	 6	 KR	 36	 1-5-0	 222
Dalborg, Thomas	 3,4	 AX	 128	 23-14-16	 1867
Djupdahl, Linnea	 1	 HD	 13	 4-0-2	 193
Djuse, Magnus A	 4,5,7,8,10,11,12	 S	 482	 100-67-60	 13434
Djuse, Mats E	 3,6,8,10,12	 H	 629	 126-94-76	 11642
Ebbinge, Rick	 7,12	 HD	 51	 12-7-7	 1477
Ecce, Ken	 3	 J	 100	 3-14-10	 1012
Erixon, Anna	 1	 HD	 12	 0-0-1	 40
Ginman, Oscar	 2,10,11	 KR	 46	 11-5-4	 1538
Gondet, Kevin	 6	 E	 10	 2-2-2	 178
Goop, Björn	 2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12	 F	 382	 51-55-43	 9142
Grasso, Bernardo	 5,6,9	 J	 81	 9-5-4	 515
Henriksson, Jan	 2,11	 AX	 58	 0-6-4	 282
Jakobsson, Julia	 1	 HD	 33	 1-1-2	 206
Jepson, Carl Johan	 4,5,6,7,8,9,10,12	 F	 424	 86-64-49	 13281
Johansson, Gustav	 4,6,8,10	 HD	 130	 17-18-10	 2061
Karlsson, Max	 3	 HD	 49	 5-6-6	 452
Karlstedt, Tommy	 3,7	 Å	 61	 4-10-6	 790
Kihlström, Örjan	 7,8,9,10,11,12	 S	 258	 40-29-28	 10179
Kolgjini, Adrian	 2,8,9,10,11	 J	 135	 24-21-10	 3038
Kolgjini, Dante	 2	 J	 69	 10-7-9	 1423
Larsen, Henriette	 1	 J	 36	 2-5-0	 308
Leo, Emilia	 1	 AX	 90	 10-11-11	 1271
Linderoth, Per	 5,12	 F	 115	 4-11-13	 1013
Lugauer, Conrad	 4,5,6,8	 S	 70	 13-6-9	 1486
Lähdekorpi, Hanna	 3,7	 HD	 36	 3-4-5	 429
Lövdal, Andreas	 7	 S	 46	 11-2-6	 1205
Mifsud, Tyler	 3,4,5,6	 J	 133	 20-21-20	 1897
Norman, Peter G	 12	 S	 100	 11-11-8	 1865
Oscarsson, Jonas M	 5	 HD	 45	 4-4-3	 463
Persson, Fredrik	 2,4,7,9,11	 KR	 60	 6-5-6	 521
Persson, Stefan	 2,3,5,9,12	 HD	 409	 56-60-46	 6117
Pieters, Dwight	 4,6,9,10,11	 Å	 129	 27-14-11	 2762
Prevost, Valentin	 3,4	 HD	 73	 6-9-7	 705
Reldén, Noa	 9	 KR	 25	 2-2-0	 255
Rosleff, Victor	 5,8,10	 HD	 406	 34-53-45	 4735
Rydberg, Jesper	 11	 AX	 91	 2-6-7	 520
Sjunnesson, Jörgen	 2	 J	 38	 2-0-8	 359
Skoglund, Rikard N	 5,7,8,9,10,12	 S	 492	 56-61-54	 7689
Svanberg, Lucas	 2	 F	 15	 1-0-2	 87
Uhrberg, Thomas	 2,9	 J	 112	 10-16-5	 1759
Untersteiner, Johan	 4,5,6,7,8,9,10,12	 HD	 223	 63-25-31	 5934
Untersteiner, Peter	 3,4,12	 HD	 88	 10-10-8	 2019
Virestedt, Aron	 2	 J	 10	 1-1-3	 61
Waldmüller, Markus	 2	 J	 75	 6-13-6	 734
Zackrisson, Anders	 3	 KR	 59	 2-1-4	 384

	 Startar i lopp	 Bana
Almheden, Elisabeth	 10,11	 KR
Andersson, Jenny	 9	 J
Bergh, Robert	 1,6,7,7,8	 Å
Bjärgestad, Kenneth	 1	 S
Bodevind, Johanna	 3	 HD
Dalborg, Thomas	 4	 AX
Djuse, Mattias	 8,12	 S
Ebbinge, Rick	 7,12	 HD
Einarsson Nilsson, Ida	 3	 TI
Ekberg, William	 1	 AX
Eklundh, André	 2	 Å
Eriksson, Christoffer	 7,7	 Å
Eriksson, Michelle	 3	 KR
Fiore, Christian	 5	 HD
Fiore, Salvatore	 1	 HD
Flink Ideborn, Viktor	 8	 E
Forsberg, Andreas	 8	 MP
Frinta, Elke	 8	 J
Gocciadoro, Alessandro	 7	 S
Gondet, Kevin	 6	 E
Goop, Björn	 4,5,5,6,8,9,10,12,12	 F
Gustavsson, Axel	 5	 TI
Haapakangas, Veikko	 11	 Å
Holmquist, Emma	 9	 KR
Ising, Jasmine	 12	 RO
Ivehag, Josefine	 4	 AX
Johansson, Gustav	 1,6	 HD
Johansson, Johanna	 2	 KR
Johansson, Johnny	 3	 HD
Jonsson, Angelica	 9	 AX
Jonsson, Thomas	 1	 KR
Karlsson, Maria T	 6	 KR
Karlsson, Tommy R	 3	 KR
Kolgjini, Adrian	 1,8,9,10	 J
Kolgjini, Lutfi	 11	 J
Larsson, Jonas	 10	 HD
Leo, Emilia	 1	 AX
Lind, Christian	 12	 S
Lugauer, Conrad	 4,5,6,8	 S
Luperini, Fausto	 6	 VG
Lähdekorpi, Hanna	 3,7	 HD
Lövdal, Andreas	 7	 S
Lövgren, Joakim	 1,4,5,6	 J
Malmqvist, Roger	 2,8	 J
Martinsson, Eric	 12	 AX
Melkko, Katja	 5,9	 RO
Mizzi, Daren	 1	 J
Moberg, Kim	 3,6	 S
Nimåker, Lee	 2	 J
Norman, Peter G	 12	 S
Pedersen, Kim	 1,5	 Å
Persson, David	 10	 AX
Persson, Fredrik	 2,2,4,7,9,11	 KR
Pettersson, Stefan P	 4,5	 MP
Prevost, Valentin	 3,4	 HD
Redén, Daniel	 8,9,10,11	 S
Reldén, Noa	 9	 KR
Sandblom, Emil	 3	 AX
Stenströmer, Ulf	 8,10,10	 AX
Strandqvist Nissar, Susanne	 2	 J
Svanberg, Lucas	 2	 F
Söderlind, Mathias	 3	 J
Sörensen Lykke, Ulrika	 2	 AX
Thorson, Olof	 3,7	 Å
Tovek, Linda	 3,4,10	 HD
Törnqvist, Maria	 4,6,9,10,11	 Å
Uhrberg, Thomas	 2,9	 J
Untersteiner, Johan	 4,4,5,6,7,9,10,12,12	 HD
Waldmüller, Markus	 2,5,12	 J
Wallin, Fredrik	 5,6,7	 G
Westholm, Jörgen	 8,10,11,12	 S
Åkerblom-Bresch, Solbritt	 1	 J
Årman, Jeanet	 2,11,11	 AX

KÖRSVENSSTATISTIK TRÄNARE* Anger att körsven har licens utomlands Statistik per 10 maj

  4 Jackpot Meras 
  5 Ready Star
  2 Maroon Day 
10 Savastano
  9 Tamacti Jun
11 Alvena Roy 
  8 Godfather
  3 Great Time Trot 
  1 Let Me In
12 Chimi
  6 Hugo Boss Shadow
  7 Amazing Hazel 
 

  6 Call Me Ottilia 
  7 Rania Zon
  5 Lotusorchide
  8 Lonely Nights 
  4 Love Express W.F.
  3 I´m Still Standing 
  2 Olympia Schermer
  1 Parma di Quattro 
  9 Fröken Crawly
12 Mellby Maybe
10 Sandsjöns Indiana
11 I Love Esther M.L.

  2 Chribo Hill
10 Digital Brodde
  1 Sven the Forestman 
  8 J.H.Oliver 
  5 Kalle May
  7 Legligin 
  4 Digital Last 
11 Staro Steven 
  3 Intrigante 
  6 Stamsite 
  9 Phantom le Soleil
12 Merlene Boko
 

TRAVPROGRAMMET TIPPAR
V85® AVD 1
LOPP 5

V85® AVD 2
LOPP 6

V85® AVD 3
LOPP 7

V85® AVD 4
LOPP 8

V85® AVD 5
LOPP 9

V85® AVD 6
LOPP 10

V85® AVD 7
LOPP 11

V85® AVD 8
LOPP 12

  8 Florenzo
  5 Gretzky Brodde 
  6 Staro Thunder Road
  2 Västerbo Henry
12 Pato Boko
  7 Raphael
  9 Due Due
11 Aegon J.W.
  3 Mix the Booze
  4 I.D.Inner Circle 
10 Devs Despacito
  1 Zipora C.D.
 

  3 Opening Night 
10 Rendezvous Zon
11 Louis Vuitton 
  6 Orosei Boko
  7 Nash Keeper 
  1 Funny Money
  2 Quattro Håleryd 
  8 Global Education
  5 Express Love
  9 Head Of State
  4 Västerbo Voodoo
12 Eleven O´Clock
 

12 Megan B.R.
  3 M.T.Tomorrows Hope 
  5 Gudrid Face
  8 Urbina Southwind
10 Graces Bird
  6 J.H.Ellen
  9 Tangerina  
11 Nephtys Boko
  7 Nikki Lane 
  4 Perfect 
  2 Riverdale Z.
  1 Fearless Flier 
 

  6 Carros First King 
  7 Tvingens Calippo 
  2 Helan Går
  8 Unicum 
  1 Montanaro
  9 Cuarto de B
  5 Moonshine Meras 
12 Ezekiel Face 
10 Brionne
  4 Just Joking 
11 Mondo Pellini 
  3 Soldier of Fortune 
 

  2 A Fair Day 
  4 Jobspost
  9 Bicc´s Tobee
  5 Double Deceiver 
  3 Barack Face 
  8 Run N´Cola
  1 Queen of Power
  7 Tabasco C.D.
  6 Seventh Heaven 
 

V85® förslag 
(lopp 5-12)

1x5x2x1x6x3x2x4
Rader 1 140 st
Kostnad 720 kr

DD® förslag 
(lopp 11–12)

DD-1: 2,4
DD-2: 5,6,7,8
Kombinationer 8 st

V5® förslag 
(lopp 8–12)

1x6x3x2x4
Rader 144 st
Kostnad 144 kr

V4® förslag (lopp 1-4)

Avd 1: 4,6
Avd 2: 1,3,7,12
Avd 3: 2,9,10,11
Avd 4: 1,4,5,8
Rader 128 st
Kostnad 256 kr

AV

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP

JOHAN SVENSSON

BJÖRN GOOP GÅR 
IGENOM V85®
Vad spikar han och var kan det skrälla?
Varje vecka på atg.se

Skanna mig:

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE © AB TRAV OCH GALOPP

WIN-WIN!
Spela smidigt i appen och stötta din bana
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SVEN THE FORESTMAN 1609:1 12,1AK *14,4M Total: 25 7-2-2 493.657
1 6,br.v.e Orlando Vici - 26: 6 3-0-1 13,2a 186.826 25: 1 0-0-0 14,8a 11.731

Sweet Circle e Malabar Circle Ås Rikard N Skoglund Bs 22/1-4 3/1640 1 13,2a cc 1,89 VA 35'
Ulf Ohlsson G 19/2-2 4/2140 1 14,3a cc 1,64 VA 35'
Ulf Ohlsson Bj 14/3-5 1/3140 1 15,5 CC 6,05 VA 101'
Carl Johan Jepson Ro* 5/4-9 4/2640 d uag CC 4,30 VA 135'
Ulf Ohlsson Bs* 18/4-12 8/2140 d 11ag CC 38,28 VA 135'

Uppf: Lundängen Invest AB, Vadstena
Äg: B Westerbergs Skrot AB, Hofors
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

CHRIBO HILL 1609:2 *13,3AM *14,6M Total: 7 5-0-0 523.000
2 4,br.h.e Readly Express - 26: 0 0-0-0 25: 7 5-0-0 13,3a 523.000

American Hill e Muscle Hill Conrad Lugauer L 12/8-5 3/2140 1 14,6 cc 3,85 VA 45'
Conrad Lugauer Ro 16/10-7 3/2140 1 15,6a cc 1,86 VA 50'
Conrad Lugauer Ax 28/10-5 7/2140 1 14,0a cc 2,87 VA 50'
Conrad Lugauer J* 22/11-5 1/2140 1 14,0a cc 2,64 VA 125'
Conrad Lugauer S* 26/12-8 5/2140 1 13,3a cc 1,71 VA 250'

Uppf: Stall Lugauer AB, m fl
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

S Conrad Lugauer

INTRIGANTE 1609:3 *11,8AK 15,8M Total: 32 10-4-4 520.050
3 5,br.v.e Brillantissime - 26: 8 4-0-1 11,8a 189.500 25: 17 4-2-3 12,1a 200.150

Social Butterfly e Credit Winner Bernardo Grasso Hd 7/3-1 6/2140 1 13,6a CC 3,31 VA 35'
Max Karlsson Hd 20/3-8 7/1640 1 12,4a CC 1,93 AM 35'
Jonathan Carre Hd 29/3-5m 5/2140 0 uag CC 1,84 35'
Christian Fiore J* 11/4-10 9/2140 5 13,6a CC 142,78 AM 135'
Julian Cordeau Ax 28/4-8 7/1640 1 11,8a CC 5,33 AM 40'

Uppf: Jonsson Tomas, Nossebro
Äg: Fiore Christian & Farrugia Stephen
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

Hd Bernardo Grasso (Christian Fiore)

DIGITAL LAST* 1609:4 13,2AM 12,7M *13,4AK Total: 22 6-4-4 526.944
4 4,mbr.s.e Super Photo Kosmos - 26: 7 2-1-2 13,2a 333.500 25: 15 4-3-2 13,7a 203.002

Looming Storm e Andover Hall Jorma Kontio B* 21/2-8 2/2160 1 15,0 cc 5,49 VA 125'
Jorma Kontio E 8/3-10 8/2140 2 13,4a cc 2,69 VA 40'
Jorma Kontio S* 28/3-8 8/2140 5 13,2a Cc 3,57 VA 250'
Jorma Kontio Ö* 25/4-5 5/2160 6 13,4 Cc 9,29 VA 125'
Rikard N Skoglund U* 2/5-5 4/2160 3 12,7 cc 4,80 VA 125'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Mämmelä Arja, Finland
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Ro Rikard N Skoglund (Katja Melkko)

KALLE MAY (DK) 1609:5 12,0AK *15,7M Total: 23 8-2-5 497.328
5 5,mbr.v.e Great Challenger - 26: 4 2-1-1 13,3a 136.000 25: 9 2-0-2 12,0a 113.031

Rositta May e Chipmate Patrick Larsen Bj 30/9-9 10/2100 0 14,5a CC 4,46 VA 39'
Victor Rosleff Ax 18/2-3 8/2140 1 15,3a cc 6,23 VA 35'
Vemund M. Drolsum S 4/3-3 3/2140 2 13,5a cc 6,75 VA 60'
Victor Rosleff J 25/3-9 7/2140 1 13,6a cc 2,82 VA 60'
Victor Rosleff J 21/4-1 7/2140 3 13,3a cc 3,55 VA 40'

Uppf: Jungersen K., Danmark
Äg: Stall Kalle May - Ofcourse
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Å Victor Rosleff (Kim Pedersen)

STAMSITE 1609:6 12,8AK Total: 17 7-4-1 545.900
6 6,br.h.e Uncle Lasse - 26: 6 2-2-0 12,8a 143.400 25: 6 2-1-0 12,9a 305.000

Digital Screen e Super Photo Kosmos Stefan Persson Hd 2/2-9 6/2140 1 14,6a cc 2,38 VA 35'
Stefan Persson Å 19/2-9 6/2140 2 14,6a cc 4,60 VA 40'
Stefan Persson Ax 9/3-9 9/1640 2 12,8a cc 7,83 VA 40'
Stefan Persson Å 26/3-6 3/2140 1 14,9a Cc 2,93 VA 40'
Stefan Persson J* 11/4-10 10/2140 4 13,5a CC 19,80 VA 135'

Uppf: Anva Hästvård HB, m fl
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Stefan Persson (Markus Waldmüller)

LEGLIGIN 1609:7 *11,7AM *14,7M 13,5AK Total: 22 8-2-3 516.400
7 5,br.h.e Greenshoe - 26: 8 2-1-1 11,7a 241.000 25: 6 3-0-0 14,0a 114.900

Ditty Bopper e Raja Mirchi Björn Goop S 18/2-10 4/2140 2 13,6a cc 3,80 VA 80'
Björn Goop S 4/3-8 7/2140 3 13,7a CC 5,72 VA 150'
Björn Goop S 18/3-8 1/2140 1 13,5a CC 1,60 VA 80'
Per Linderoth F 3/4-4 11/2140 1 11,7a CC 6,32 VA 50'
Per Linderoth Bs* 18/4-12 1/2140 6 12,6a CC 2,56 VA 135'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

F Per Linderoth (Björn Goop)

J.H.OLIVER 1609:8 12,3AK 14,2M Total: 14 2-4-2 359.000
8 4,br.v.e Orlando Vici - 26: 6 2-0-0 12,3a 231.000 25: 8 0-4-2 15,0a 128.000

Cindy Hall e Angus Hall Björn Goop E* 17/1-6 1/2640 1 16,3 cc 4,72 VA 125'
Björn Goop S* 7/2-5 12/2140 4 15,0a cc 36,26 AM 250'
Björn Goop Å* 14/2-11 7/1640 5 12,3a cc 22,62 AM 135'
Per Linderoth F 3/4-11 2/2160 8 14,2 cC 29,88 VA 100'
Björn Goop Å 24/4-5 5/2140 6 14,1a cC 34,05 VA 100'

Uppf: Häggman Johanna, Jaana & Janika
Äg: Gnosjö Personaluthyrning AB, Gnosjö
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

Börjes Tingsryd - STL Klass I (Försök 9 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 5

1
3-åriga och äldre 200.001 - 550.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 12 startande.

Pris: 135.000-67.500-36.000-22.000-14.000-11.000-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar 
max total: 307.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.Svenska Travligans 

hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 16.10
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

PHANTOM LE SOLEIL 1609:9 *11,3AK 14,9M Total: 20 3-5-2 504.250
9 5,mbr.v.e Hard Livin - 26: 5 1-0-1 11,3a 190.000 25: 11 1-3-1 11,8a 243.750

Eternal Sunshine e Up Front Larry Kenneth Haugstad E* 17/1-9 9/1640 1 11,3a cc 81,79 AM 135'
Kenneth Haugstad S* 7/2-11 9/2140 8 14,2a cc 29,29 AM 270'
Carl Johan Jepson Å* 21/3-12 8/1640 4 12,9a CC 13,68 AM 135'
Stefan Persson Å 15/4-7 6/1640 3 12,6a CC 2,93 AM 40'
Johanna Lind S 29/4-8 1/2140 4 13,0a CC 33,16 AM 80'

Uppf: Redersson Management AB, Stockholm
Äg: På Stället KB, Stockholm
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Mp Magnus A Djuse (Stefan P Pettersson)

DIGITAL BRODDE 1609:10 *12,8AM *13,9M Total: 11 6-1-1 379.750
10 4,mbr.h.e Maharajah - 26: 1 1-0-0 12,8a 40.000 25: 10 5-1-1 13,7a 339.750

Dancing in Thehall e Cantab Hall Johan Untersteiner Å 15/10-7 12/2140 0 14,2ag CC 15,08 VA 125'
Johan Untersteiner Å 29/10-8 6/2140 3 13,8a cc 1,71 VA 60'
Peter Untersteiner J 11/11-3 2/2140 1 15,1a CC 3,30 VA 60'
Peter Untersteiner Kr 28/11-9 9/2140 5 14,1a CC 5,72 VA 150'
Johan Untersteiner J 21/4-1 1/2140 1 12,8a cc 2,84 VA 40'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

Hd Johan Untersteiner

STARO STEVEN 1609:11 13,0AM *15,7M Total: 10 4-3-2 529.500
11 5,br.v.e S.J.'s Caviar - 26: 6 2-2-1 13,0a 428.500 25: 4 2-1-1 16,4a 101.000

Stunning Lindsey e Malabar Man Tyler Mifsud Kr* 24/1-8 8/2140 2 15,1a cc 6,71 VA 125'
Joakim Lövgren S* 7/2-5 5/2140 1 14,7a cc 15,44 VA 250'
Tyler Mifsud J 25/2-5 7/2140 5 14,5a cc 3,11 VA 60'
Tyler Mifsud J 25/3-9 10/2140 2 13,8a CC 6,68 VA 60'
Tyler Mifsud J* 11/4-10 5/2140 3 13,0a CC 12,63 VA 135'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Adamas HB, Helsingborg
Svart, mörkgrön bröstb.,sidof. och ärmb.;sv

J Tyler Mifsud (Joakim Lövgren)

MERLENE BOKO 1609:12 13,5AM 13,1M 13,6AK Total: 41 3-3-9 518.800
12 7,br.s.e Amaru Boko - 26: 4 0-1-1 14,4a 174.500 25: 18 1-0-6 13,5a 217.400

Isinbajeva e Gigant Neo Axel Gustavsson Kr 19/12-9 4/1640 4 13,6a cc 46,52 VA 35'
Jonas M Oscarsson J* 3/1-3 1/2160 6 15,1 cc 94,03 VA 125'
Wilma Karlsson Kr* 24/1-3 6/2640 3 15,8a cc 21,63 VA 125'
Jonas M Oscarsson S* 7/2-12 7/2140 2 14,4a cc 66,29 AM 250'
Jonas M Oscarsson Å* 9/5-8 10/2160 8 13,1 cc 173,09 VA 135'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Gustavsson Axel, Fridlevstad
Blå, röda axelklaffar; blå
Jonas M Oscarsson (Axel Gustavsson)

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4
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ZIPORA C.D. 2413:1 *12,3AK 15,1M *15,3AM Total: 28 4-1-3 246.300
1 5,fux.s.e Orlando Vici - 26: 4 2-0-0 12,3a 58.500 25: 16 2-1-2 15,3a 148.300

Motivation e Conway Hall Christian Cracchiolo Kr 5/12-6 4/2140 4 15,1 cc 9,17 VA 35'
Christian Cracchiolo S 8/4-6 5/1640 0 12,8a cc 33,34 VA 60'
Viktor Blücher Ti 18/4-4 2/1609 1 14,3a cc 2,05 VA 12'
Christian Cracchiolo Vg 26/4-10 9/1646 4 12,8a cc 45,75 VA 50'
Christian Cracchiolo Vi 7/5-8 5/1620 1 12,3a cc 2,83 VA 35'

Uppf: Skråmsta Stuteri AB, Bro
Äg: Inkato & Infinity AB(Karlsson Maria T)
Svart, blått lodrätt fält, ärmb; sv

Kr Christian Cracchiolo (Maria T Karlsson)

VÄSTERBO HENRY 2413:2 14,6AM *16,1M Total: 13 4-2-1 208.500
2 6,mbr.v.e El Mago Pellini - 26: 2 2-0-0 15,5a 80.000 25: 0 0-0-0 

VästerboInterstate e Quevert Robert Bergh Ax 10/24-7 3/2140 2 14,6a cc 6,87 VA 30'
Anders Christiansson Å 1/4-k 4/2140 k dug – – ejg -
Robert Bergh Ax 14/4-k 10/2140 k 17,1 – – gdk -
Robert Bergh Å 22/4-4 6/2640 1 15,5a cc 3,57 VA 50'
Robert Bergh Åm 3/5-8 7/2480 1 15,6a cc 1,55 VA 30'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M), Heby
Äg: Robert Bergh Travstall AB, Hajom
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

MIX THE BOOZE 2413:3 *12,7AK 15,7M 15,1AM Total: 15 5-1-4 229.900
3 5,ljbr.v.e Propulsion - 26: 3 1-0-1 12,7a 48.500 25: 5 1-0-3 12,8a 74.400

Utrecht Rapid e Varenne André Eklundh Hd 5/25-8 11/2140 5 15,7a cC 6,16 VA 35'
Per Linderoth Å 23/12-3 2/2640 3 16,3a cc 5,68 VA 40'
Björn Goop E 9/1-9 4/1640 3 13,3a cc 1,64 VA 35'
Björn Goop S 28/1-9 1/2140 0 15,4a cc 11,86 VA 80'
Björn Goop E 13/4-9 3/1640 1 12,7a cC 2,65 VA 35'

Uppf: Peter Bronsman AB, Fjärås
Äg: Peter Bronsman AB, Fjärås
*Grön, gul ärm och svart revär;gul

F Björn Goop

I.D.INNER CIRCLE 2413:4 14,3AM 15,6M Total: 13 2-1-2 251.000
4 4,svbr.h.e Brillantissime - 26: 4 0-1-0 14,3a 45.000 25: 9 2-0-2 15,7a 206.000

Almondi Am e Chocolatier Julian Cordeau Ax 31/12-7 6/3140 1 16,1a cc 51,51 VA 100'
Kevin Gondet S 21/1-5 10/2140n 2 15,0a cc 15,84 VA 60'
Julian Cordeau S 7/2-7 6/2140 d p5a cc 90,39 VA 300'
Julian Cordeau Ax* 28/2-9 5/2640n d 2ag cc 19,63 VA 125'
Kevin Gondet S 8/4-5 7/2140 5 14,3a cC 15,92 VA 80'

Uppf: ID Int Trotting and Breeding AB
Äg: Åberg Maria, Nyköping
Mblå, vitt axelparti och axelklaffar; vi

E Kevin Gondet

GRETZKY BRODDE 2413:5 *14,3AM *14,5M Total: 12 3-4-0 262.500
5 4,br.v.e S.J.'s Caviar - 26: 1 1-0-0 40.000 25: 11 2-4-0 14,3a 222.500

Glamour Brodda e Ready Cash Claes Sjöström Bs 29/9-4 5/2140 1 14,3a CC 2,01 VA 40'
Claes Sjöström S 10/10-6 7/2140 2 14,3a CC 2,41 VA 60'
Claes Sjöström J* 25/10-8 3/2140 7 17,1ag CC 2,36 AM 125'
Claes Sjöström S 19/11-5 9/2140 0 15,1ag CC 2,39 VA 80'
Mats E Djuse Ro 12/4-7 1/2160 1 14,5 cc 2,03 VA 40'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Hans Holmberg Livs i Anderslöv AB
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Kim Moberg)

STARO THUNDER ROAD 2413:6 15,3AL *15,4M *16,5AM Total: 7 3-0-1 184.500
6 4,mbr.h.e Readly Express - 26: 6 3-0-1 15,3a 175.500 25: 1 0-0-0 9.000

Stunning Lindsey e Malabar Man Tyler Mifsud J 4/2-1 2/2140 1 16,5a cc 3,29 VA 40'
Tyler Mifsud J 17/2-2 3/2160 1 15,4 cc 2,75 VA 40'
Tyler Mifsud Hd 7/3-4 2/3140 1 15,9 cc 3,11 VA 75'
Tyler Mifsud Å* 21/3-9 12/2640 d 2ag cc 10,22 VA 125'
Tyler Mifsud J* 11/4-12 9/2640 7 15,3a cC 2,94 VA 125'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Adamas HB, Helsingborg
Svart, mörkgrön bröstb.,sidof. och ärmb.;sv

J Tyler Mifsud (Joakim Lövgren)

RAPHAEL 2413:7 *12,4AM 13,5M Total: 16 3-1-3 219.650
7 4,sv.v.e Mosaique Face - 26: 4 1-1-1 12,4a 73.900 25: 12 2-0-2 15,0a 145.750

Staro Borderline e Varenne Tomas Pettersson Bs 17/11-3 1/2640 0 uag cc 16,88 VA 35'
Rikard N Skoglund E 17/3-7 2/2140 2 14,4a cc 2,88 VA 35'
Ulf Ohlsson Bs 1/4-4 2/2640 6 15,9a cc 2,17 VA 35'
Rikard N Skoglund B 17/4-5 2/2140 3 13,5 CC 5,53 VA 40'
Carl Johan Jepson Ax 28/4-9 3/2140 1 12,4a CC 4,01 VA 40'

Uppf: Bergström Mårten, Visby
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

FLORENZO 2413:8 13,9AL 15,1M 13,9AM Total: 8 4-1-0 227.500
8 4,br.v.e Googoo Gaagaa - 26: 2 2-0-0 15,3a 75.000 25: 6 2-1-0 13,9a 152.500

Somekindacatch e Yankee Glide Dwight Pieters E 27/6-8 6/2140 6 13,9a cc 9,69 VA 100'
Dwight Pieters Å 27/8-6 6/2640 1 15,4a cC 2,11 VA 60'
Dwight Pieters S 28/9-9 6/2640 0 13,9a cC 40,23 VA 200'
Julian Cordeau Å 26/3-9 3/2640 1 15,3a cC 1,72 VA 40'
Dwight Pieters Ax 14/4-1 1/2640 1 15,4a cC 3,13 VA 35'

Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Onkel Invest Oy, Finland
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

Carlqvist Bil - STL Klass II (Försök 9 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 6

2
3-åriga och äldre svenska 150.001 - 300.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 2413 m. Autostart. 

12 startande.Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 16.32
2413 M Autostart

TINGSRYD  // 46

DUE DUE 2413:9 *11,3AK 16,3M *15,0AM Total: 8 5-0-0 290.553
9 5,svbr.v.e Raja Mirchi - 26: 0 0-0-0 25: 3 2-0-0 11,3a 140.553

Olivia America e Andover Hall Johan Untersteiner Å 9/24-3 2/2140 1 15,0a cc 2,04 VA 50'
Johan Untersteiner S 9/24-2 1/2640 4 14,7a Cc 6,34 VA 200'
Frank Nilsson Ch 5/25-8 2500 1 16,0a – – 1,24 -
Johan Untersteiner F* 20/9-6 3/1640 1 11,3a Cc 2,75 VA 125'
Peter Untersteiner S* 11/10-6 11/2140 d 9ag Cc 2,47 VA 250'

Uppf: Ecurie Diocles AB, Sigtuna
Äg: Stall Kennys Andelshästar 89
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; vit

Hd Johan Untersteiner

DEVS DESPACITO 2413:10 12,5AK 14,5M *14,3AM Total: 11 2-5-2 221.500
10 4,mbr.v.e Raja Mirchi - 26: 1 0-1-0 12,5a 25.000 25: 10 2-4-2 14,3a 196.500

Spring Skandal e Conway Hall Gustav Johansson Kr 26/9-4 1/2160 2 14,6 cc 9,11 VA 50'
Stefan Persson Hd 17/10-4 4/2140 1 14,3a cc 3,34 VA 50'
Gustav Johansson Kr 17/11-5 3/2160 3 14,5 cc 5,96 VA 50'
Gustav Johansson Kr 28/11-9 12/2140 0 14,4a CC 5,16 VA 150'
Gustav Johansson Vg 26/4-10 5/1646 2 12,5a cc 2,75 VA 50'

Uppf: Bergenstam-Hansson M, Hansson J & F
Äg: Stall Kryddan HB, Karlskrona
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

AEGON J.W. 2413:11 13,0AM *15,2M Total: 14 5-1-0 292.000
11 4,br.h.e Donato Hanover - 26: 2 0-0-0 13,7a 3.000 25: 12 5-1-0 13,0a 289.000

Ragia J.W. e Ganymede Fausto Luperini Hd 21/11-7 5/2140 1 14,1a cc 2,79 VA 35'
Fausto Luperini Å 28/11-9 6/2140 1 14,9a cc 1,80 VA 35'
Fausto Luperini Hd 12/12-5 8/2140 4 14,7a cc 2,92 VA 35'
Fausto Luperini Mp 12/1-4 5/2140 d 10ag cc 2,09 VA 35'
Fausto Luperini Vg 26/4-10 8/1646 0 13,7ag cc 6,51 VA 50'

Uppf: Rydén Jeanette & Luperini Fausto
Äg: Rydén Jeanette & Luperini Fausto
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

Vg Bernardo Grasso (Fausto Luperini)

PATO BOKO 2413:12 14,8AM 15,3M Total: 7 2-2-1 175.500
12 4,br.h.e Campo Bahia - 26: 2 0-0-1 14,8a 24.000 25: 5 2-2-0 14,9a 151.500

Facile Boko e Virgill Boko Marc Elias S 22/10-2 3/2140 d 9ag cc 2,95 VA 70'
Conrad Lugauer E 2/12-3 6/2140 1 15,5ag cc 1,90 VA 35'
Conrad Lugauer S 17/12-5 4/2140 2 14,9a cc 2,15 VA 60'
Conrad Lugauer S 21/1-5 7/2140n 0 15,5a cc 4,03 VA 60'
Conrad Lugauer S 28/1-9 12/2140 3 14,8a cc 6,21 VA 80'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Conni Lugauer AB & Papp Andreas
Mörkblå, vit/gul hängslen; mörkblå

S Conrad Lugauer

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4
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FUNNY MONEY 2413:1 12,5AK 12,9K *12,8AM Total: 37 9-4-1 645.200
1 6,br.v.e Readly Express - 26: 5 1-1-0 14,0a 124.500 25: 11 3-0-0 12,8a 273.200

Jolly Broline e Windsong's Legacy Stefan Persson Kr* 24/1-6 5/2640 2 15,3 cc 12,19 VA 135'
Stefan Persson S* 7/2-11 3/2140 6 14,0a cc 15,01 VA 270'
Fredrik Persson Kr 1/3-6 1/2140 1 15,4a CC 2,21 VA 35'
Mats E Djuse Å* 21/3-6 6/2640 d uag CC 36,54 VA 135'
Fredrik Persson J* 11/4-9 12/2140 d 11ag CC 194,27 VA 135'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

QUATTRO HÅLERYD 2413:2 12,1AM 14,3M Total: 33 11-6-1 754.500
2 6,ljbr.v.e Maharajah - 26: 3 0-2-0 13,0a 66.000 25: 14 4-1-0 12,1a 281.000

Velvet Ås e Mr Vic Johan Untersteiner Hd 27/11-8 6/2640 1 16,0a cc 2,60 VA 40'
Johan Untersteiner J 10/12-8 1/3160 7 15,5 cc 3,91 VA 100'
Örjan Kihlström S 21/1-7 1/2140n 2 14,5a cc 4,75 VA 80'
Stefan Persson J 4/2-6 2/2660 6 17,3g cc 4,60 VA 60'
Johan Untersteiner J 21/4-3 10/2140 2 13,0a CC 9,45 VA 40'

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Lundström Retail AB, Umeå
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

OPENING NIGHT 2413:3 11,7AM 14,7M Total: 29 6-7-4 716.900
3 5,br.h.e Earl Simon - 26: 5 0-3-1 12,7a 129.500 25: 14 2-3-3 11,7a 401.500

Cindy Photo e Fast Photo Stefan Persson J 10/3-10 5/2640 2 15,8g CC 7,47 VA 40'
Björn Goop Å* 21/3-6 3/2640 4 13,6a Cc 7,02 AM 135'
Örjan Kihlström S 1/4-10 4/2140 2 13,3a Cc 2,49 VA 80'
Örjan Kihlström J 11/4-4 1/3160 3 15,0 Cc 3,46 VA 75'
Christoffer Eriksson Å 22/4-8 10/2140 2 12,7a Cc 3,42 VA 60'

Uppf: Stall Tres Amigos HB & Andersson K
Äg: My Liberty HB, Teckomatorp
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Å Örjan Kihlström (Christoffer Eriksson)

VÄSTERBO VOODOO 2413:4 11,3AK 13,8M *12,6AM Total: 55 6-13-4 671.800
4 6,br.v.e El Mago Pellini - 26: 3 0-1-0 11,3a 22.500 25: 19 2-6-0 12,6a 228.500

Temple Street e Coktail Jet Per Lennartsson Ö 11/12-4 7/1609 1 12,8a cc 4,09 VA 35'
Robert Bergh Å 17/12-4 9/2140 2 13,4a cc 4,42 VA 40'
Adrian Kolgjini J* 3/1-10 5/2140 0 14,9a cc 20,70 VA 135'
Robert Bergh Kr 10/4-8 2/2140 2 14,5a CC 2,40 VA 35'
Rikard N Skoglund Å* 9/5-7 7/1640 0 11,3a CC 86,61 VA 135'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M), Heby
Äg: MVG Kraft AB, Gnarp
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Å Rikard N Skoglund (Robert Bergh)

EXPRESS LOVE 2413:5 12,0AK *14,8L 12,1AM Total: 50 10-5-8 925.298
5 9,br.v.e Readly Express - 26: 5 2-1-2 12,0a 143.998 25: 12 0-1-1 12,1a 114.800

Gliding Fashion e Yankee Glide Andreas Lövdal E 9/1-4 2/2640 1 14,5a cc 1,89 VA 35'
Andreas Lövdal Ro 26/1-8 9/2140 3 14,2a cc 5,40 VA 40'
Lucas Carnemar S 11/2-4 2/2140 2 14,0a cc 16,27 VA 60'
Andreas Lövdal E 27/2-9 10/2140 1 13,7a cc 8,08 VA 35'
Andreas E. Lövdal Bj 14/3-9 9/1609 3 12,0a CC 6,92 VA 124'

Uppf: Blomberg Sofia & de Mitri Nicolas
Äg: Stall Kennys Andelshästar 73
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; blå

S Andreas Lövdal

OROSEI BOKO 2413:6 *11,8AK *15,7M 12,6AM Total: 25 7-6-3 677.571
6 5,ljbr.h.e Readly Express - 26: 1 0-0-0 15,9a 2.500 25: 15 3-4-3 12,6a 510.000

Jocelyn Boko e Yankee Glide Christoffer Eriksson Å 6/11-9 5/2140 2 12,9a cC 6,30 VA 75'
Örjan Kihlström J* 22/11-10 6/2140 3 13,8a cC 4,88 VA 135'
Christoffer Eriksson Å* 6/12-4 11/2640 3 14,1a cc 4,98 VA 135'
Carl Johan Jepson S* 26/12-4 1/2140 2 12,6a cc 4,47 VA 270'
Christoffer Eriksson Å 1/4-9 6/2140 0 15,9a cC 8,01 VA 60'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Ameva AB & Peter Bronsman AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Å Björn Goop (Christoffer Eriksson)

NASH KEEPER 2413:7 11,7AK 15,1M 12,4AM Total: 35 7-6-7 822.900
7 5,mbr.v.e Campo Bahia - 26: 4 1-0-2 12,6a 90.500 25: 17 4-2-3 11,7a 530.400

Alicia Keeper e Conway Hall Hanna Lähdekorpi S* 26/12-3 5/2140 4 13,6a cc 9,38 VA 270'
Hanna Lähdekorpi J 20/1-6 1/1640 3 12,6a cc 2,72 VA 40'
Hanna Lähdekorpi Å* 14/2-12 7/2140 0 13,6a cc 22,24 VA 135'
Hanna Lähdekorpi J 25/3-7 8/2140 1 13,0a Cc 9,00 VA 60'
Hanna Lähdekorpi J 29/4-5 6/2140 3 13,5a Cc 5,72 VA 60'

Uppf: Eriksson Mats B, Rättvik
Äg: Holm Hästgården AB, Holm
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

GLOBAL EDUCATION 2413:8 12,2AM 14,0L Total: 35 6-6-5 689.341
8 6,mbr.h.e Express Bourbon - 26: 3 0-1-0 12,7a 58.800 25: 5 0-3-1 14,2a 114.541

Global Precious e Lindy Lane Ari Moilanen Ve 29/10-9 2120 2 14,2a – – 3,20 -
Ari Moilanen Ve 15/11-11 2620 3 15,0 – – 10,20 -
Carl Johan Jepson Rä 29/3-2 5/2140 4 15,4 cc 6,74 VA 30'
Niclas Benzon S 10/4-7 1/2140 2 12,7a CC 7,96 VA 60'
Magnus A Djuse Ö 25/4-12 2/3140 5 14,0 CC 27,81 VA 400'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Grönstrand Mertsi
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

Renta - STL Bronsdivisionen (Försök 9 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 7

3
3-åriga och äldre 400.001 - 950.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 2413 m. Autostart. 12 startande.

Pris: 135.000-67.500-36.000-22.000-14.000-11.000-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar 
max total: 307.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.Svenska Travligans 

hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 16.54
2413 M Autostart

TINGSRYD  // 46

HEAD OF STATE 2413:9 10,8AK 13,1K *12,1AM Total: 37 13-4-5 895.632
9 7,br.v.e Muscle Hill - 26: 0 0-0-0 25: 13 5-1-2 11,9a 267.997

Bloom Boko e Cantab Hall Jorma Kontio Ro 6/10-4 1/1640 1 12,8a CC 2,49 AM 40'
Alessandro Gocciadoro Bj 18/10-9 3/1609 6 12,3a CC 8,26 AM 122'
Magnus A Djuse G 6/11-6 5/2140 1 13,0a CC 1,52 VA 35'
Magnus A Djuse Mp 23/11-10 9/2140 d uag Cc 3,77 AM 40'
Örjan Kihlström G* 27/12-9 8/2140 0 15,5a cc 30,33 AM 135'

Uppf: Julinus AB, m fl
Äg: Stall Kennys Andelshästar 81
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; blå

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

RENDEZVOUS ZON 2413:10 11,3AK *12,9M 12,6AM Total: 26 8-0-6 769.500
10 5,br.v.e Propulsion - 26: 3 2-0-1 13,8a 262.000 25: 11 4-0-1 11,3a 253.500

Darling U.M. e Cantab Hall Robert Bergh S* 29/11-10 1/1640 4 11,3a CC 3,81 VA 135'
Robert Bergh Hd* 20/12-9 5/2140 3 13,6 cc 4,73 VA 150'
Rikard N Skoglund Ro* 10/1-9 10/2140 1 13,8a cc 4,08 VA 135'
Robert Bergh Mp 16/4-3 4/2160 1 12,9 CC 1,70 VA 35'
Carl Johan Jepson Ö 25/4-12 4/3140 3 13,9 CC 10,03 VA 400'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Stall Varmblodsmaffian - Ofcourse
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

LOUIS VUITTON 2413:11 13,1AK *14,2M *13,4AM Total: 17 6-4-3 620.400
11 5,ljbr.v.e Voeland - 26: 3 1-2-0 13,1a 332.500 25: 13 5-1-3 13,4a 272.900

Nagasaki Face e Varenne Rick Ebbinge Kr 5/12-7 7/2160 1 14,2 cc 3,61 VA 35'
Rick Ebbinge J 16/12-9 3/2140 1 13,4a cc 1,68 AM 40'
Rick Ebbinge J* 3/1-5 10/1640 2 13,1a cc 8,85 AM 125'
Rick Ebbinge J 20/1-9 2/2140 2 13,9a cc 2,88 AM 40'
Rick Ebbinge S* 7/2-9 7/2140 1 13,9a cc 14,64 AM 250'

Uppf: Stal Trojaan BVBA, Belgien
Äg: JDJ Lease B.V. Nederländerna
Mörkblå, orange axelklaffar och ärmb.; mbl

Hd Rick Ebbinge

ELEVEN O'CLOCK 2413:12 12,6AM 13,7M Total: 65 7-7-7 863.300
12 6,mbr.v.e Ken Warkentin - 26: 7 1-2-1 13,0a 166.900 25: 24 1-1-3 12,6a 225.500

Ten to Eleven e Infinitif Tommy Karlstedt Å 19/2-7 4/2160 1 14,8 cc 21,52 VA 40'
Tommy Karlstedt Å 11/3-6 5/2140n 2 14,8a cc 17,11 VA 60'
Tommy Karlstedt Å* 21/3-6 4/2640 3 13,6a Cc 48,04 VA 135'
Tommy Karlstedt J* 11/4-9 4/2140 4 13,0a Cc 55,62 VA 135'
Tommy Karlstedt J 29/4-5 1/2140 2 13,4a Cc 10,94 VA 60'

Uppf: Thorson Olof, Varberg
Äg: Thorson Olof, Varberg
Svart, blå fält och ärmbindel; svart

Å Tommy Karlstedt (Olof Thorson)

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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Kontakta ekipagekontrollanten och kom 
till materialboden vid defileringsvolten
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FEARLESS FLIER 1609:1 11,2AK 13,6M Total: 51 5-7-10 803.800
1 6,ljbr.s.e Bold Eagle - 26: 5 0-1-2 13,4a 73.500 25: 20 2-3-3 11,2a 313.300

Västerbovivinnare e Mr Vic Victor Rosleff Mp 12/1-3 8/2140 2 15,6a cc 4,87 VA 35'
Victor Rosleff Kr* 24/1-3 15/2640 d uag cc 26,11 AM 125'
Ole Johan Östre F* 31/1-9 1/2140 3 13,4a cc 35,74 VA 150'
Carl Johan Jepson Å* 14/2-6 4/2140 0 ua cc 11,44 VA 150'
Ole Johan Östre Mp 4/5-3 1/2160 3 14,4 cC 23,85 VA 35'

Uppf: B Hugosson AB, Enköping
Äg: Forsberg Andreas & Stejdahl Mathias
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Mp Gustav Johansson (Andreas Forsberg)

RIVERDALE Z. 1609:2 10,8AK *12,9K Total: 30 9-2-5 852.194
2 7,br.s.e Maharajah - 26: 5 0-1-1 11,5a 91.000 25: 2 0-0-1 12,7a 38.500

The Z. e Trade Balance Conrad Lugauer S 11/2-7 10/2140 5 14,1a cc 8,43 VA 80'
Conrad Lugauer Hd* 7/3-5 3/2640 d 8g CC 2,83 VA 150'
Conrad Lugauer F 3/4-9 3/1640 2 11,5a cc 2,92 VA 100'
Conrad Lugauer S 15/4-9 11/2140 3 13,2a cc 9,35 VA 80'
Conrad Lugauer S 6/5-7 6/2140 7 13,2a cc 24,87 VA 80'

Uppf: Lugauer Conrad, Ekerö
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

S Conrad Lugauer

M.T.TOMORROWS HOPE 1609:3 10,4AK *13,4M Total: 58 7-9-4 881.050
3 6,br.s.e Muscle Massive - 26: 3 1-0-1 10,4a 77.500 25: 16 3-0-1 12,6a 290.000

Social Princess e Donato Hanover Robert Bergh Å* 6/12-7 1/2140 3 13,4a cc 9,92 VA 150'
Robert Bergh S* 26/12-10 15/2140 8 14,3a cc 9,60 VA 250'
Robert Bergh F 3/4-9 5/1640 0 uag CC 6,19 VA 100'
Carl Johan Jepson J* 11/4-6 1/1640 3 10,4a CC 55,86 VA 150'
Stefan Persson Kr 24/4-8 2/2180 1 13,4 CC 1,64 VA 35'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: P M Trotting HB, Kiruna
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

PERFECT 1609:4 11,5AK *13,7L Total: 39 5-11-6 1.055.114
4 6,br.s.e Southwind Frank - 26: 2 0-1-0 15,4a 17.500 25: 13 2-2-2 11,5a 563.814

Koletta e Gigaro Per Nordström J* 25/10-7 3/2140 3 12,9a Cc 21,81 VA 150'
Per Nordström J* 22/11-8 8/1640 0 12,8a Cc 109,72 VA 150'
P.PH Ploquin V 20/12-2m 2700 2 15,0 Cc 6,81 226'
F Ouvrie V 31/1-4 2850 0 15,2 Cc 28,98 260'
Johan Untersteiner Hd 4/5-6 8/2140 2 15,4a Cc 8,50 VA 35'

Uppf: Frinta Elke & Larsson Daniel
Äg: Frinta Elke, F:a DLMedia, Bernerup N-O
*Mblå, vit vinkel, vita ärmar; vit

J Johan Untersteiner (Elke Frinta)

GUDRID FACE 1609:5 *10,4AK *14,5L Total: 31 8-0-2 1.101.500
5 5,br.s.e Ready Cash - 26: 2 0-0-0 5.000 25: 15 6-0-1 10,4a 915.500

Like a Star e Muscle Hill Adrian Kolgjini J* 22/11-8 1/1640 3 11,9a cc 7,27 AM 150'
Stefan Persson Å* 6/12-7 3/2140 7 13,6a cc 9,18 AM 150'
Adrian Kolgjini Hd* 20/12-7 11/2640 1 14,1a cc 4,87 VA 150'
Adrian Kolgjini J* 11/4-6 3/1640 d 8ag cC 18,01 AM 150'
Adrian Kolgjini Ö* 25/4-10 9/2100 0 uag cc 66,21 AM 150'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Ecurie Smart
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

J.H.ELLEN 1609:6 *10,8AK 12,9M Total: 27 5-3-4 1.105.000
6 5,br.s.e Winter Harbor - 26: 1 0-0-0 11,8a 18.000 25: 16 1-3-2 10,8a 670.500

Cindy Hall e Angus Hall Björn Goop S* 11/10-2 12/2140 2 12,6a CC 7,25 AM 250'
Björn Goop S 2/11-8 5/2140 4 12,9a CC 10,23 VA 200'
Björn Goop E 15/11-6 12/2140 5 12,8a CC 72,46 VA 800'
Björn Goop Å* 6/12-7 7/2140 8 13,7a cc 36,24 AM 150'
Björn Goop Å* 9/5-11 9/2140 6 11,8a CC 68,72 VA 300'

Uppf: Häggman Johanna, Jaana & Janika
Äg: Gnosjö Personaluthyrning AB, Gnosjö
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

NIKKI LANE 1609:7 11,8AK 13,1M Total: 42 9-10-3 1.550.500
7 6,mbr.s.e Maharajah - 26: 7 2-2-0 12,3a 241.000 25: 10 2-2-0 11,8a 211.500

Swish Lane e Ready Cash Victor Rosleff S* 7/2-10 9/2140 8 14,1a cc 7,64 AM 300'
Victor Rosleff Kr 20/2-2 3/2160 1 15,0 cc 1,23 VA 35'
Roger Malmqvist Å* 21/3-10 1/1640 7 12,3a Cc 4,68 AM 150'
Claes Sjöström Ro* 5/4-10 3/2140 0 13,7a Cc 7,36 AM 150'
Victor Rosleff J 21/4-4 10/2140 1 13,3a Cc 8,36 AM 40'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Prestera International AB, Ystad
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

J Victor Rosleff (Roger Malmqvist)

URBINA SOUTHWIND 1609:8 *10,4AK 13,0M Total: 47 12-9-6 1.798.623
8 7,br.s.e Brillantissime - 26: 4 3-0-1 11,8a 640.000 25: 8 0-3-1 11,8a 182.400

Nice Southwind e Super Arnie Örjan Kihlström S* 26/12-7 2/2140 6 12,7a cc 9,55 AM 300'
Mats E Djuse Ro* 10/1-4 3/2140 1 13,7a cc 3,40 AM 150'
Mats E Djuse S* 7/2-10 4/2140 1 13,1a cc 8,19 AM 300'
Fredrik Plassen Ro* 5/4-10 12/2140 1 13,0a cc 11,84 AM 150'
Fredrik Plassen Ö* 25/4-10 3/2100 3 11,8a CC 9,95 AM 150'

Uppf: Höglund Jan-Eric, Grästorp
Äg: Flink Racing AB, Eskilstuna
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

E Rikard N Skoglund (Viktor Flink Ideborn)

Bro Byggnads AB - STL Diamantstoet - Spårtrappa (Försök 13 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)

V5-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 8

4
3-åriga och äldre ston lägst 500.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 12 startande. Spår efter 

startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. Pris: 150.000-75.000-40.000-
25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 339.000 kr. Hederspris till segrande 

hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 17.16
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

TANGERINA 1609:9 *11,5AM 13,7M 11,7AK Total: 32 5-6-2 1.281.800
9 5,mbr.s.e Perfect Spirit - 26: 4 0-1-0 12,2a 119.000 25: 16 3-2-2 11,5a 707.500

Zingy Kronos e Muscle Hill Carl Johan Jepson J* 22/11-8 9/1640 4 12,3a cC 41,48 VA 150'
Carl Johan Jepson Ax* 28/2-5 6/1640n 6 14,1a cc 19,32 VA 150'
Carl Johan Jepson Å* 21/3-10 4/1640 2 12,2a cC 2,95 VA 150'
Carl Johan Jepson Ro* 5/4-10 11/2140 4 13,2a cC 32,76 VA 150'
Carl Johan Jepson Vg 26/4-9 1/2168 5 13,7 cC 5,28 VA 50'

Uppf: Alm Lina, Frillesås
Äg: Lars Lindberg Försäljning KB,Mariestad
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Ulf Stenströmer)

GRACES BIRD 1609:10 10,9AK 12,9M Total: 39 6-7-6 1.453.891
10 6,br.s.e Bird Parker - 26: 2 0-0-1 12,6a 47.500 25: 12 2-1-1 10,9a 373.641

Natural Grace e Super Arnie Claes Sjöström Ro* 1/11-9 11/2140 1 12,7a CC 10,76 AM 150'
Mats E Djuse Å* 6/12-7 5/2140 6 13,6a cc 10,66 AM 150'
Mats E Djuse S* 26/12-7 4/2140 0 13,0a cc 10,42 AM 300'
Mats E Djuse Ro* 5/4-10 9/2140 6 13,3a CC 23,37 AM 150'
Claes Sjöström Bs* 18/4-6 11/2140 3 12,6a CC 16,22 AM 135'

Uppf: Nordin Christer & Westholm Jörgen
Äg: Norchri AB, m fl
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

NEPHTYS BOKO 1609:11 12,3AK *14,0M Total: 41 11-11-4 1.604.200
11 6,mbr.s.e Trixton - 26: 7 0-4-1 12,3a 337.000 25: 12 3-1-3 12,4a 711.000

Ithaki Boko e Chocolatier Carl Johan Jepson S* 7/2-10 6/2140 5 13,4a cc 27,79 VA 300'
Magnus A Djuse Å* 14/2-6 1/2140 2 13,2a cc 1,99 VA 150'
Mats E Djuse B* 21/2-12 12/2140 2 14,5a cc 8,58 VA 150'
Magnus A Djuse Å* 21/3-10 7/1640 3 12,3a CC 6,29 VA 150'
Ulf Ohlsson Ro* 5/4-10 7/2140 8 13,4a Cc 38,73 VA 150'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Easy KB, Uppsala
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

MEGHAN B.R. (NO) 1609:12 *09,6AK 16,9L Total: 28 17-3-1 3.369.107
12 6,br.s.e Face Time Bourbon - 26: 1 0-0-0 16,0a 2.500 25: 9 4-0-1 9,6a 755.177

Henna B.R. e Donato Hanover Tom Erik Solberg S* 20/8-7 1/2140 4 11,0a CC 8,32 AM 1000'
Tom Erik Solberg Fs 6/9-7 6/1600 1 9,6a cc 1,23 AM 69'
Tom Erik Solberg Kr 26/9-8 1/2140 d uag CC 1,27 AM 150'
Tom Erik Solberg Bj 28/10-4 2/2100 5 16,4ag cc 1,08 AM 39'
Örjan Kihlström Ö* 25/4-10 6/2100 0 16,0ag cC 5,32 AM 150'

Uppf: Rishaug Björn, Norge
Äg: Stall SeMu Racing
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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SÅ LÄSER DU INFORMATIONEN 
I BANPROGRAMMET

1 Loppets namn, rubrik
2 Bana, loppnummer, färg på hästens 
nummerbricka och starttid.
3 Distans och startmetod. 
4 Förutsättningar för loppet, vilken 
proposition och klass som gäller för  loppet, 
vilka som får starta, distans, startmetod 
och prispengar.
5 Hästens namn och eventuellt födelseland. 
* anger att hästen är registrerad i utlandet 
samt hästens nummer i loppet under.
6 Tränarens hemmabana. * innebär att 
tränaren har licens utomlands.
7 Hästens ålder, färg, kön (h=hingst, v=valack, s=sto), pappa, 
mamma och morfar. Hästens uppfödare. Hästens ägare. Illustration 
samt beskrivning av kuskens körsvensdress, samt färg på hjälm. 
Kusk i fet stil samt tränaren inom parentes. 
8 Antal starter, placeringar som 1-2-3, rekordtid samt intjänade 
pengar i år, förra året, samt totalt i karriären.
9 Hästens rekord på olika distanser, K=kort, M=medel, L=lång. 
A innebär rekord med startbil. 
* vid rekordet anger att rekordet sattes vid seger. Insprungna 
pengar i karriären.

10 Resultaten i de fem senaste starterna, från  
vänster: kusk, bana, datum, lopp nummer, startspår, distans, 
placering, kilometertid (a=autostart), sko information 
(se nedan), eventuellt odds (ATG) vid insats 10 kr, 
loppets förstapris i tusental.
11 Ruta att själv kunna fylla resultat och segertid.
12 Spelformer i loppet från ATG.
13 Sulkymodell i senaste fem starterna. 
VA: Vanlig eller AM: Amerikansk.

FUNNY MONEY 2140:1 12,9K 12,5AK 14,2M Total: 31 7-3-1 370.700
1 5,br.v.e Readly Express - 25: 10 2-0-0 14,2 123.200 24: 11 3-2-0 12,9 122.500

Jolly Broline e Windsong's Legacy Fredrik Persson Vi 4/9-3 4/2120 1 15,0 Cc 2,43 VA 35'
Fredrik Persson Vi 29/9-3 6/2640 0 19,7g cc 2,69 AM 35'
Fredrik Persson Kr 24/10-7 6/2140 4 13,7a CC 7,15 VA 35'
Fredrik Persson J 11/11-7 12/2140 1 12,8a CC 12,07 AM 40'
Fredrik Persson Å 26/11-8 5/2140 5 14,2 CC 10,05 VA 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Svart, ljusblå sidor; svart

Kr Stefan Persson (Fredrik Persson)

DIAMANT SENSATION 2140:2 14,8M 12,0AK Total: 27 4-5-7 433.100
2 7,br.v.e Maharajah - 25: 12 1-2-2 14,8 115.800 24: 0 0-0-0 

Jewels Galore e Donerail Sofie Ericsson Hd 25/7-6 4/1640 1 12,7a cc 17,54 VA 35'
Sofie Ericsson Hd 18/8-4 6/2140 d 9ag cC 15,20 VA 35'
Sofie Ericsson Hd 4/11-1 11/2140 0 15,8a cC 51,43 VA 35'
Sofie Ericsson Å 18/11-4 5/1640 2 13,5a cC 27,95 VA 40'
Sofie Ericsson Hd 4/12-7 6/2140n 3 14,5a cc 8,60 VA 35'

Uppf: Fredriksson Sture & Ulla-Karin
Äg: RC Måleri AB & Haglund Veronica
Mblå, guld axelparti och vita sömmar; mblå
Sofie Ericsson (Veronica Haglund)

MOORE 2140:3 *15,2M 11,7AK Total: 34 1-7-9 441.440
3 4,br.v.e Djali Boko - 25: 19 1-4-7 15,2 301.940 24: 15 0-3-2 16,8 139.500

Red Savina e Viking Kronos Per Lennartsson S 1/10-10 3/2140 6 12,8a cC 27,16 AM 80'
Stefan Persson Ax 16/10-7 7/2140 3 14,6a cC 6,81 AM 40'
Jenny A Björk Ro 23/10-7 10/2140 3 14,7a cC 3,22 AM 60'
Victor Rosleff J* 22/11-10 1/2140 4 13,9a cC 67,51 AM 135'
Victor Rosleff Å 11/12-4 8/2140 6 14,6a cc 24,85 AM 75'

Uppf: Whap Capital AB, Sandviken
Äg: Stall Morris - Asap
Svart, guld bröstband och stj. ärm; silver

Ax Emilia Leo (Mimmi Elfstrand)

GLOBAL FLASHBACK 2140:4 14,0M 14,1AM Total: 20 7-3-1 442.900
4 4,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 14 6-2-1 14,0 338.900 24: 6 1-1-0 16,1 104.000

Crown N.Lindy e Conway Hall Hanna Lähdekorpi Hd 25/8-6 9/2140 4 14,1a cc 5,70 AM 35'
Hanna Lähdekorpi J 17/9-8 10/2640 1 14,8a cc 4,08 VA 50'
Hanna Lähdekorpi J 1/10-9 7/2160 4 14,4 cc 6,45 VA 40'
Hanna Lähdekorpi J 11/11-8 2/2160 1 14,3 cc 9,47 VA 40'
Hanna Lähdekorpi Hd 4/12-7 1/2140n 1 14,2a cc 1,61 VA 35'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå
Hanna Lähdekorpi

RENDEZVOUS ZON 2140:5 *13,6M 11,3AK Total: 22 6-0-4 467.500
5 4,br.v.e Propulsion - 25: 10 4-0-0 13,6 213.500 24: 12 2-0-4 16,1 254.000

Darling U.M. e Cantab Hall Rikard N Skoglund B 29/8-10 2/2160 0 13,7g cc 15,52 VA 50'
Robert Bergh Mp 20/10-9 1/2140 4 12,9a CC 13,94 VA 100'
Carl Johan Jepson Å 29/10-6 3/2160 1 13,6 Cc 3,42 VA 60'
Robert Bergh Ax 13/11-1 7/2140 1 13,6 Cc 2,36 VA 35'
Robert Bergh S* 29/11-10 1/1640 4 11,3a CC 3,81 VA 135'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Stall Varmblodsmaffian - Ofcourse
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

ZIGZAG ZAGAZOO 2140:6 13,8L 12,9AM 14,0M Total: 28 7-2-5 498.500
6 5,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 14 3-2-2 13,8 192.000 24: 12 2-0-3 14,0 216.500

Selda Breadwinner e Infinitif Daniel Wäjersten Ös* 9/8-5 5/2160 0 16,3g CC 7,71 VA 125'
Daniel Wäjersten Bs 22/8-4 9/3140 1 14,3 CC 6,39 VA 35'
Per Lennartsson S 12/9-9 7/2640 d 10g CC 43,01 VA 200'
Jennifer L Oscarsson Ax 13/11-1 6/2140 3 14,1 CC 8,01 VA 35'
Rick Ebbinge Kr 5/12-4 4/2640 d 6ag cc 3,67 VA 35'

Uppf: Djupdahl Madeleine, Grimeton
Äg: Stall Mary AB, Handen
Gul/svart, tredelad, vita ränder; gul

Ax Jennifer L Oscarsson (Josefine Ivehag)

CAPTAIN KRONOS* 2140:7 *14,6L *14,1AM Total: 35 11-0-4 516.571
7 7,ljbr.v.e Ready Cash - 25: 2 1-0-0 61.500 24: 16 7-0-3 14,6 310.549

Glide About e Yankee Glide Christoffer Eriksson J 11/24-10 6/3140 7 17,4 cc 5,35 VA 100'
Victor Rosleff J 12/24-9 3/3140 1 17,1 cc 6,25 VA 100'
Magnus Jakobsson Ax 31/12-12 6/2640 7 15,6 cc 24,62 VA 457'
Christoffer Eriksson Å 26/2-8 5/2140 1 14,1a cc 6,46 AM 60'
Victor Rosleff J 25/11-3 9/2140 0 16,3ag cc 8,58 AM 40'

Uppf: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien
Äg: Sijoitusyhtiö Aivan Varma Oy, m fl
Svart, vita sidor och axelparti; svart
Mika Forss (Linda Tovek)

IAMTHESUN 2140:8 13,2K 11,8AM 13,8M Total: 14 1-5-1 363.106
8 3,svbr.h.e Maharajah - 25: 8 1-2-0 13,2 181.657 24: 6 0-3-1 15,0 181.449

Beautiful Kiss e The Liquidator Ken Ecce Ch 31/8-8 1/2000 2 13,7a CC 8,21 VA 113'
Ken Ecce J 1/10-2 1/2180 2 14,4 Cc 3,12 VA 60'
Ken Ecce J 25/10-5 1/2140 4 13,8 CC 27,88 VA 150'
Ken Ecce Kr 17/11-8 6/2160 1 13,8 Cc 2,15 VA 40'
Ken Ecce S 29/11-8 4/1640 6 13,2 cc 60,73 VA 300'

Uppf: Mathiesen Rene, Danmark
Äg: Mathiesen Rene, Danmark
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce

STL Klass I mot STL Silverdivisionen

DD-1 V5-4 V3-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 9

7

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 200.001 - 550.000 kr samt 3-åriga och äldre 550.001 - 1.800.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071220 
eller tidigare. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 550.001 kr.

Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
346.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederspris till segrande hästs ägare och körsven.

START 18.25
2140 M Voltstart

HALMSTAD  // 18

ANNONS BRO BYGGNADS AB 
– SE SID 11
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MONTANARO 1609:1 *14,8AM 15,2M Total: 8 1-3-1 144.500
1 4,sv.v.e Don Fanucci Zet - 26: 1 0-0-1 11.000 25: 7 1-3-0 14,8a 133.500

Xenia G.T. e Dream Vacation Daniel Redén Rä 3/10-6 6/2140 2 15,6a cc 9,88 VA 30'
Rikard N Skoglund Ro 16/10-7 6/2140 2 15,8a cc 4,12 VA 50'
Rikard N Skoglund B 30/10-3 3/2140 1 14,8a cc 3,34 VA 60'
Daniel Redén S 12/11-8 7/2140 0 15,0a cc 19,24 VA 70'
Daniel Redén G 30/4-7 1/2140 3 15,2 cc 2,83 VA 40'

Uppf: Caster Henrik & Carina
Äg: Stall Bengan HB, Stockholm
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

HELAN GÅR 1609:2 14,6AM 14,9M Total: 5 1-3-0 137.000
2 4,br.h.e Nuncio - 26: 3 1-1-0 14,6a 87.000 25: 2 0-2-0 50.000

Cuddly Bear e Jocose Björn Goop S 3/25-1 7/2140 2 16,2 cC 2,93 VA 50'
Björn Goop F 4/25-1 2/2160 2 16,5 cc 1,84 VA 50'
Jorma Kontio S 1/4-8 3/2140 2 14,9 cc 3,33 VA 60'
Björn Goop S 15/4-2 11/2140 1 15,4a cc 3,33 VA 50'
Björn Goop Ö* 25/4-7 5/2100 7 14,6a cc 4,08 VA 125'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall Nikkanen Oy, Finland
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

SOLDIER OF FORTUNE 1609:3 15,0AK 17,0M Total: 14 1-0-0 126.600
3 4,br.v.e Bold Eagle - 26: 3 0-0-0 15,6a 15.400 25: 11 1-0-0 15,0a 111.200

Diamond Mearas e Muscle Hill Fredrik Persson Kr 17/11-2 3/2140 0 17,7a cc 21,05 VA 40'
Stefan Persson J 25/11-6 6/2140 1 16,8a cc 13,99 VA 60'
Max Karlsson Å 11/3-4 2/2640n d ug cc 14,07 VA 40'
Fredrik Persson Hd 8/4-7 9/2140 5 15,6a cc 43,23 VA 40'
Håkan B Johansson Kr 24/4-3 5/2140 4 16,2ag cc 24,22 VA 35'

Uppf: Brain i Kalmar AB, Kalmar
Äg: Stall Soldaten - Ofcourse
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

JUST JOKING 1609:4 *13,6AK 15,6M Total: 14 2-2-2 161.400
4 4,fux.v.e Orlando Vici - 26: 6 1-0-1 14,8a 67.900 25: 8 1-2-1 13,6a 93.500

Red River Broline e Raja Mirchi Bernardo Grasso J 20/1-5 4/2140 3 15,2a cc 9,22 VA 40'
Bernardo Grasso J 4/2-7 5/2140 4 16,6a cc 43,22 VA 40'
Bernardo Grasso Å* 14/2-8 6/2640 d ug cc 54,59 VA 125'
Bernardo Grasso J 10/3-6 6/2160 6 15,6 cc 63,69 VA 40'
Bernardo Grasso J 21/4-7 5/2140 1 14,8a cc 10,71 VA 40'

Uppf: Andersson Jenny, Veberöd
Äg: Andersson Jenny, Veberöd
Grå, svarta stolpar och ärmar; grå

J Bernardo Grasso (Jenny Andersson)

MOONSHINE MEARAS 1609:5 *13,3AK 16,6M Total: 9 1-3-1 150.150
5 4,ljbr.v.e Muscle Hill - 26: 3 1-2-0 13,3a 77.500 25: 6 0-1-1 15,0a 72.650

Morningstar e Cantab Hall Stefan Persson Ax 10/6-8 1/2140 5 15,8a cc 3,73 VA 35'
Stefan Persson Hd 4/11-5 3/2140 5 17,0a cc 14,83 VA 50'
Johan Untersteiner Hd 8/4-4 8/2140 2 16,3a cc 17,53 VA 35'
Peter Untersteiner Å 22/4-2 7/1640 2 13,5a cc 3,58 VA 40'
Johan Untersteiner J 5/5-6 4/1640 1 13,3a CC 1,40 VA 40'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

CARROS FIRST KING 1609:6 *12,9AK 18,9M Total: 8 2-1-1 137.800
6 4,br.v.e Nuncio - 26: 3 2-1-0 12,9a 105.000 25: 5 0-0-1 32.800

Alfa Stella e Juliano Star Carl Johan Jepson Ti 8/7-1 7/1609 d 12ag cc 2,77 VA 35'
Carl Johan Jepson År 5/8-1 2/2140 3 18,9 cC 4,12 VA 45'
Carl Johan Jepson S 4/3-4 1/2140 2 15,9a cc 5,86 VA 50'
Carl Johan Jepson Å 21/3-3 3/1640 1 12,9a cc 2,74 VA 40'
Carl Johan Jepson Å 22/4-2 8/1640 1 13,4a cc 3,23 VA 40'

Uppf: Engblom Emil, Kyrkesund
Äg: Engblom Emil & Olausson Mats
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Angelica Jonsson)

TVINGENS CALIPPO 1609:7 14,4AM 16,6M Total: 8 3-1-1 144.000
7 4,br.v.e Cash Gamble - 26: 3 2-1-0 14,4a 87.500 25: 5 1-0-1 15,9a 56.500

Micro Lady e Micro Mesh Dan Ottosson Kr 10/10-3 3/2140 3 16,4a cc 15,82 VA 35'
Stefan Persson Kr 24/10-3 2/2140 1 15,9a cc 3,36 VA 35'
Dan Ottosson Kr 27/3-4 1/2140 2 14,4a cc 7,96 VA 35'
Stefan Persson Hd 8/4-4 5/2140 1 16,1a cc 3,15 VA 35'
Stefan Persson Kr 24/4-3 10/2140 1 14,5a cc 4,49 VA 35'

Uppf: Holmqvist Emma & Karl-Anders
Äg: Holmqvist Emma & Karl-Anders
Svart, ljusblå sidor; svart

Kr Stefan Persson (Emma Holmquist)

UNICUM 1609:8 *14,4AM *15,3M Total: 6 3-0-0 149.500
8 4,br.h.e Readly Express - 26: 1 0-0-0 15,9a 7.500 25: 5 3-0-0 14,4a 142.000

Tennis e Credit Winner Carl Johan Jepson Å 5/25-8 2/2140 1 15,3 cc 2,26 VA 60'
Dwight Pieters Mp 31/5-1 1/2140 1 14,4a cc 2,51 VA 50'
Dwight Pieters G 16/6-5 5/2140 0 17,1a cc 4,83 VA 100'
Dwight Pieters Hd 25/7-4 9/2140 7 17,4a cc 3,44 VA 50'
Dwight Pieters Å 22/4-4 10/2640 5 15,9a cc 3,77 VA 50'

Uppf: Jonsson Tomas, Nossebro
Äg: Petras HB, Göteborg
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

Uteboxen - STL Klass III (Försök 8 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)

TOP 7 V5-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 9

5
3-åriga och äldre svenska 75.001 - 175.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 

12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 17.38
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

CUARTO DE B. 1609:9 *14,3AM 14,7M Total: 9 2-2-0 137.000
9 4,mbr.s.e Panne de Moteur - 26: 4 1-1-0 14,3a 56.500 25: 5 1-1-0 17,2a 80.500

Bertille va Unia e Defi d'Aunou Per Lennartsson Ro 29/12-10 2/2140 4 17,2a cc 2,29 VA 40'
Rikard N Skoglund G 8/2-4 3/2140 0 17,5a cc 5,02 VA 35'
Noa Reldén Kr 27/3-4 9/2140 1 14,3a cc 4,18 VA 35'
Victor Rosleff Kr 10/4-6 1/2140 2 14,7 cc 5,12 VA 35'
Victor Rosleff Ö* 25/4-5 3/2140 d ug cc 7,37 VA 125'

Uppf: Tom Hansson i Sankt Olof AB, m fl
Äg: Tom Hansson i Sankt Olof AB, m fl
Vinröd, vit/vinröd 2-delad ärm; vinröd

Kr Noa Reldén

BRIONNE 1609:10 *11,9AK 15,7M Total: 12 3-0-3 157.900
10 4,br.s.e Bold Eagle - 26: 5 2-0-2 11,9a 92.400 25: 7 1-0-1 15,5a 65.500

Beat the Hill e Muscle Hill Rikard N Skoglund Ax 28/2-3 5/2140n 1 17,0a cc 2,86 VA 40'
Rikard N Skoglund Ro 13/3-6 4/2140 3 15,9a cc 2,82 VA 40'
Rikard N Skoglund Ro 5/4-2 2/2160 3 15,8 cc 8,14 VA 40'
Rikard N Skoglund Ro 20/4-6 4/2160 6 15,7 cc 10,34 VA 40'
Rikard N Skoglund L 1/5-7 5/1640 1 11,9a cC 3,82 VA 25'

Uppf: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Äg: Ravitalli H Laakkonen Oy &ML Stable Oy
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Ro Rikard N Skoglund (Katja Melkko)

MONDO PELLINI 1609:11 15,9AM 17,2M Total: 7 2-1-2 133.900
11 4,ljbr.v.e Googoo Gaagaa - 26: 5 2-1-1 15,9a 116.900 25: 2 0-0-1 17.000

Fuxa Håleryd e Offshore Dream Thomas Uhrberg J 9/1-1 3/2140 1 17,5 cc 5,87 VA 40'
Thomas Uhrberg Hd 2/2-2 3/2140 3 16,8a cc 4,63 VA 35'
Thomas Uhrberg J 25/2-2 7/2140 2 16,4a cc 2,55 VA 40'
Håkan B Johansson J 10/3-2 10/2140 5 15,9a cc 5,26 VA 40'
Thomas Uhrberg J 31/3-7 4/2140 1 16,0a cc 2,53 VA 40'

Uppf: Pellini Consulting AB, Bromma
Äg: Pure Islet AB, Askim
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

J Thomas Uhrberg

EZEKIEL FACE 1609:12 *15,4AM *15,3M Total: 9 2-0-1 153.000
12 4,sv.h.e Ready Cash - 26: 1 0-0-0 2.500 25: 8 2-0-1 15,4a 150.500

Croix d'Am e Love You Adrian Kolgjini Å 24/9-1 8/2140 5 16,5 cc 17,95 VA 60'
Adrian Kolgjini Hd 8/10-3 9/2140 1 15,4a cc 4,19 VA 35'
Adrian Kolgjini J 25/10-2 4/2140 1 15,3 cc 3,37 VA 75'
Adrian Kolgjini Hd* 20/12-4 7/2140 d 10ag cc 11,63 VA 125'
Adrian Kolgjini Å* 21/3-9 3/2640 d uag cc 13,03 VA 125'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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LET ME IN 1609:1 12,4AM *12,6M 12,5AK Total: 51 11-6-4 1.574.759
1 6,br.v.e Bold Eagle - 26: 7 0-1-1 12,5a 104.979 25: 19 3-5-2 12,4a 850.280

Caddie Lavec e Maharajah Carl Johan Jepson F 3/3-1 7/2140 3 14,0a CC 2,66 VA 35'
Victor Rosleff Bj 14/3-5 6/3180 2 14,7 – – 26,61 101'
Carl Johan Jepson Å* 21/3-7 5/2140 5 12,8a CC 6,00 VA 150'
Dwight  Pieters Ks 4/4-5 1/2960 6 15,7 CC 3,04 VA 138'
Carl Johan Jepson Mp 4/5-7 6/1640 5 12,5a CC 11,77 VA 40'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (David Persson)

MAROON DAY 1609:2 *10,6AK *13,7M Total: 28 14-1-3 1.611.300
2 6,fux.v.e Maharajah - 26: 5 4-0-0 12,3a 637.500 25: 5 2-0-1 10,6a 248.000

Jolene Day e Glen Kronos Oscar Ginman Kr 16/1-5 10/2140 1 15,0a cc 1,40 VA 35'
Oscar Ginman Kr* 24/1-9 5/2140 1 13,0a cc 1,98 VA 150'
Oscar Ginman Hd* 7/3-10 4/2140 1 12,3a Cc 3,34 VA 150'
Oscar Ginman S* 28/3-7 5/2140 1 12,4a Cc 2,47 VA 300'
Oscar Ginman Ö* 25/4-6 4/1609 0 12,3a Cc 8,24 VA 150'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Elisabeth Almheden AB, Kalmar
*Blå, vita axelklaffar; blå

Kr Oscar Ginman (Elisabeth Almheden)

GREAT TIME TROT 1609:3 10,0AK *12,4M Total: 46 10-12-6 1.623.500
3 7,br.v.e Walner - 26: 7 0-2-1 10,5a 134.500 25: 15 2-2-2 10,0a 419.000

The Grand Filly e Muscle Mass Björn Goop S 18/2-7 1/1640 4 12,6a cc 6,29 VA 80'
Björn Goop Å* 21/3-7 4/2140 2 12,3a CC 9,95 VA 150'
Victor Rosleff J* 11/4-11 4/2140 8 12,6a CC 30,95 VA 150'
Björn Goop Ö* 25/4-6 3/1609 7 10,5a CC 89,27 VA 150'
Thomas Uhrberg Å* 9/5-10 11/2140 0 12,1a CC 159,68 VA 150'

Uppf: Karlsson Ove & Lindström Robert
Äg: Ulf Stenströmer AB, Skara
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Ax Magnus A Djuse (Ulf Stenströmer)

JACKPOT MEARAS 1609:4 10,6AM *15,3M *11,1AK Total: 23 15-3-1 1.520.000
4 7,br.v.e Muscle Hill - 26: 2 2-0-0 12,3a 100.000 25: 11 7-2-0 10,6a 1.006.500

Creme de la Creme e Ready Cash Dwight Pieters Mp* 6/8-10 8/2140 1 12,0a cc 2,38 VA 150'
Dwight Pieters Ax 4/11-8 2/1640n 1 12,0a cc 1,80 VA 100'
Dwight Pieters J* 22/11-9 7/2640 0 14,5a cc 1,51 VA 150'
Dwight Pieters Ax 22/3-3 3/1640 1 13,5a cc 1,16 VA 40'
Dwight Pieters Å 22/4-7 5/2140 1 12,3a cc 2,41 VA 60'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Petras HB, Göteborg
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

READY STAR 1609:5 *09,6AK 12,4L Total: 33 10-6-6 1.365.400
5 7,ljbr.h.e Readly Express - 26: 2 0-0-1 11,8a 25.000 25: 11 4-3-1 9,6a 862.500

Glittra C.D. e Igor Brick Mats E Djuse S 12/9-9 4/2660 2 12,4 CC 5,61 VA 200'
Mats E Djuse S 11/10-8 1/3180 0 13,4 CC 7,72 VA 300'
Magnus A Djuse B* 8/11-4 4/1640 2 10,1a CC 2,27 AM 150'
Mats E Djuse S 25/3-7 10/1640 3 11,8a CC 4,71 AM 80'
Mats E Djuse Ro* 5/4-11 8/1640 d kubag CC 4,83 AM 150'

Uppf: Karlsson Anders, Tystberga
Äg: Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

HUGO BOSS SHADOW (DK) 1609:6 10,3AK 13,7L Total: 69 13-15-7 1.060.519
6 7,br.v.e Orlando Vici - 26: 5 0-3-0 12,0a 84.000 25: 19 3-6-5 10,3a 662.656

Sindy Shadow e Lindy Lane Dwight Pieters Ax* 28/2-8 7/2640n 5 16,2a cc 55,48 VA 150'
Björn Goop Å 26/3-4 5/1640 2 12,0a CC 2,00 VA 40'
Ulf Ohlsson Ro* 5/4-11 9/1640 6 12,0a CC 60,99 VA 150'
Carl Johan Jepson Mp 16/4-7 2/2140 2 13,1a CC 2,87 VA 35'
Thomas Dalborg Mp 4/5-7 7/1640 2 12,1a CC 21,71 VA 40'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Jansson G, T &J, Larsson I &Tenggren V
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Ulf Stenströmer)

AMAZING HAZEL 1609:7 11,2AK 13,7M Total: 75 12-8-7 1.073.300
7 8,fux.v.e Raja Mirchi - 26: 5 1-1-0 12,5a 89.000 25: 17 4-1-0 12,0a 264.300

Rica Neo e Juliano Star Stefan Persson J* 3/1-7 12/2140 0 14,3a cc 7,94 VA 150'
Gustav Johansson Hd* 7/3-10 6/2140 5 12,7a cC 55,38 VA 150'
Wilma Karlsson Hd 8/4-9 2/2140 2 13,1a CC 5,09 VA 60'
Gustav Johansson J 21/4-4 3/2140 0 13,9a cc 2,96 VA 40'
Gustav Johansson J 5/5-4 1/2140 1 12,5a cC 9,89 VA 40'

Uppf: Larsson Jonas, Simlångsdalen
Äg: Larsson Jonas & Thomas
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Jonas Larsson)

GODFATHER (DK) 1609:8 10,3AM 13,2L 12,7AK Total: 36 9-3-8 1.421.359
8 8,mbr.v.e Bold Eagle - 26: 3 0-1-1 12,6a 174.733 25: 15 6-0-2 12,6a 685.300

Red Rose America e Varenne Markus Forss J 16/12-8 9/2140 0 14,3ag cc 3,33 AM 40'
Mika Forss S* 26/12-3 6/2140 1 13,0a cc 4,76 AM 270'
A Abrivard V 22/1-2 2850 2 13,2 CC 8,13 295'
A Abrivard V 5/2-1 14/2100 2 10,3a CC 6,38 290'
Christoffer Eriksson J 5/5-4 3/2140 3 12,6a CC 1,30 VA 40'

Uppf: Panamera Racing v/Jens Glud Hansen
Äg: Uph Academy AB, Vessigebro
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Hd Örjan Kihlström (Linda Tovek)

Rävemåla Vatten och Värme - STL Silverdivisionen (Försök 8 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)

V5-3 V3-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 10

6
3-åriga och äldre 550.001 - 1.800.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 12 startande.

Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 339.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.05
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

TAMACTI JUN 1609:9 09,9AK *15,6M Total: 28 16-2-1 1.301.500
9 6,br.v.e Readly Express - 26: 2 0-0-0 9,9a 41.000 25: 15 7-1-1 11,0a 853.000

E.K.H.Merida e S.J.'s Caviar Rikard N Skoglund Ro 1/12-6 6/2140 3 14,4a cc 2,69 VA 40'
Rikard N Skoglund S 10/12-7 5/2140 1 13,6a cc 1,56 AM 100'
Rikard N Skoglund S* 26/12-9 2/2140 4 13,3a cc 7,13 AM 300'
Rikard N Skoglund S 25/3-7 1/1640 4 11,8a cC 2,84 AM 80'
Rikard N Skoglund Ö* 25/4-6 8/1609 4 9,9a CC 109,43 AM 150'

Uppf: Svensson Anne, Mariefred
Äg: Stall Zet AB (Redén D) & H-O Blom AB
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Daniel Redén)

SAVASTANO 1609:10 *10,1AM 14,1M 11,3AK Total: 31 7-7-4 1.665.174
10 6,sv.v.e Ready Cash - 26: 1 0-0-0 12,6a 2.500 25: 14 5-3-0 10,1a 1.195.076

Like a Star e Muscle Hill Adrian Kolgjini S* 20/8-10 2/2140 4 11,6a CC 3,05 VA 1500'
Adrian Kolgjini J* 6/9-7 10/2140 1 10,5a cc 4,98 VA 150'
Adrian Kolgjini S* 11/10-13 8/2140 8 11,0a cc 6,72 VA 300'
Adrian Kolgjini J* 25/10-3 11/2640 8 13,2a CC 30,37 AM 600'
Adrian Kolgjini J* 11/4-11 6/2140 0 12,6a cc 3,09 AM 150'

Uppf: Ecurie Smart & Kolgjini Lutfi
Äg: Vallro AB, Solna
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

ALVENA ROY 1609:11 *11,3AK 12,8M Total: 26 9-3-3 1.036.900
11 6,br.v.e Nuncio - 26: 6 1-0-1 12,3a 139.000 25: 14 5-3-2 11,3a 803.000

Alvena Ullabella e Muscle Mass Johan Untersteiner Ax* 28/2-8 10/2640n 3 15,9a cc 13,65 AM 150'
Stefan Persson Å* 21/3-6 9/2640 4 13,6a cc 19,74 AM 135'
Stefan Persson S* 28/3-12 7/2140 0 uag cc 29,38 AM 270'
Peter Untersteiner J* 11/4-11 10/2140 7 12,3a cc 59,18 AM 150'
Johan Untersteiner J 29/4-5 3/2140 1 13,1a cc 2,32 AM 60'

Uppf: Johansson Per-Olof, Gotlands Tofta
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

CHIMI 1609:12 10,1AK 14,2M Total: 39 13-8-3 1.159.900
12 7,ljbr.h.e Bold Eagle - 26: 1 0-0-1 11,1a 17.000 25: 11 2-1-1 10,7a 227.400

Face for Ever e Viking Kronos Per Linderoth Ö 25/9-7 7/1609 3 11,5a CC 10,52 VA 60'
Björn Goop Ax 7/10-6 3/1640 1 11,5a CC 1,87 VA 40'
Björn Goop S 29/10-8 3/2140 4 13,2a CC 6,76 VA 60'
Björn Goop S 12/11-4 4/1640 4 10,9a cC 4,95 VA 60'
Björn Goop S 6/5-3 6/2140 3 11,1a CC 35,53 VA 60'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Emanér AB & La Cala AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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VANN DIN HÄST?
Då vill vi hylla dig! Vi kör dig från stallbacken 
till vinnarcirkeln med vår UTV, sponsrad av Extreme Bike!



50 51

QUEEN OF POWER 1609:1 10,0AK *14,1M Total: 43 8-4-5 1.151.200
1 6,br.s.e Readly Express - 26: 6 0-0-1 12,3a 74.900 25: 15 2-2-2 10,0a 290.400

Britt Palema e Adams Hall Thomas Uhrberg Hd 23/2-7 7/2140n 5 16,4a cc 12,13 VA 35'
Stefan Persson Hd* 7/3-5 2/2640 5 15,2 CC 22,00 VA 150'
Thomas Uhrberg Å* 21/3-10 8/1640 5 12,3a CC 71,30 VA 150'
Thomas Uhrberg J* 11/4-6 4/1640 d 9ag CC 81,19 VA 150'
Stefan Persson Vi 23/4-9 11/2120 3 14,5a CC 6,49 VA 35'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Easy KB, Uppsala
Vit, svart taggmönster; vit

Kr Fredrik Persson

A FAIR DAY 1609:2 09,1AK *12,5L Total: 54 27-10-2 6.700.500
2 7,ljbr.v.e Maharajah - 26: 4 2-1-0 10,5a 565.000 25: 13 8-0-1 9,1a 2.149.000

Jolene Day e Glen Kronos Oscar Ginman J* 22/11-4 7/2140 1 11,8a CC 1,75 VA 150'
Oscar Ginman Kr* 24/1-5 5/1640 1 10,5a cc 1,75 VA 150'
Oscar Ginman Hd* 7/3-7 2/1640 1 11,8a Cc 1,08 VA 150'
Oscar Ginman S* 28/3-11 2/2140 4 11,4a CC 1,55 VA 500'
Oscar Ginman Ö 25/4-12 1/3180 2 12,9 CC 3,28 VA 400'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Elisabeth Almheden AB, Kalmar
*Blå, vita axelklaffar; blå

Kr Oscar Ginman (Elisabeth Almheden)

BARACK FACE 1609:3 11,1AM *13,8M 11,1AK Total: 28 8-3-1 6.579.899
3 7,br.h.e Ready Cash - 26: 1 0-0-0 11,6a 10.000 25: 3 0-0-0 11,4a 42.856

Lisa America e Varenne Adrian Kolgjini Å* 12/24-11 6/2140 5 13,1a cc 8,29 AM 200'
Adrian Kolgjini J* 4/25-7 2/2140 d uag cc 12,13 AM 150'
Adrian Kolgjini Ö* 4/25-10 2/1609 4 11,4a cc 14,33 AM 150'
Adrian Kolgjini Ch 5/25-11 4/2011 10 12,7a cc 12,09 AM 602'
Adrian Kolgjini J 29/4-7 8/1640 4 11,6a cc 7,07 AM 50'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Ellerströmgruppen AB & Stall Behåll AB
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini (Lutfi Kolgjini)

JOBSPOST 1609:4 *09,7AM *13,2L *10,0AK Total: 31 19-2-4 3.105.927
4 7,br.h.e Readly Express - 26: 2 2-0-0 9,7a 623.821 25: 14 10-0-1 10,0a 1.843.106

Blixtra U.S. e Rocknroll Hanover B Rochard V 20/11-8 2850 d cC 2,00 267'
B Rochard V 30/11-6 2850 d cC 2,43 298'
J.M Bazire V 14/12-4 2700 1 13,2 cC 2,91 298'
M Mottier V 25/2-1 1/2100 1 9,7a cC 1,99 290'
M Mottier V 21/3-8 13/2100 1 10,3a cC 1,70 334'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

S Björn Goop (Jörgen Westholm)

DOUBLE DECEIVER (US) 1609:5 *08,6AAK Total: 44 22-9-4 11.715.748
5 7,mbr.v.e Cantab Hall - 26: 1 0-0-0 10,2a 12.500 25: 10 6-0-2 8,7a 3.005.593

Sarcy e Donato Hanover Örjan Kihlström Rä 21/6-9 7/2140 3 10,6a CC 1,67 AM 100'
Daniel Redén Mk 20/7-10 1609 1 8,7a – – 2,40 -
Örjan Kihlström Ös* 9/8-10 8/2140 1 10,5a CC 5,44 AM 600'
Örjan Kihlström Yr 13/9-6 2011 5 12,2a – – 3,65 -
Örjan Kihlström U* 2/5-4 6/1640 6 10,2a CC 3,29 AM 200'

Uppf: Stewart Steve H & Oakwood Farms
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

SEVENTH HEAVEN 1609:6 11,8AM 12,1K 12,0AK Total: 77 6-8-6 1.148.942
6 8,mbr.s.e Uncle Lasse - 26: 7 0-1-0 12,4a 30.000 25: 13 0-0-1 13,1a 33.500

Huet e Meaulnes du Corta Jan Henriksson Å 1/3-4 6/2140n 2 16,1a Cc 26,92 VA 12'
Jesper Rydberg Ax 9/3-8 11/2140 0 15,0a Cc 87,11 VA 40'
Jan Henriksson Ax 2/4-8 5/1660 6 15,2 Cc 29,00 VA 15'
Jan Henriksson Ax 14/4-4 8/2140 0 14,7a Cc 153,00 VA 35'
Jan Henriksson Ti 1/5-4 12/1609 4 12,4a Cc 44,54 VA 12'

Uppf: Andersson Mats, Kvänum
Äg: Årman Jeanet, Kvänum
Svart, blå prickar, ärmrev; svart

Ax Jan Henriksson (Jeanet Årman)

TABASCO C.D. 1609:7 10,4AK 12,8L Total: 86 8-14-6 1.604.745
7 10,br.v.e Wishing Stone - 26: 7 0-3-0 12,7a 59.400 25: 15 0-0-2 11,8a 88.800

Jodas Julia e Igor Brick Jan Henriksson Ax 18/2-8 7/1640 2 13,2a cc 13,57 VA 15'
Jan Henriksson E 27/2-4 6/2140 5 14,3a cc 70,32 VA 35'
Jan Henriksson Ax 9/3-8 12/2140 0 15,0a cc 66,28 VA 40'
Jan Henriksson F 17/3-10 5/2140 2 13,3a CC 17,06 VA 35'
Jan Henriksson Hd 29/3-8 3/1640 4 13,3a CC 60,45 VA 100'

Uppf: Skråmsta Stuteri HB, Bro
Äg: Årman Jeanet, Kvänum
Grå, vinröd/vita hängslen; grå

Ax Jesper Rydberg (Jeanet Årman)

RUN N'COLA 1609:8 10,5AK 13,3M Total: 55 10-10-7 1.446.200
8 8,mbr.v.e Bar Hopping - 26: 3 0-0-0 12,9a 13.000 25: 8 0-0-2 10,8a 98.500

Keystone Cola e Explosive Matter Mats E Djuse S 24/5-2 4/1640 0 10,8a Cc 44,21 AM 100'
Björn Goop Bj 8/6-7 5/1609 0 10,9a CC 67,82 AM 147'
Per Linderoth Å 1/4-4 4/2140 5 14,4a Cc 41,03 AM 60'
Stefan Persson Ax 28/4-4 3/2140 0 12,9a Cc 32,64 AM 40'
Victor Rosleff J 5/5-4 6/2140 0 13,5a Cc 42,08 AM 40'

Uppf: Lindström Robert, Boden
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Magnus A Djuse (Veikko Haapakangas)

Runes Bensin - MileMästaren 2026 - Sjätte E-loppet - STL Gulddivisionen (Försök 8 i Meeting 3)

DD-1 V5-4 V3-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 11

7
3-åriga och äldre lägst 950.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 10 startande.

Pris: 220.000-110.000-62.000-35.000-22.000-15.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar 
max total: 485.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst. Svenska Travlig-

ans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.25
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

BICC'S TOBEE 1609:9 *09,6AK *15,0M Total: 26 13-2-3 3.956.556
9 6,mbr.v.e Tobin Kronos - 26: 2 0-0-1 12,1a 42.292 25: 7 3-1-0 9,9a 1.955.264

Bicc's Honeybee e Thai Tanic Dwight Pieters S* 20/8-10 1/2140 1 11,3a cC 7,19 VA 1500'
Dwight Pieters Å* 27/9-11 8/2640 6 11,5a cC 10,71 VA 500'
Dwight Pieters Bj 18/10-7 2/1609 2 9,9a cC 2,29 VA 196'
Dwight Pieters Ks 4/4-11 9/2100 d ag cC 4,83 AM 183'
Dwight Pieters Ö* 25/4-8 6/2100 3 12,1ag cC 5,68 VA 150'

Uppf: Carlsson Carina & Olofsson Conny
Äg: Höökboet KB, Länghem
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO
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FLEXIBLA LEVERANSER – PERSONLIG SERVICE

VÅRA TANKBILAR LEVERERAR
DIESEL, ELDNINGSOLJA & BENSIN 
DIREKT TILL DIN CISTERN. 

Beställ via vår hemsida eller ring 0471-125 90

0471-125 90  /  www.runesbensin.se  /  info@runes.se

Skaffa Runes 
tankkort du också!

PRESENTATIONSDEFILERING MED  
50 METERS LUCKA I MILEMÄSTAREN 2026

Kusk	   Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Bernardo Grasso	 J	 K1	 11	 2	 1	 0	 0	 4	 18.2 %	 46 900
2	 Simon Mitman	 J	 A1	 4	 2	 1	 0	 0	 1	 50 %	 33 500
3	 Viktor Blücher	 J	 K1	 8	 2	 0	 1	 1	 4	 25 %	 43 300
4	 Julian Cordeau	 Å	 K1	 3	 2	 0	 1	 0	 0	 66.7 %	 29 000
5	 Alice Johansson	 J	 K1	 2	 1	 0	 0	 1	 0	 50 %	 16 000

SEGERRIKASTE KUSK 2026

Tränare	   Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Simon Mitman	 J	 A1	 4	 2	 1	 0	 0	 1	 50 %	 33 500
2	 Joakim Lövgren	 J	 A1	 5	 2	 0	 0	 0	 2	 40 %	 30 100
3	 Maria T Karlsson	 KR	 A2	 8	 1	 0	 1	 1	 4	 12.5 %	 32 800
4	 Markus Waldmüller	 J	 A1	 3	 1	 0	 0	 1	 1	 33.3 %	 19 000
5	 Adrian Kolgjini	 J	 A1	 2	 1	 0	 0	 0	 1	 50 %	 14 500

SEGERRIKASTE TRÄNARE 2026

STÄLLNING 2026



52 53

PARMA DI QUATTRO 1609:1 13,4AM *16,1M 14,8AK Total: 13 4-2-0 396.000
1 4,fux.s.e Maharajah - 26: 5 2-1-0 13,4a 267.500 25: 8 2-1-0 14,8a 128.500

Gwenda di Quattro e Cantab Hall Peter G Norman S 14/1-7 4/1640 4 14,8a cc 2,32 VA 80'
Peter G Norman S 21/1-1 3/2140n 1 16,2a cc 1,55 VA 60'
Peter G Norman S 7/2-6 3/2140 2 14,8a cc 17,23 VA 300'
Peter G Norman E 13/4-7 4/2140 1 14,8a cc 4,36 VA 40'
Peter G Norman Å 24/4-4 8/2140 0 13,4a CC 15,38 VA 100'

Uppf: Stal Quattro V.O.F., Nederländerna
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Blå, ljblå/vitt lodrättfält, rev; blå

S Peter G Norman

OLYMPIA SCHERMER 1609:2 12,9AK 15,1M Total: 17 5-1-1 409.645
2 5,br.s.e Propulsion - 26: 6 3-1-0 13,4a 234.745 25: 8 1-0-1 12,9a 97.900

Timida O.K. e Daguet Rapide Rick Ebbinge J 4/2-3 6/2140 1 16,1a cc 3,28 AM 60'
Rick Ebbinge Kr 20/2-6 1/2140 1 14,7a cc 2,22 AM 35'
Örjan Kihlström Bj 14/3-12 4/2600 2 15,2a cc 3,38 AM 138'
Örjan Kihlström S* 28/3-8 11/2140 7 13,4a CC 20,06 AM 250'
Rick Ebbinge J* 11/4-7 8/2140 4 14,1a CC 12,87 AM 125'

Uppf: Hoetmer Gerardus J., Nederländerna
Äg: Hoetmer Gerardus J., Nederländerna
*Röd/vit, 2-delad; vit

Hd Rick Ebbinge

I'M STILL STANDING 1609:3 *12,0AK 16,4M Total: 20 8-4-2 477.890
3 5,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 26: 3 2-0-0 12,0a 102.500 25: 12 4-3-1 12,6a 288.890

Jacky Glide e Jag de Bellouet Johan Untersteiner J 10/12-7 1/2140 2 13,5a cc 4,20 VA 60'
Johan Untersteiner Å 23/12-1 4/2140 1 14,6a cc 1,29 VA 40'
Johan Untersteiner J 9/1-7 10/1640 1 13,2a cc 2,00 VA 40'
Peter Untersteiner Å 28/1-8 6/1640 1 12,0a cc 2,08 VA 60'
Peter Untersteiner J* 11/4-7 14/2140 d 10ag cC 18,64 VA 125'

Uppf: Erik Adielsson Catchdriving AB
Äg: Stall Adiel
Svart, röd/orange/vit sidofält; svart

Hd Johan Untersteiner

LOVE EXPRESS W.F. 1609:4 *13,0AK 18,9M Total: 14 6-3-1 377.900
4 5,br.s.e Readly Express - 26: 6 3-2-0 13,9a 218.000 25: 8 3-1-1 13,0a 159.900

Miss Jägers e Love You Stefan Persson Kr* 24/1-10 6/2140 6 15,2a cc 5,54 VA 125'
Markus Waldmüller J 4/2-3 8/2140 2 16,1a cc 9,04 VA 60'
Markus Waldmüller Hd 23/2-4 1/2140n 1 16,8a cc 1,90 VA 35'
Stefan Persson J 10/3-4 5/2140 1 14,0a cc 5,32 VA 40'
Stefan Persson J* 11/4-7 5/2140 2 13,9a cc 4,05 VA 125'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Stefan Persson (Markus Waldmüller)

LOTUSORCHIDE 1609:5 *11,6AK 15,3M Total: 10 3-1-2 332.750
5 4,svbr.s.e Power - 26: 1 0-0-0 12,9a 17.500 25: 9 3-1-2 11,6a 315.250

Lotusjasmine e Maharajah Carl Johan Jepson Å 15/10-6 6/2140 5 12,8a cc 18,46 AM 125'
Magnus A Djuse E 3/11-9 5/2140 3 14,5a cc 4,11 VA 50'
Magnus A Djuse E 14/11-3 2/2160 2 15,3 cc 3,64 VA 35'
Magnus A Djuse S 29/11-1 4/1640 1 11,6a cc 25,18 VA 150'
Magnus A Djuse Å 24/4-2 6/2140 4 12,9a cc 30,26 VA 100'

Uppf: Treve Consulting AB & Queen Stable HB
Äg: Treve Consulting AB & Queen Stable HB
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

CALL ME OTTILIA 1609:6 12,6AK 14,6M Total: 22 2-5-1 465.300
6 5,mbr.s.e Call Me Keeper - 26: 3 1-2-0 12,6a 312.500 25: 16 1-3-1 13,8a 131.300

Marta Easy e Quite Easy U.S. Jakob Smith Mp 20/10-10 2/2140 2 17,3 cc 4,86 VA 15'
Peter Untersteiner Hd 4/11-7 5/2140 5 16,4a cc 20,62 VA 35'
Johan Untersteiner Hd* 7/3-6 4/1640 2 12,6a cc 12,77 AM 125'
Peter Untersteiner S* 28/3-9 1/2140 2 13,1a cc 9,41 AM 250'
Johan Untersteiner J* 11/4-7 6/2140 1 13,9a cc 3,50 AM 125'

Uppf: Petersson Bengt, Hestra
Äg: Rolkur Invest AB, m fl
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

RANIA ZON 1609:7 12,3AM 13,2M Total: 25 3-5-4 462.750
7 5,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 26: 4 1-2-1 13,6a 161.500 25: 10 2-0-1 12,3a 157.250

Borninparadise e Muscle Hill Stefan Persson J 11/11-2 1/2140 8 15,0a cC 5,70 AM 50'
Mats E Djuse S 3/3-9 7/2140 1 14,4a cC 2,04 AM 35'
Mats E Djuse E 17/3-1 8/2140 2 13,6a cC 1,93 AM 35'
Mats E Djuse G 2/4-11 2/2640 2 15,0 cC 8,80 VA 150'
Mats E Djuse Bs* 18/4-5 3/2160 3 13,2 cC 3,28 VA 125'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ro Carl Johan Jepson (Jasmine Ising)

LONELY NIGHTS 1609:8 13,3AM *15,4M *14,5AK Total: 13 6-0-0 342.000
8 5,br.s.e Nuncio - 26: 2 1-0-0 13,3a 40.000 25: 11 5-0-0 13,4a 302.000

Vladzia Mauzun e Coktail Jet Magnus A Djuse B* 8/11-6 4/2140 1 13,4a CC 4,78 AM 125'
Mats E Djuse S 26/11-10 6/1640 0 uag CC 2,27 AM 80'
Mats E Djuse S* 26/12-8 9/2140 8 14,8a cc 20,91 AM 250'
Mats E Djuse Rä 29/3-3 4/2140 1 13,9a CC 2,77 AM 30'
Per Lennartsson S 15/4-4 2/2140 5 13,3a CC 7,64 AM 60'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Mälarmaskin AB, Västerås
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

S Mats E Djuse (Jörgen Westholm)

Liljegrens Entreprenad AB - STL Stodivisionen (Försök 11 i Meeting 3 - Final Solvalla 30/5)

DD-2 V5-5 V3-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

Lopp 12

8

1/4 2/4 3/4 4/4TID Sista 1/4

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska ston 175.001 - 500.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 080516 eller tidigare. 1609 m. Autostart. 
12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.
Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.45
1609 M Autostart

TINGSRYD  // 46

FRÖKEN CRAWLY 1609:9 12,7AM 17,0M 13,8AK Total: 9 2-3-1 251.500
9 4,br.s.e Mister J.P. - 26: 7 2-2-1 12,7a 226.500 25: 2 0-1-0 25.000

Flight Instrument e Scarlet Knight Björn Goop S 18/2-2 9/2140 1 15,0a cc 3,74 VA 60'
Björn Goop Mp 16/3-6 11/2140 1 15,6a CC 3,72 VA 60'
Björn Goop Ro 27/3-7 3/2140 4 17,1a CC 2,23 VA 60'
Björn Goop S 15/4-7 4/2140 2 13,4a CC 3,81 VA 70'
Björn Goop Å 24/4-10 10/2140 3 12,7a CC 14,67 VA 100'

Uppf: J.Arvenberg AB, Karlstad
Äg: J.Arvenberg AB, Karlstad
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

SANDSJÖNS INDIANA 1609:10 13,2AK *14,4M Total: 25 2-3-1 366.800
10 4,svbr.s.e Raja Mirchi - 26: 6 1-0-0 13,3a 158.400 25: 18 1-3-1 13,2a 205.400

Carro Sisu e Lucky Chucky Victor Rosleff Å 14/2-2 9/2140 6 15,4a cc 52,99 VA 40'
Carl Johan Jepson Hd* 7/3-8 2/2140 1 14,4 cC 11,36 VA 125'
Carl Johan Jepson S* 28/3-8 10/2140 6 13,3a CC 46,67 VA 250'
Magnus A Djuse J* 11/4-7 10/2140 d 13ag CC 37,48 VA 125'
Magnus A Djuse Å* 9/5-6 10/2140 7 13,4a CC 84,50 VA 125'

Uppf: Sandsjögård HB, Lindome
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Ax Örjan Kihlström (Eric Martinsson)

I LOVE ESTHER M.L. 1609:11 12,3AK 14,4M Total: 32 4-4-4 315.800
11 5,br.s.e Tobin Kronos - 26: 7 2-2-1 12,3a 144.000 25: 9 1-0-1 15,8a 60.900

My Little Friend e Andover Andover Sofia Adolfsson Ö 15/2-5m 5/1609 2 15,9a cc 4,23 35'
Nicole Melberg S 3/3-5m 1/2140 1 17,5 CC 5,57 35'
Carl Johan Jepson F 24/3-3 1/2160 2 14,4 cc 8,66 VA 35'
Björn Goop Ro* 5/4-12 5/2140 7 14,2a cc 23,45 AM 125'
Magnus A Djuse Ö* 25/4-9 3/1609 4 12,3a CC 28,41 AM 125'

Uppf: Lenell Stefan Martin, Gävle
Äg: Staffan Lind AB, Märsta
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

S Rikard N Skoglund (Christian Lind)

MELLBY MAYBE 1609:12 12,7AK 14,5M Total: 15 4-3-1 319.815
12 5,mbr.s.e Maharajah - 26: 3 0-0-0 13,2a 41.915 25: 12 4-3-1 12,7a 277.900

Please be Patient e Yankee Glide Björn Goop F 30/11-6 6/1640n 1 14,8a Cc 4,55 VA 35'
Björn Goop S 17/12-4 1/1660 2 15,2 cc 3,56 VA 80'
Björn Goop Bj 14/3-12 1/2600 4 a CC 18,18 VA 138'
Björn Goop G 2/4-10 4/2160 7 14,5 CC 8,65 VA 100'
Björn Goop Å* 9/5-6 6/2140 5 13,2a CC 24,02 VA 125'

Uppf: Mellby Gård AB, Malmö
Äg: Mellby Gård AB, Malmö
*Gul, blå/vit randig, blå ärmb; blå

F Per Linderoth (Björn Goop)
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ALLA MED GÄSTBOX FÅR 
GÄRNA TA HEM SPÅNET efter tävlingarna för egen användning
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Varmblod, valack, fux, född 2023

E: Nuncio U: Ottens Flamma UE: MaharajahNUNATAQ 

8000 KR/ANDEL

070-626 48 54

För mer info scanna QR-koden eller
kontakta Håkan Danielsson

ANDELSHÄST HOS HÅKAN DANIELSSON
Upplev gemenskapen och spänningen med att äga travhäst!
Ett utmärkt sätt att komma närmre hästen och travsporten!

“Nunataq är en snygg häst med goda möjligheter att få en fin tävlingskarriär. Tränar

fint för dagen och beräknas börja starta i slutet av sommaren” - Håkan Danielsson

Pappa Nuncio har ett svårslaget CV och tjänade nästan 
29 miljoner kronor under sin karriär. Under två till
femårssäsongen gjorde Nuncio 51 starter och var aldrig
sämre än trea och detta gjordes i tuffast möjliga
konkurrens! 
Mamma Ottens Flamma är en avkomma till Elithingsten
och Prix d’Amerique vinnaren Maharajah. Ottens Flamma
var en bra tävlingshäst med drygt 300 000 kronor intjänat. 
Nunatq är hennes första avkomma.

Säljs i 20 andelar á 8000 kr med en månadskostnad på ca

700kr/månad. Kommer administreras av Easy KB

Cirkeln är sluten – Håkan Danielsson är tillbaka 
som A-tränare på TingsrydTravet!

– Det var läge att komma tillbaka nu och det 
känns jättebra, säger Håkan Danielsson.

Håkan Danielsson har under alla år haft ett nära band 
till TingsrydTravet. Han var med i planeringsarbetet 
när banan skissades upp, varit verksam som tränare 
på banan under flertalet år, och även suttit i styrelsen 
för sällskapet, inte minst vid uppstarten efter kon-
kursen.

Efter konkursen 2015 blev han automatiskt 
Kalmartränare och varit kvar där sedan dess, men nu 
står det klart att Håkan med frun Emma åter repre-
senterar Tingsryd.

– Jag har haft det jättebra som A-tränare på 
Kalmartravet men nu var det läge att komma till-
baka till TingsrydTravet. Det har gjorts bra saker på 
TingsrydTravet och det känns som att man kommit 
rätt, säger Håkan Danielsson.

Makarna bor i Fösingsmåla ett par mil utanför 
Tingsryd och här har de fina förutsättningar för sin 
verksamhet, med tillgång till kuperad rundbana, 
rakbana, sandslinga, ridsandbacke, skrittband och 
skogsvägar. Och ska det köras snabbt bär det av till 
TingsrydTravet.

– Jag har boxar i de nya innestallarna som är jätte
bra, det har verkligen varit ett lyft för de som tränar 
på banan. Och banan har blivit bättre och bättre, den 
har varit bra i vår.

Håkan har varit verksam inom travet hela sitt liv 
och varit A-tränare sedan runt millennieskiftet. Under 
årens lopp har det blivit ett par rikstotosegrar som 
tränare och han har hunger för mer.

– Jag tycker det rullar på rätt skapligt just nu, jag 
har inte startat så jättemycket i år hittills men de som 
varit ute och har gjort det rätt bra. Och framåt hösten 
räknar jag med att öka på startandet successivt när 
de yngre i stallet ska ut och tävla.

Danielsson är känd för att ha hästarna i mycket fint 
skick när de kommer ut på banan.

– Jag vill ha dem helt färdiga innan de startar, jag 
tränar dem lugnt och försiktigt så de ska hålla länge. 
De ska vara klara tävlingshästar när de debuterar, 
säger Håkan.

I nuläget har han 17 hästar på träningslistan, varav 
sju starthästar och tio som tillhör det yngre gardet 
(2-4 år).

– Jag tycker det ser rätt bra ut men det är klart 
att man alltid vill höja kvaliteten och få in nya häs-
tar utifrån. Jag hoppas att det kan bli ett och annat 
nyförvärv under året, säger Danielsson som förutom 
frun Emma har hjälp i stallet av TingsrydTravets 
Annie Roos (som snart även har kusklicens!).

Bland starthästarna återfinns välmeriterade Cojito 
(dock skadad för tillfället), Le Roi, Everglow och Goa 
Gaagaa som inlett karriären lovande. 

Tingsryd Travsällskap är glada för det tunga 
nyförvärvet.

– Det är ett mycket välkommet tillskott till trä-
narkår, vi behöver bli fler och det är särskilt roligt 
när en tränare av Håkans kaliber väljer att komma 
tillbaka till oss. Håkan är en god förebild med 
mycket erfarenhet och detta blir ett lyft för vår 
verksamhet. Från att vara utan A-tränare i flera 
år har vi nu två proffstränare, Stefan Larsson och 
Håkan, och det visar att vi är på rätt väg, säger trav-
banechef Jens Oscarsson.

HÅKAN DANIELSSON
ÅTERVÄNDER TILL
TINGSRYDTRAVET

Foto: Gert Andersson

HJÄRTSTARTARE FINNS PÅ UTSIDAN
AV UTBILDNINGSSTALLET
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4-åriga och äldre 20.001 - 550.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 070121 eller tidigare.
2140 m. Monté. Tillägg 20 m vid vunna 275.001 kr
Pris: 35.000-17.500-11.000-7.500-6.400-(5.400)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 97.800 kr.

START 19.052140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vintermontén

MR KLISTER 2140:1 15,7M 14,1AK Total: 40 3-1-4 182.300
1 9,fux.v.e Wellino Boko - 25: 0 0-0-0  24: 7 0-0-0 25.500

Zinette e S:t Göran Markus Nilsson Kr 6/9-3 5/2140 5 15,2a CC 36,45 30'
Roland Jansson Mp 28/10-5 6/1640 7 16,8a cC 5,38 10'
Catrin Fajersson Kr 22/11-4 9/2140 0 16,3a CC 142,51 40'
Alexandra Wisén Kr 6/12-km 3/2140 k 20,7 � � gdk -
Roland Jansson E 14/12-5 3/2140 5 18,1a cc 56,00 10'

Uppf: Fransson Anett & Gustafsson Peter
Äg: Fransson Anett & Gustafsson Peter
Blå, sv axelp och hängsl,tvär.ärm; svart

Kr Alexandra Wisén (Anett Fransson)

NIKE GOWAN 2140:2 17,6M 17,3AM Total: 12 0-0-0 29.000
2 5,br.s.e Centurion A.T.M. - 25: 0 0-0-0  24: 6 0-0-0 18,9 13.000

Unique Gowan e Muscle Memory Agnes Sörmlind Kh 18/7-1m 5/1680 7 21,8a cc 68,51 18'
Agnes Sörmlind Ti 17/8-7m 5/1609 7 21,2a cc 28,54 10'
Agnes Sörmlind Kr 30/8-7m 6/2140 6 18,9 cc 33,44 10'
Agnes Sörmlind Kr 27/9-1m 3/2160 7 22,6 cc ejsp 10'
Agnes Sörmlind Kr 9/11-2m 3/2140 0 20,1 cc 102,79 10'

Uppf: Stall Klenod AB, Pettersson T & G
Äg: Sörmlind Agnes, Fågelmara
Svart, ljusrosa stjärna och ärmbindel; vit

Kr Agnes Sörmlind (Joakim Sörmlind)

MONIQUE DAY 2140:3 16,1L 13,1AK 16,3M Total: 37 3-2-3 242.800
3 6,sv.s.e Quite Easy U.S. - 25: 1 0-0-0 6.400 24: 14 2-1-1 16,3 89.900

Hyacint Dag e Running Sea Oscar Ginman Kr 4/10-5 2/1640 2 13,9a cc 4,31 25'
Oscar Ginman Kr 25/10-4 6/2640 4 16,5a CC 4,99 25'
Oscar Ginman Kr 15/11-8 6/2140 0 15,4a cc 67,49 30'
Victor Rosle¨ Kr 20/12-7 10/2140 5 16,0a cc 27,71 25'
Oscar Ginman Kr 8/1-8 11/2140n 5 16,9a cc 33,04 35'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Team Lindvall HB, Nybro
Ljuslila, guld vinklar, axelp; lj.lila

Kr Saga Laursen (Fredrik Persson)

FRAGANZIA CALL 2140:4 *15,7M 13,8AK Total: 33 3-3-8 255.500
4 6,br.s.e Make it Happen - 25: 0 0-0-0  24: 15 3-1-1 15,7 126.300

French Call e O¨shore Dream Agnes Larsson Ro 23/9-4m 2/2140 1 15,7 cc 14,74 30'
Agnes Larsson S 20/10-7m 6/2140 0 18,5ag cc 16,90 60'
Julia Andersson Rä 8/11-6m 7/2140 2 15,7a cc 4,54 30'
Agnes Larsson Ro 22/11-5m 1/2140 4 15,9 cc 17,28 30'
Julia Andersson Ax 16/12-3m 10/2140n 1 17,3a cc 5,74 25'

Uppf: HB Stall Colorado, Ingatorp
Äg: Åhs Jessica, m fl
Brun, orange axelparti; brun

Mp Julia Andersson (Jesper Hedqvist)

LADY'S CANDY 2140:5 15,5M 14,0AK Total: 55 1-6-4 237.500
5 7,mbr.s.e Olimede - 25: 1 0-0-0 18,9 1.500 24: 23 1-1-3 17,0 91.300

Thrust Candy e Turbo Thrust Jonna Jakobsson Kr 9/11-2m 1/2140 4 17,5 CC 18,38 10'
Thomas Jonsson Kr 15/11-7 5/2660 d 15g CC 132,17 40'
Jonna Jakobsson Hd 25/11-5m 1/2160 4 19,2 cc 97,22 30'
Preben Sövik Kr 20/12-7 4/2140 0 17,0a cc 82,28 25'
Gustav Johansson Kr 8/1-9 1/2180n 0 18,9 cc 40,03 12'

Uppf: Gustavsson Kurt-Inge & Sundenäng R
Äg: Gustavsson Kurt-Inge & Sundenäng R
Vit, mblå lodr.fält,silv häng och ärmb; vit

Kr Jonna Jakobsson (Thomas Jonsson)

LUNA PIENA 2140:6 15,7M 13,8AK Total: 78 0-7-7 268.800
6 11,br.s.e Infinitif - 25: 0 0-0-0  24: 13 0-2-1 17,0 48.400

Amalia Boko e Pearsall Hanover Maja Odder Andersson Kr 4/10-8m 2/1640 6 15,9a cc 33,64 25'
Dwight Pieters Vg 13/10-4 11/2650 5 16,2a Cc 116,39 35'
Bernardo Grasso J 26/10-3 15/2140 7 15,7a Cc 228,76 35'
Bernardo Grasso Kr 9/11-7 7/1640 6 13,8a Cc 55,42 10'
Bernardo Grasso Hd 25/11-6 4/2660 0 17,4 Cc 132,36 40'

Uppf: Neu Ulrike & Neu Jönsson Elin
Äg: Åkerblom Solbritt, Västra Torup
Mblå, vita stolpar och svart axeiparti; mb

J Markus Nilsson (Solbritt Åkerblom)

STARO QUEENS 2140:7 14,9M 13,1AK Total: 26 5-2-2 229.200
7 6,mbr.s.e Varenne - 25: 0 0-0-0  24: 13 2-0-0 14,9 101.700

Lady Donato e Donato Hanover Ida Einarsson Nilsson Vi 18/6-3 9/2120 1 15,0a CC 11,95 25'
Ida Einarsson Nilsson Kr 28/6-6 2/2140n 8 17,6g cc 13,08 25'
Martin Malmqvist Vi* 31/7-4 3/2120 0 15,0 CC 72,70 150'
Tim Lorentzson Kr 8/8-4 1/2140 0 16,4 cc 72,30 25'
Peter Untersteiner Kr 20/9-8 5/2140 0 14,9 CC 116,41 150'

Uppf: Nilsson Sta¨an B, Växjö
Äg: Inkato &Infinity AB (Karlsson Maria T)
Svart/gul/vit, tredelad, gul ärmb; sv

Kr Ida Einarsson Nilsson (Maria T Karlsson)

AMOA KING 2160:1 14,5M 12,8AK Total: 75 1-8-8 525.300
8 8,br.v.e Zola Boko - 25: 0 0-0-0  24: 12 0-0-0 16,5 20.500

Åjo Hornline e Gentle Star Caroline Andersson Kr 27/9-1m 4/2160 4 18,6 cC ejsp 10'
Lova Linbäcke Hd 5/10-4 10/2140 d kubag CC 92,16 10'
Oscar Ginman Kr 25/10-9 3/2180 d 13g CC 38,71 10'
Mats Svanhall Kr 9/11-6 5/2140 4 16,5 CC 22,30 10'
Mats Svanhall Kr 6/12-9 3/2160 d 10g cc 88,28 40'

Uppf: Andersson Heiki & Bengt
Äg: Andersson Caroline & Linbäcke Lova
Svart, vinröd axelp., midja och ärmrev; sv

Kr Emelie Sivertsson (Lova Linbäcke)

NORTH STAR NAVI 2160:2 15,3M 12,3AK Total: 48 8-6-5 452.800
9 10,br.v.e Quite Easy U.S. - 25: 1 0-1-0 16,6 20.000 24: 15 1-2-1 15,3 142.000

Anna Cecilia e Love You Micael Stjernström Å 3/10-7 11/2140 4 13,9a cc 50,16 30'
Micael Stjernström Ax 15/10-8 9/2140 4 14,8a cc 35,81 25'
Micael Stjernström Mp 28/10-7 7/1640 3 14,1a cc 3,43 10'
Micael Stjernström F 11/11-7 8/2140 4 15,0a cc 31,30 30'
Annelie Götesson Ro 3/1-5m 1/2160 2 16,6 cc 21,23 40'

Uppf: de Graaf Carel, Ydre
Äg: Stjernström Micael, m fl
Röd, vitt fält och svart dekorsöm; svart

Mp Annelie Götesson (Micael Stjernström)

ROMO 2160:3 15,5M 13,2AK Total: 36 5-6-7 376.300
10 6,mbr.v.e Maharajah - 25: 0 0-0-0  24: 19 3-5-3 15,5 225.300

Sarah Lena e Luxury Ås Tova Bengtsson Å 24/10-7m 2/2140 3 15,2a Cc 4,68 30'
Tova Bengtsson Ax 5/11-3m 2/1640 5 14,2a cc 8,76 30'
Tova Bengtsson J 23/11-1m 1/1640 5 14,1a cc 8,54 35'
Tova Bengtsson Mp 1/12-6m 6/2140 d 7g cc 9,10 35'
Tova Bengtsson Å 19/12-2m 3/2160 2 16,5 cc 5,32 30'

Uppf: Sörensen Jan, Danmark
Äg: CJS Stable ApS, Danmark
Vit, blått lodr.fält och ärm; vit

Å Iina Aho (Tova Bengtsson)

LILLVICI 2160:4 15,4M *12,8AK Total: 71 4-4-8 287.500
11 10,br.v.e Orlando Vici - 25: 0 0-0-0  24: 12 0-0-1 16,1 29.600

Lillanna e Enjoy Lavec Mats Svanhall Ti 29/7-3 1/1609 6 13,5a CC 50,48 10'
Julia Jakobsson Ti 17/8-7m 3/1609 3 14,5a CC 12,12 10'
Mats Svanhall Kr 30/8-1 3/1660 5 16,1 cc ejsp 10'
Dan Ottosson Kr 6/9-3 8/2140 0 15,8a CC 148,16 30'
Mats Svanhall Kr 27/9-4 10/1640 0 17,3a cC 40,59 10'

Uppf: Svanhall Irene & Sohlström Jan
Äg: Svanhall Irene, Fågelmara
Blå, vinröda hängslen; blå

Kr Nicole T Edqvist (Irene Svanhall)

GUIDING LIGHT 2160:5 14,0K 11,7AK 15,7M Total: 54 8-5-4 343.900
12 9,br.v.e Formula One - 25: 0 0-0-0  24: 11 1-0-1 15,9 40.000

Danzing e Banker Hall Stefan Persson Kr 6/6-2 8/2160 3 15,9 CC 3,71 10'
Kevin Oscarsson Kr 28/6-2 1/2640 8 15,5a CC 32,41 25'
Emma Holmquist Ti 29/7-7m 10/1609 1 14,1a cC 9,00 10'
Dan Ottosson Kr 23/8-6 6/2140 0 17,1a cC 53,20 25'
Stefan Persson Kr 6/9-4 3/1640 6 11,7a CC 44,65 25'

Uppf: Törnkvist Börje, Nadine & Anna
Äg: Törnkvist Börje, Vassmolösa
Mblå, vitt bröstband, vröd ärm; vröd

Kr Emma Holmquist (Börje Törnkvist)

VOYAGER WEST 2160:6 14,2M 12,4AK Total: 77 8-9-5 549.500
13 8,br.v.e Panne de Moteur - 25: 1 0-0-0 1.500 24: 16 0-3-1 15,3 94.500

Sweetie West e Spotlite Lobell P Hecht Hemmingsson Kr 27/9-1m 1/2140 d 5g cc ejsp 10'
Tommy Zackrisson Kr 25/10-8 10/2140 0 14,7a CC 53,49 35'
Anders Zackrisson Kr 15/11-6 9/2140 7 15,0a CC 95,36 30'
Iina Aho Hd 2/12-3m 8/2160 7 18,1 cc 44,67 40'
Anders Zackrisson Kr 8/1-4 9/2140n 0 17,5a cc 65,05 35'

Uppf: Bengt Wedin HB & Hammarglo Farm KB
Äg: Bengt Wedin HB, Danderyd
Vit, blått lodrätt fält,silv hängsl;blå

Kr Jenny Brunzell (Anders Zackrisson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 19

SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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7g cc 0,19 '35
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15,8a CC 16148, 30'
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1a14, cC 0,09 10'
1a,1717, cC 203,5 25'
7a CC 5644, 25'
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Chansvärdering: 10-4-9-3

MONTÈINFORMATION
Vojlocks-/hjälmfärger Vägning

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

I montéloppen har montéhästarna olika färg på vojlocken 
beroende på vilket startnummer de har. Vid värmning för vagn
har de nummerbricka med loppets ordinarie färg. 

Ingen utvägning före loppet. Invägning i provtagningsstallet
direkt efter loppet för ryttare till samtliga odiskvalificerade 
ekipage som passerat mållinjen. Minimıvikt inkl. utrustning är
65 kg. Om ryttare efter invägning väger mindre än 65 kg dis-
kvalificeras ekipaget. Resultatet i montéloppen är preliminärt
tills dess invägning av de totoplacerade hästarnas ryttare
skett. Därefter meddelas definitivt resultat.

Segerrikast eller vinstrikast? Statistik för  

fyr- och tvåbenta i mängder av kategorier.

TOPPLISTOR
PÅ TRAVSPORT.SE

              

Eos Font .............25
Nelo di Quattro ...25
Make the Song ...25
Feel the Rhythm .24
Global Difference 12
Sundbo Salix ........9

Mr Klister ..............9
Everglow ...............9
Imola L.C. .............7
Queen Tobina .......7
Prince of Darkness 7
Tom Crowe ...........6

Geant du Trezon ...5
Flashing Smart .....5
Countrt Sound ......5
Charlie Brown P.C. 3
Prutti di Mare ........2
Mojito Day ............2

Windforce .............1
Alicia C.D. .............1
Lady’s Candy ........1
Dirty Martini ..........1
Bovary Face .........1
Super Rox .............0

One too O’boy ......0
R.K.Majesty ..........0
Cheri Cheir Lady ...0

Poängställning efter 3 försök
KALMARSUNDSMONTÉN 2026

Kalmarsundsmontén är en serie med fyra försök på Kalmar och ett på Tingsryd med final på Kalmar 21/6 
med ett förstapris på 75 000 kr. Hästar som deltagit i serien är startberättigade i finalen enligt särskild 
poängberäkning. 
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SEGERRIKASTE TRÄNARE 2026
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 93	 17	 10	 7	 8	 26	 18.3 %	 4 324 000
2	 Mattias Djuse	 S	 A1	 60	 9	 8	 8	 4	 17	 15 %	 2 741 000
3	 Daniel Redén	 S	 A1	 23	 7	 1	 3	 1	 8	 30.4 %	 3 089 500
4	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 41	 6	 2	 6	 5	 12	 14.6 %	 1 552 000
5	 Robert Bergh	 Å	 A1	 31	 6	 2	 5	 4	 5	 19.4 %	 1 407 000
6	 Rick Ebbinge	 HD	A5	 19	 5	 2	 0	 1	 7	 26.3 %	 1 050 000
7	 Elisabeth Almheden	 KR	 B2	 7	 5	 0	 0	 1	 0	 71.4 %	 967 500
8	 Alessandro Gocciadoro	 S	A5	 26	 4	 7	 5	 1	 5	 15.4 %	 1 854 500
9	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 29	 4	 6	 3	 3	 8	 13.8 %	 1 598 500
10	Björn Goop	 F	A5	 47	 4	 2	 4	 3	 23	 8.5 %	 1 244 000

SEGERRIKASTE KUSKAR 2026
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 103	 14	 13	 19	 7	 25	 13.6 %	 4 670 000
2	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 76	 14	 3	 6	 7	 22	 18.4 %	 4 471 000
3	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 90	 9	 14	 12	 13	 26	 10 %	 3 832 500
4	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 43	 9	 4	 3	 3	 11	 20.9 %	 1 834 500
5	 Mats E Djuse	 H	 K1	 69	 6	 8	 9	 4	 24	 8.7 %	 2 578 500
6	 Oscar Ginman	 KR	 K1	 9	 5	 0	 0	 1	 1	 55.6 %	 981 500
7	 Björn Goop	 F	A5	 71	 4	 9	 6	 7	 28	 5.6 %	 2 097 500
8	 Stefan Persson	 HD	 A1	 60	 4	 8	 6	 3	 22	 6.7 %	 1 663 000
9	 Jorma Kontio	 S	 A1	 31	 4	 2	 3	 2	 10	 12.9 %	 1 102 000
10	Rick Ebbinge	 HD	A5	 15	 4	 2	 0	 1	 6	 26.7 %	 910 000

SEGERRIKASTE HÄSTAR 2026
#	 Namn	 Kön	 Ålder	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Plats%	 Vinstsumma
1	 Stens Rubin	 V	 6	 5	 3	 1	 0	 0	 1	 60,0 %	 80,0 %	 615 000
2	 Urbina Southwind	 S	 7	 4	 3	 0	 1	 0	 0	 75,0 %	 100,0 %	 640 000
3	 Indy Boy (DK)	 V	 6	 3	 3	 0	 0	 0	 0	 100,0 %	 100,0 %	 540 000
4	 Maroon Day	 V	 6	 4	 3	 0	 0	 0	 0	 75,0 %	 75,0 %	 602 500
5	 Rya Håleryd	 S	 5	 7	 2	 2	 0	 1	 1	 28,6 %	 57,1 %	 514 000
6	 Makalu Doc	 H	 6	 8	 2	 1	 1	 1	 1	 25,0 %	 50,0 %	 460 000
7	 Karat River	 V	 8	 6	 2	 1	 1	 0	 2	 33,3 %	 66,7 %	 437 500
8	 Betting Pacer	 S	 9	 5	 2	 1	 0	 1	 1	 40,0 %	 60,0 %	 431 500
9	 Global Gaiety	 S	 4	 4	 2	 1	 0	 1	 0	 50,0 %	 75,0 %	 476 500
10	Kapten Nemo	 V	 7	 5	 2	 1	 0	 0	 2	 40,0 %	 60,0 %	 403 500

SEGERRIKASTE UPPFÖDARE 2026
#	 Namn	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Team Lindvall HB, Nybro	 8	 6	 0	 0	 1	 0	 75 %	 1 092 500
2	 Menhammar Stuteri AB, Ekerö	 43	 5	 2	 4	 3	 14	 11.6 %	 1 276 500
3	 Global Farm AB, Nacka Strand	 32	 5	 1	 2	 2	 13	 15.6 %	 1 120 500
4	 Håleryd AB, Örkelljunga	 9	 3	 3	 0	 1	 1	 33.3 %	 739 000
5	 Mellby Gård AB, Malmö	 12	 3	 2	 3	 0	 1	 25 %	 1 104 000
6	 Nilsson Staffan B, Växjö	 12	 3	 2	 1	 0	 3	 25 %	 785 500
7	 Carlsson Peter & Lars-H, Berggren A	 15	 3	 1	 3	 2	 4	 20 %	 1 019 500
8	 Stens Trot AB, Nacka Strand	 5	 3	 1	 0	 0	 1	 60 %	 615 000
9	 Höglund Jan-Eric, Grästorp	 4	 3	 0	 1	 0	 0	 75 %	 640 000
10	Stefan T.Z. Melander HB, Enköping	 33	 2	 4	 4	 4	 14	 6.1 %	 1 018 000

SEGERRIKASTE ÄGARE 2026
#	 Namn	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Ofcourse KB, Kovland	 32	 3	 2	 2	 1	 9	 9.4 %	 727 000
2	 Mellby Gård AB, Malmö	 10	 3	 2	 2	 0	 1	 30 %	 1 067 500
3	 Stens Trot AB, Nacka Strand	 5	 3	 1	 0	 0	 1	 60 %	 615 000
4	 Stall Dalhem	 10	 3	 0	 2	 0	 2	 30 %	 665 500
5	 Flink Racing AB, Eskilstuna	 4	 3	 0	 1	 0	 0	 75 %	 640 000
6	 Jamav Syd Fastigheter AB, Lomma	 4	 3	 0	 0	 1	 0	 75 %	 561 000
7	 Elisabeth Almheden AB, Kalmar	 5	 3	 0	 0	 1	 0	 60 %	 667 500
8	 Stall Hoven Droven - Easy	 7	 2	 2	 0	 1	 1	 28.6 %	 514 000
9	 KB Capulus Horses, Kullavik	 7	 2	 1	 2	 0	 2	 28.6 %	 479 000
10	Firma Koskela Stable & Josefsson H M	 8	 2	 1	 1	 1	 1	 25 %	 460 000

POÄNGSTÄLLNING SVENSKA TRAVLIGAN
Vilka hästar kvalar in till finalerna? Läs på www.svenskatravligan.se  

eller använd qr-koden till höger:
TRÅDLÖST NÄTVERK – BANGUEST Lösenord – Zoogin12
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KOMMANDE OMGÅNG:
GÄVLE LÖRDAG 23 MAJ
FÖRSTA START KLOCKAN 14.35

Adress: Travbanan 1, 362 31 
Tingsryd. Infart endast från väg 120. 
Följ skyltning. 
Telefon: 0477-551 30 
Bankgiro: 115-7056 
Webbplats: www.tingsrydtravet.com 
STYRELSE Stefan Hjalmarsson (ord-
förande), Sven-Åke Gustafsson, Mats 
Nilsson, Mikael Jeansson, Richard 
Petersson, Stefan Larsson, Andreas 
Davidsson, Linn Ekdahl (ungdom), 
Amanda Andersson (ungdom).

PERSONAL 
Regional sportchef 
Mats Ahlkvist 	�  0762-75 55 65 
Tävlingsinfo 
Jens Oscarsson 	�  0701-46 60 03 
Box och övriga frågor tävlingsdag:
Inskrivningen 	�  0477-551 31 
Anläggningsansvarig tävling: 
Mats Nilsson 	�  076-102 04 62 
Banmästare:
Dennis Hildingsson � 072- 207 99 54  
Tävlingsfotograf
Jörgen Tufvesson� 070-568 46 45

FUNKTIONÄRER 
Måldomare Tomas Olofsson 
Måldomarnämnd Håkan 
Hedenqvist, Sven-Erik Lorentzon, 
Johan Haglund 
Bandomare Krister Björnerman 
Bandomarnämnd Lars Lindberg, 
Mats Dahlberg, Peter Månsson (tek-
niskt biträde)
Huvudstarter Robin Swedberg, 
bitr Johan Bertilsson 
Ekipagekontrollant Mikael Nilsson, 
Peter Johansson 

Provtagare Malin Borg, Mathilda 
Isaksson 
Stallbackskontrollant Charlotta 
Riback, Hannah Blomqvist 
Speaker Jonas Andersson 
Löpningsreferent Johan Svensson 
Statens kontrollant kan kontaktas 
via spelansvarig 
Banveterinär Mårten Hansson, 
Louise Karlsson.
Jourhavande veterinär Håkan 
Ahlström 070-399 42 99

TINGSRYD TRAVSÄLLSKAP

ALKOTEST lämnas av samtliga körsvenner/ryt-
tare vid inskrivningen. Körsven/ ryttare betraktas 
som anländ till banan när alkotest är genomförd. 
Senast 1 timme innan loppet skall körsven/ ryttare 
vara anländ. 
BARFOTAINFO Barfotainformationen för alla 
lopp ska anmälas 15 minuter innan starten av 
lopp 1. Tränaren eller skötaren ska anmäla om 
hästen ska gå med skor eller barfota fram/bak 
eller runt om. Hinner man inte fram till banan 
innan anmälningstiden för barfotainformationen 
ska vara inlämnad, så går det bra att ringa in den 
på 0477-551 31. Du får ändra från barfota till skor 
(fram, bak, runt om). Meddela då inskrivningen 
omedelbart att du ändrat skoinfon. Det är viktigt 
att spelarna får rätt information så snart som möj-
ligt. Du får inte köra hästen barfota om du med-
delat att den ska gå med skor. Om du lämnar fel 
skoinfo, eller lämnar infon för sent eller inte alls, 
kommer du att få en påföljd. 

BESTRAFFNINGAR Meddelas av måldomar-
nämnd, ekipagekontrollant eller via resultatlistor. 
BILPROVSTART Provstarter bakom bilen sker en 
timme före första start. Extra bilprovstart sker i 
lopp utskrivna med autostart och högst 100.000 
kr, samt alla tvååringslopp med autostart. Den 
extra bilprovstarten sker efter defileringen med 4 
minuter 30 sekunder kvar till start. Bilen står 350 
meter kvar och släpper deltagarna vid startplat-
sen på upploppet. De som inte önskar delta uppe-
håller sig på bortre långsidan för allas säkerhet 
BOXÖNSKEMÅL OCH ÖVERNATTNING kontakta 
Annie Ros senast onsdag på annie.ros@tingsryd. 
travsport.se. senast onsdag 13/5 
IDENTIFIERING Identifieraren uppsöker stallen. 
MATERIALFEL Hänvisas till vår materialbod vid 
defileringsvolten. Kontakta ekipagekontrollant. 
MONTÉ Invägning efter loppet, dock ej för ryttare 
på diskvalificerad häst. 
NUMMERBRICKOR Nummerbrickor hämtas 

på inskrivningen. Brickorna ska lämnas in, väl 
rengjorda, senaste 30 minuter efter sista loppets 
målgång. 
PROVSTART Provstart efter defilering göres 
från 250 meter innan start detta för att veterinär 
ska se. 
STARTBIL MED VINKLAD VINGE Vi använder 
startbil med vinklad vinge i samtliga lopp med 
autostart. Det innebär att startspåren 6, 7, 8 star-
tar något längre fram än övriga hästar i främre 
ledet. För häst 8 innebär det en fördel med 1,65 
meter medan det blir något mindre för spår 7 
(1,15 m) och 6 (0,65 m). 
STRYKNINGAR Behöver ni stryka er häst, 
kontakta Mats Ahlkvist på 076-275 55 65
VETERINÄR Banveterinär kan kontaktas via 
inskrivningen. 
VÄRMNING är tillåten i bakvarv hela dagen. 
VID OLYCKSFALL Du kan komma i kontakt med 
sjukvårdspersonal via inskrivningen eller annan 
funktionär.

TÄVLINGSRUTINER

BANVETERINÄRENS UPPDRAG VID TÄVLING
På varje trav- och galopptävling finns en eller två banveterinärer närvarande. Banveterinärerna är 
myndighetspersoner och representerar Jordbruksverket.
Deras uppdrag är att övervaka djurvälfärden och de kan till följd av det till exempel förbjuda en häst 
från att delta i dagens tävling. Banveterinären ska också ta hand om akut skadade djur som inte kan 
invänta annan veterinär.
Skulle en häst skadas och det inte är akut kan du kontakta din egen veterinär eller kontakta inskrivningen 
för kontaktuppgifter till närmaste jourveterinärklinik. 
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Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
PNord, TR Studio

Reservation för ev. feltryck. 
Eftertryck av programmet förbjudes.

Missa inte att följa oss på Facebook  
@Börjes Tingsryd Hästsport och  

Instagram - borjestingsrydhastsport  
för inspiration och extra bra erbjudanden.

Produkter för dig som kusk eller ryttare,  
för hästar och husdjur. Vi erbjuder en 

bred egen kollektion tillsammans med 
ett stort urval ledande varumärken.  

Shoppa online eller besök våra butiker.

Om du är i Tingsryd så missa inte  
att besöka Börjes stora varuhus.

www.borjes.se

www.borjes-tingsryd.se 

Cafeterian
Räkmacka 39 kr, kaffe 1,50 kr. 
Kakor, bakelser, smörgåsar m.m.

Livsmedel • Delikatess • Cafeteria
 Mode • Heminredning • Leksaker • Fiske 
Trädgård • Färg • Snabbmat • Spelbutik 

Cykel • Verktyg •  Sport

Korvboden
Hamburgare, korv,  schnitzel, 

vegetariskt, köttbullar m.m. 

Veckans meny 6655 kr.


